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Geachte liefhebber en filatelist,

In uw handen heeft u de nieuwe catalogus van de aankomende postzegelveiling. 
Ook deze veiling mogen we qua Corona weer gewoon zonder afspraken aan de 
slag, inclusief kijkdagen. We hebben weer met veel plezier en kennis deze 
catalogus samengesteld, dank aan onze experts, fotografen en iedereen die 
meegewerkt heeft.

Deze veiling is al weer een stuk groter dan de vorige, met in totaal bijna 2500 kavels, 
te veilen op donderdag, vrijdag en zaterdag 8, 9 en 10 september aanstaande. We 
zijn er zeker van dat u met plezier deze catalogus zult doorbladeren. Tevens vanaf 
deze plek weer een woord van dank richting onze inzenders, zij maken deze 
catalogus en deze veiling mogelijk!

De kijkdagen starten op vrijdag 2 september. Er is genoeg te zien, dus neem de tijd! 
Houdt u er rekening mee dat inzage op de veilingdagen zelf helaas niet mogelijk is 
(9 en 10 september). We zijn ervan overtuigd dat we u voldoende kijkgelegenheid 
bieden, inclusief 2 avondsessies. Een lunch kunnen we u helaas nog steeds niet 
aanbieden, we kunnen dan de 1,5 meter afstand niet garanderen.

BELANGRIJK: door toename van onze aantallen veilingen zullen voortaan de 
postzegelveilingen zoals gewoonlijk NIET MEER in februari en september 
plaatsvinden maar in januari en juni. Dat is voor ons een organisatorische 
verbetering. We hopen op uw begrip.

Zoals altijd kunt u weer live meebieden via internet (uitgezonderd frankeergeldig). 
Na registratie via www.ha-europe.com kunt u inloggen en meebieden. Ook kunt u 
uw biedingen van te voren opgeven via dit online systeem. Hierbij voert u zelf uw 
biedingen in via uw computer, alsof u uw biedbriefje invult, waarna u op de hoogte 
wordt gehouden van de betreffende kavel(s). Als iemand anders meer biedt dan u 
krijgt u dat automatisch te horen via een mailtje. Erg handig, u weet immers al voor 
de start van de veiling of u een kans maakt. Daarnaast heeft u (en wij) geen last 
meer van kwijtgeraakte of te laat binnengekomen biedbriefjes. LET OP: bij het 
sluiten van de biedingen via onze website is het niet altijd zeker dat u op de 
veilingdag zelf de hoogste bieder bent, we moeten immers nog binnengekomen 
biedingen verwerken. De kans bestaat dus dat u alsnog overboden wordt zonder 
dat u daarvan op de hoogte wordt gesteld, houdt u daar rekening mee.

Uw aanwezigheid tijdens de veilingdagen wordt uiteraard zeer gewaardeerd. Mocht 
u echter verhinderd zijn en kunt u niet via ons live computersysteem meebieden, 
dan voeren wij uw schriftelijke biedingen, zoals u dat van ons gewend bent, 
discreet en met zorg uit.

Wellicht tot binnenkort en alvast succes met bieden!

Met vriendelijke filatelistische groet,

Jacco Scheper, Huib Pelzer 
en alle andere medewerkers bij Heritage Auctions Europe.

TIP

In deze catalogus staat een beperkt aantal kavels afgebeeld.
Als u naar onze website gaat (www.ha-europe.com) kunt u meer kavels afgebeeld zien!
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Postzegels losse nummers en omslagen / Stamps single lots and covers
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World 

Albums en boeken / Albums and books
Nederland en OG / Netherlands and Oversea 

Varia / Miscellaneous        
  
Ansichtkaarten / Postcards
Nederland in omslagen / Netherlands in covers
Divers in omslagen / World in covers
Nederland in albums / Netherlands in albums
Divers in albums / World in albums
Nederland in doosjes / Netherlands in boxes
Divers in doosjes / World in boxes

Albums en boeken / Albums and books
Buitenland / World 

Dozen / Boxes
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World
Motief / Thematic stamps
Divers / World

Grote dozen / Big boxes (worden niet verzonden / will not be shipped)
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World
Motief / Thematic stamps
Divers / World

Frankeergeldig / Face value (alleen schriftelijk / mail bid only)

1-256
300-522

600-916

1000-1114

1200-1207
1208-1212
1213-1251
1252-1281
1282-1362
1363-1467

1500-1933

2000-2142
2143-2241
2242-2256
2257-2375

2400-2534
2535-2573
2574-2601
2602-2768

2800-2909
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Auction dates

Thursday September 8

Face value 2800-2909 Absentee bids only

Friday September 9

Stamps single lots and covers 
Netherlands and Oversea

1-256 Start at 10.00 hours

Stamps single lots and covers world 300-522 Following

Albums and books Netherlands and Oversea 600-916 Following

Miscellaneous 1000-1114 Following

Postcards 1200-1467 Start ca. 15:30 hours

Saturday September 10

Albums and books world 1500-1933 Start at 09.00 hours

Boxes 2000-2375 Following

Big boxes 2400-2768 Following 

           Live online bidding possible 

Public lot viewing

Friday September 2 10.00 - 17.00 hours

Saturday September 3 10.00 - 17.00 hours

Monday September 5 10.00 - 21.00 hours

Tuesday September 6 10.00 - 17.00 hours

Wednesday September 7 10.00 - 21.00 hours

Thursday September 8 10.00 - 17.00 hours
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Thursday September 8 18.00 hours 2800-2909  
1-256            

300-522       
600-916   
1000-1114
1200-1467   

Face value
Stamps single lots and covers 
Netherlands and Oversea
Stamps single lots and covers world 
Albums and books Netherlands and Oversea
Miscellaneous 
Postcards

Friday September 9 18.00 hours 1500-1933  
2000-2375  
2400-2768

Albums and books world
Boxes
Big boxes

See the table of contents on page 5 for the lot numbers by section.

You can send us your absentee bids via our website www.ha-europe.com (see page 9, this is our 
preference). You can also send us an e-mail if you are not able to bid via website. 
You can also download a bid sheet:
(PDF) https://ha-europe.com/content/files/BiedbriefNL_PDF.pdf 
(WORD) https://ha-europe.com/content/files/BiedbriefNL.doc

You can email your bids to haeurope@ha.com or you can call us: +31(0)30-6063944.

Deadline dates of absentee bids

Kwaliteitsomschrijving postzegels / Quality description stamps

Nederlands English Deutsch

xx Postfris Without hinge Ohne Falz

x Ongebruikt (met plakker) Mint Ungebraucht

(x) Ongebruikt zonder gom No gum Ohne Gummi

o Gebruikt Used Gebraucht

Pr.ex. Prachtexemplaar (zonder gebreken) Without any defect Ohne Fehler

Z.fr. Zeer fraai (kleine gebreken) Fair fine Sehr schön

De kwaliteitsaanduidingen, die overeenkomstig gebruikelijke 
maatstaven zijn aangebracht, gelden als persoonlijke beoordelingen.

The indications of quality are to be considered as personal reviews.

De losse nummers in deze catalogus zijn verkaveld met gebruikmaking van de volgende 
catalogi: Nederland en Overzeese Gebiedsdelen volgens NVPH, België volgens OBP, Engeland 
volgens Stanley Gibbons, Frankrijk volgens Yvert en alle andere landen volgens Michel, tenzij 
anders aangegeven.
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Jacco Scheper Management jaccos@ha.com

Huib Pelzer Management huibp@ha.com

Jeroen den Hertog Administration jeroend@ha.com

Leoni Katan Administration leonik@ha.com

Marita Azpilcueta Administration maritaa@ha.com

Petra van Schaik Administration petrav@ha.com

Marcel Frissen Logistics marcelf@ha.com

Floris Bouwman Logistics

Victor Schouten Photography victors@ha.com

Frederique Jansen Photography

Daniela Azpilcueta Photography

Martijn Wink Marketing & communication martijnw@ha.com

Pim van der Voort Stamps

Karel den Hertog Stamps

Bram Piet Stamps

Han Ruyters Postcards

Idsard Septer Stamps, world coins idsards@ha.com

Jan Schoten Provincial coins / VOC / Currency jans@ha.com

Carol Eybergen Art and collectibles, Gold, silver and jewellery carole@ha.com

Michael Meijering Art and collectibles mmeijering@ha.com

Frits Piso Netherlands  Kingdom coins

Ton Verdoorn Netherlands  Kingdom coins / Ancient coins

Joyce Drijver Gold, silver and jewellery

Tim van Deutekom Militaria

Staff

With thanks to Willem van Straaten
Michel Koning
Bert Swanink
Frans Doorn
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Online auction

Follow the auction at www.ha-europe.com. Here you can not only place your bids in advance, but 
also bid live during the auction.

In order to make full use of www.ha-europe.com you must register once. Processing your 
registration can take up to 1 business day, so do not wait until the last minute.

Absentee bidding

Instead of absentee bids, please use www.ha-europe.com to place your bids in advance. The 
system is fast and flawless and it has now been proven that the number of errors is lower than with 
the known handwritten bidlists. Another advantage is that you get instant feedback and the 
possibility to raise your bids if necessary. In addition, your bids are processed immediately. This can 
give an advantage up to 48 hours. Important if equal bids are placed!

Live bidding

We offer all of our lots to be not only auctioned at our office, but simultaneously online. To bid live, 
you must sign up for the specific auction. In order to sign up for an auction, log in at www.ha-europe.
com and then click on the blue ‘Register Live’-button at the particular auction. An orange ‘Register'-
button appears on the next page. Processing your request can take up to 1 business day, so do not 
wait until the last minute. The 'Bid Live'-button will turn green shortly prior to the auction. 

Heritage Auctions Europe Online



Terms of Sale (Dutch)
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende 
zaken. 

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle 
onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de 
koper waaronder die betreffende koop, verkoop, bemiddeling, 
waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring 
en overige diensten. Onder koper wordt mede de aspirant 
koper verstaan die deelneemt aan de veiling ongeacht of 
deze in persoon biedt, per telefoon, door achterlating van een 
schriftelijke of mondelinge biedopdracht, elektronisch of door 
middel van het internet en ongeacht of een koopovereenkomst 
tot stand komt. 
1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen 
mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de 
veilinghouder aanvaard. 
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt 
aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in 
de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of mededeling 
voorafgaand aan de veiling en/of vermelding via internet/op 
de website van de veilinghouder. Een ieder die aan een veiling 
deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van 
deze voorwaarden volledig te aanvaarden. 

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht 
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of 
mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn 
personeel naar beste weten verstrekt. 
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving 
van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen 
genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het 
voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de 
koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet 
op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de 
catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is 
en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen. 
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden 
voor de onjuistheid van de beschrijving in de catalogus of 
op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals 
bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, 
porselein en diamant, een en ander met uitzondering 
van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover 
voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden. 

Artikel 3 bieden 
3.1 De koper kan in persoon bieden, tevens accepteert de 
veilinghouder biedingen: 
- Schriftelijk
- Telefonisch
- Fax
- E-mail
-  Internet, zowel voor de veiling als via de LiveBid. Let op! 

LiveBid wordt belast met 3% extra commissie, zoals vermeldt 
in artikel 3.6.

Kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. Bij een 
gelijk bod van 2 schriftelijke bieders wordt het betreffende 
kavel toegewezen aan de bieder wiens bieding het eerst 
ontvangen is. 
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en 
duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder 
tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere 
schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden 
ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp 
zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens 
bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen. 
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd 
indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid 
heeft en de veilinghouder heeft te allen tijde het recht van het 
voeren van een biedopdracht af te zien. 
3.4 Indien koper telefonisch of -indien mogelijk- elektronisch 
of via internet wil bieden, dient dit uiterlijk 24 uur voor de veiling 
schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen. 
Afwijking van deze termijn kan alleen met uitdrukkelijke 
schriftelijke instemming van de veilinghouder. 
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter 
zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een 
telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen dan 
ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische 
bieding of bieding door middel van het internet. 
3.6 Alle biedingen zijn onderhevig aan een aankoopcommissie.
•   Drieëntwintig procent (23%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Postzegel- en Muntveilingen
•  Vijfentwintig procent (25%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Kunst en Curiosaveilingen
Kavels verkregen via LiveBid worden belast met 3% extra 
commissie.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst 
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van 
definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het 
bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het voorwerp 
aan de koper heeft toegeslagen. 
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin 
zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden. Wezenlijke 

wijzigingen in de toestand die blijken na verschijning van 
de catalogus en/of het tonen op de kijkdagen en/of op 
het internet waaronder ernstige beschadiging of breuk, of 
herroeping van de omschrijving van een voorwerp in de 
catalogus en/of het internet zullen voorafgaand aan de 
verkoop worden medegedeeld. Na een dergelijke mededeling 
(bijvoorbeeld in een “sale room notice”) kunnen aan de oude 
omschrijving geen rechten worden ontleend. 

Artikel 5 verplichtingen koper 
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder 
te legitimeren. 
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en 
is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te 
kunnen beroepen. 
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst 
en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan 
de koper en kunnen door deze niet aan derden worden 
overgedragen. 

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder 
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de 
catalogus of kavellijst uitgesloten, is - onverminderd de 
artikelen 2 en 4.2 - de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening 
gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien 
de koper binnen een periode van zes weken na de verkoop 
ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde 
zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte 
omschrijving zo onjuist is, dat indien deze gebreken of de juiste 
omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing 
bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien 
of slechts tegen een aanmerkelijk lagere prijs gekocht zou 
hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie 
van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en 
restauraties). 
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de 
omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de 
veiling werd herroepen en de juiste omschrijving mondeling 
of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld. 
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper 
het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin 
het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van de 
veilinghouder. 

Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester 
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester die leiding geeft 
aan de veiling behouden zich de volgende rechten voor: 
a.  zonder opgave van redenen personen als bieder of koper 

te weigeren; 
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop; 
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen; 
d. kopen te combineren of te splitsen; 
e. kopen niet te gunnen of op te houden; 
f.  vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of 

een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van 
vergissingen gebruik mag maken en zich in dat geval op een 
tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen; 

g.  na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling 
te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling 
de veilinghouder en de veilingmeester het recht hebben 
de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna 
het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de 
nalatige bieder niet weer aan te nemen; 

h.  indien de koper weigert op eerste verzoek volledige 
naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken 
en daarop betrekking hebbende legitimatie te tonen, de 
koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen; 

i.  voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de 
oorspronkelijke koper op die van een ander; 

j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven; 
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen; 
l.  voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil 

gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele 
koopovereenkomst te ontbinden. 

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht 
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro 
verhoogd met veilingkosten, andere kosten, waaronder indien 
van toepassing, het verschuldigd volgrecht, en eventuele 
BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen 
plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen 
termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen. 
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan 
uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan 
alle ter zake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende 
beoordeling van de veilinghouder. 
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over 
dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van 
niet-tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling van 
de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten. 

Artikel 9 niet-tijdige betaling 
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper 
rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke 
rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum 
waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle 
gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% 

van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met 
een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen. 
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de 
koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van 
rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen 
in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade 
aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de volledige 
schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper 
te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen 
of uit de hand te verkopen. De nalatige koper kan geen 
aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst. 

Artikel 10 ophaaltermijn 
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot 
zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de 
veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht 
van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te 
geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf 
werkdagen na de laatste veilingdag. 
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen 
en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper 
van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van 
overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder 
het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper 
in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan 
verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen. 

Artikel 11 onverkochte voorwerpen 
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de 
veilinghouder gedurende een periode van veertien dagen na 
de veiling het recht doch nimmer de plicht het onverkochte 
voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen 
met de inbrenger. 
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling 
(“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden 
voor een prijs die resulteert in een bedrag dat minimaal gelijk 
is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht 
zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze 
veiling geldende limiet zou zijn verkocht, zulks tenzij een 
andere regeling met verkoper wordt overeengekomen. 
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt 
als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden 
onverkort van toepassing zullen zijn. 

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder 
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade 
ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat 
daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet 
of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door 
hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden. 
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor 
bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade. 
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig 
ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in 
of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is 
tot inbreng, opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats 
heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door 
opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of 
door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden 
en/of behoudens voor zover door een verzekering van de 
veilinghouder gedekt. 
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op 
eigen risico. 

Artikel 13 foto’s en illustraties 
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop 
aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of 
anderszins in beeld te brengen en af te (doen) beelden op 
welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, 
rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. 
De veilinghouder behoudt het auteursrecht op al deze 
afbeeldingen. 

Artikel 14 diversen 
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één 
der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de 
geldigheid van de overige bepalingen onverlet. In het geval 
één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend 
zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende 
bepalingen overeengekomen die wel geldig zijn en die het 
meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of 
onverbindend gebleken bepaling(en) benaderen. 
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands 
recht van toepassing. 
14.3 Alle geschillen ter zake van, voortvloeiende uit of 
verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de 
koper gesloten koopovereenkomst, de totstandkoming van 
een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden 
worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de 
bevoegde rechter van de woonplaats of plaats van vestiging 
van de veilinghouder, tenzij uit de wet anders voortvloeit 
behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil 
aanhangig te maken bij de bevoegde rechter van de 
woonplaats van de koper. 
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Extract of the conditions of sale

The auction sale occurs by upward bidding in euro. To the hammer price a buyers commission will be 
added of 23% and 2 euros for every bought lot. Purchases via the livebid system have an alternate 
commission fee of 26% and 2 euros for every bought lot.

Lots are assigned to the highest bidder. In case of two even bids the concerning lot will be assigned to the
first received bidsheet. Bidders can submit written bids with the accompanying bidsheet. Please notice: no bids 
below the starting price will be accepted!

The auction sale takes place with increasing steps as follows: up to 40 euro with 2 or 3 euro, from 40 to 100
euro with 5 euro, from 100 to 300 euro with 10 euro, from 300 to 500 euro with 20 euro, and from 500 to
1000 with 50 euro and above 1000 euro with 100 euro. The auctioneer has the right to deviate from these
amounts. Bids under the starting price are not accepted.

During and after the auction lots bought can be taken along by the purchaser. This is possible after direct
payment (cash or bank) or after permission of the auctioneer to wire the amount within an agreed period.
Payment with creditcard is also possible, the auctioneer will charge 5% extra to the invoice due to 
bankcosts. Cheques and PayPal are not accepted. Every bidder is considered to buy for him- or herself and can 
never be entitled ‘in-betweens’ without responsibility.

Purchases will not be sent before the invoice is paid in full. Heritage Auctions Europe takes no 
responsibilities for bank or wire transfer surcharges (which some banks charge). 

A minimum of 30 euro will be charged for shipping costs. Heritage Auctions Europe is free to raise these costs 
if the actual shipping costs are higher than invoiced. We attempt to ship as quickly as possible, but operate a 
queue system with purchases shipped in order of payment. Buyers will receive a tracking number once the 
package is ready to be shipped out.
We reserve the right to decline to ship lots deemed too fragile, heavy or large for postal services. Every effort 
is made to pack securely but we are not a professional shipping company, our services are used at the buyers 
risk and we cannot be held responsible for damage in transit. 

Ownership of the lots remains with the seller until payment has been made in full. Buyer’s risk is valid from
the moment of knock-down.

All lots are sold as viewed. Authenticity of every single lot (or lots with no more than 2 pieces) is 
guaranteed.

All disputes during or after the auction are decided by a present supervisor. All parties are subject to his/
her pronouncement. Any disputes followed by legal actions will be handled according to the conditions as
deposited at the Court of Law in Utrecht under no. 383/1999 (15/11/1999). Only the Dutch text of 
conditions of sale is in force.

According to Dutch taxlaw your VAT-number will NOT exclude VAT. All prices are reserve prices.

Commissioners - Bidding agents

Ronald Bouscher Auction Agency
Margriet Bouscher
Phone: +31 (0)20-6795952
Mob: +31 (0)6-54234526
Fax: +31 (0)20-6794780
E-mail: info@bouscher.nl
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 19
44 - postfrisse 1 gulden grijsviolet Wilhelmina 1891-94, attest Vleeming 2013 (gom origineel en postfris, gom licht getint, fris zegel 
zonder gebreken), catw. € 6500 100

 20
46B - postfrisse 1 gulden bruin en olijfgroen Wilhelmina 1893-96, attest Vleeming 2013 (gom origineel en postfris, zeer fris zegel 
zonder gebreken), catw. € 1350 250

 15 34-37 - postfrisse 3 t/m 10 cent Prinses Wilhelmina 1891-1892, pr.ex., catw. € 385 90
 16 39 - postfrisse 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina 1891, attest Moeijes 1992 (postfris en zonder gebreken), pr.ex., catw. € 550 100
 17 42 - postfrisse 25 cent lila Prinses Wilhelmina 1891, attest Karssen 1996 (postfris en zonder gebreken), pr.ex., catw. € 825 150

 18
43b - ongebruikte 50 cent geelbruin Wilhelmina 1891-94, kamtanding 12½, attest Vleeming 2013 (gom origineel met minimaal plak-
kerspoor, rechts onder hoekvouwtje, ov. fris zegel), catw. € 750 75

 10
16D - ongebruikte 1½ cent roze Wapenzegel 1875-76, kamtanding 13¼ gr.g. op dun papier, Befund Vleeming 2012 (gom origineel en 
postfris, kleine oneffenheidjes ov. fris zegel), catw. € 225 30

 11
17C - postfrisse 2 cent bruingeel Wapenzegel 1870-1875, kamtanding 13¼ kl.g. op dun papier, attest Vleeming 2012 (zegels en tand-
ing echt, gom origineel en postfris, zonder gebreken), catw. € 550 150

 12 18D - ongebruikte 2½ cent violet Wapenserie 1875-76, kamtanding 13¼ gr.g., pr.ex., catw. € 725 75

 13
23H - postfrisse 15 cent oranjebruin Willem III 1875-1889, kamtanding 12½:12 gr.g., attest Vleeming 2012 (zegel en tanding echt, 
gom origineel en postfris, 2 orig. gomstrepen, enkele bruine vlekjes ov. fris zegel), catw. € 7000 1000

 14
27J + 27H - gebruikte 50 cent geelbruin 1875-1884, gecombineerde tanding in horizontaal paar, bovenzijde tanding iets los, vr.pr.ex., 
niettemin zeldzaam, catw. € 400 50

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers Nederland en OG
Frankeerzegels Nederland

 1
2q - ongebruikte 10 cent rood op dun poreus papier, plaat X pos.21, attest Vleeming 2012 (fris zegel zonder gebreken), pr.ex., catw. € 
550++ 150

 2 3c - ongebruikte 15 cent oranje Willem III 1852, pos.14, attest Vleeming 2012 (fris zegel zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1100 200

 3
4AIb - ongebruikte 5 cent blauw 1864 koning Willem III, Utrechtse druk met geretoucheerde linkerkaderlijn, attest Vleeming 2012 
(met met minimale plakkerspoortjes, violet eigenaarsstempeltje VR in ovaal, fris zegel zonder gebreken), catw. € 375 100

 4
5A - ongebruikte 10 cent rood 1864 koning Willem III, attest Vleeming 2012 (klein plakkerspoor, fris zegel zonder gebreken), catw. € 
550 125

 5 6A - ongebruikte 15 cent oranje 1864 Koning Willem III, cert. Bakker 2004 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1350+ 200

 6
11IA - ongebruikte 25 cent donkerviolet Willem III 1867, kamtanding 12¾:11¾ type I , cert. Muis 2010 (ongebruikt met orig. gom, 
zonder gebreken) & attest Vleeming 2013 (echt met orig. gom, enkele plakkerrestjes, keur Richter en rood eigendomsmerkje op az., 
zeer fris zegel zonder gebreken), pr.ex., catw. € 3300

400

 7
12IA - ongebruikte 50 cent goudkleur Koning Willem III 1867, type I kamtanding 12¾:11¾, cert. Muis 2007 (ongebruikt en zonder 
gebreken) & attest Vleeming 2013 (echt, gom origineel en zonder gebreken), pr.ex., catw. € 3500 500

 8 13B - ongebruikte ½ bruin Wapenzegel 1869-73, kamtanding 13¼ kl.g. op dik papier, Befund Vleeming 2012 (gom origineel en 
postfris, zonder gebreken), catw. € 44 10

 9
15C - postfrisse 1 cent smaragdgroen Wapenzegel 1870-1875, kamtanding 13¼ kl.g. op dun papier, Befund Vleeming 2012 (gom 
origineel en postfris, enkele getinte tandjes ov. fris zegel), catw. € 330 40

1 2 3 4 5 6 7
9

10 11 12 13 14

15 16 17 18

19 20
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21 22
23 24

kavel TRUE Inzet

 21
47B - postfrisse 2½ gulden anilineroze en blauw Wilhelmina 1893-96, attest Vleeming 2013 (gom origineel en postfris, zonder ge-
breken, enkele orig. gomrimpels, fris zegel), catw. € 3750 700

 22
48C - ongebruikte 5 gulden bronsgroen en roodbruin Prinses Wilhelmina 1896-1898, lijntanding 11, enkele gomloze plekjes en deels 
licht getint, catw. € 1000 100

 23
49 - ongebruikte 1 gulden blauwgroen Kroningsgulden 1898, uiterst miniem plakkerspoor, gom egaal bruinig (als gewoonlijk), pr.ex., 
catw. € 250++ 75

 24 49 - ongebruikte Kroningsgulden 1898, met originele gom en plakkerrest, catw. € 250 40
 25 50-55 - postfrisse Cijferserie 1899, pr.ex., catw. € 75 15

26
27

 26
56-76 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina (Bontkraag) 1899-1921, alle kamtanding 12½, attest Vleeming 2013 (postfris en zonder 
gebreken), 50c bronsgroen en bruin gom licht getint ov.pr.ex., catw. €3960 500

 27 61b - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 zonder tussenstrook, pr.ex., catw. € 150 30

28

29

 28
61b-c - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 met en zonder tussenstrook, cert. Muis 2009 (zonder gebreken), 61c gevouwen 
geweest over perforatie, pr.ex., catw. € 1000 200

 29 61c - postfrisse 7½ cent Tête-Bêche met witte tussenstrook, blokpaar met ongevouwen gomvouw, pr.ex., catw. € 1700 250

30 31

 30 61c - ongebruikte 7½ cent Tête-Bêche met witte tussenstrook, catw. € 450 100

 31 61c - gebruikte 7½ cent Tête-Bêche met witte tussenstrook, stempel niet controleerbaar, catw. € (1250) 450 100

 32 61c, gebruikte keerdrukken, bovenste helft van blok, met echt stempel ‘Voorburg 15 IV 1931’, zonder gebreken, catw. € 1250, met 
certificaat Muis 250
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33

kavel TRUE Inzet

 33 65d - postfris in luxe hoekblok van 4 met drukkersteken 21 rood en 63 blauw, oplage H, schaars 100

 34 70-72 - postfrisse waardes 1891 Koningin Wilhelmina bontkraag, pr.ex., catw. € 160 40

35

36

 35 73 - postfrisse 40 cent Bontkraag 1899 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 500 125

 36
77A - postfrisse 1 gulden blauwgroen Wilhelmina 1899-1905, lijntanding 11, attest Lipsius (postfris en zonder gebreken), pr.ex., catw. 
€ 550 100
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37

kavel TRUE Inzet

 37 77D - postfrisse 1 gulden blauwgroen 1906 Koningin Wilhelmina in blok van 4 met velrand, lijntanding 11½, pr.ex., catw. € 2200+ 600

38 39 40

41

 38
78C - postfrisse 2½ gulden grijsviolet 1906 Koningin Wilhelmina, lijntanding 11x11½, attest Vleeming 2013 (postfris zonder ge-
breken), pr.ex., catw. € 375 100

 39
79D - postfrisse 5 gulden wijnrood Koningin Wilhelmina 1906, lijntanding 11½, cert. Muis 1998 & attest Vleeming 2012 (postfris 
zonder gebreken), catw. € 925 200

 40
80 - postfrisse 10 gulden oranje 1905 Koningin Wilhelmina, attesten Moeijes 1993 & Vleeming 2013 (postfris en zonder gebreken), 
pr.ex., catw. € 2250 600

 41 81 - postfrisse 10 cent grijs Koningin Wilhelmina 1922 met wijde arcering in blok van 4, pr.ex., catw. € 360 80
 42 81 & 82-83 - postfrisse 10 cent grijs met wijde arcering & Koningin Wilhelmina 1923, pr.ex., catw. € 122 20

43

 43
84-86 - postfrisse serie 1906 Tuberculose, attest Vleeming 2012 (postfris en zonder gebreken), vrijwel zonder de normale gomkreu-
kjes, pr.ex., catw. € 700 150

44

 44 84-86 - postfrisse serie 1906 Tuberculose, pr.ex., catw. € 700 170
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45 46 47 48

49

kavel TRUE Inzet

 45
98B - postfrisse 1 gulden wijnrood Jubileum 1913, lijntanding 11½, attest Vleeming 2013 (postfris en zonder gebreken), pr.ex., catw. 
€ 350 100

 46
99A - postfrisse 2½ gulden donkerviolet Jubileum 1913, lijntanding 11½x11, attest Vleeming 2013 (orig. zwart papierpuntje, ov. 
postfris en zonder gebreken), pr.ex., catw. € 475 125

 47
100B - postfrisse 5 gulden geel op roomkleur Jubileum 1913, attest Vleeming 2012 (orig. papiervezeltje, ov. fris zegel zonder ge-
breken), goed gecentreerd, pr.ex., catw. € 740 175

 48
101B - postfrisse 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, attest Vleeming 2012 (echt en postfris, links stomp tandje en lichte 
vlekjes in gom), minieme abklatsch op gomzijde, catw. € 2250 500

 49 102-103 - postfrisse serie Hulpuitgifte 1919, Befund Vleeming 2012 (postfris en zonder gebreken), pr.ex., catw. € 300 60

50

51

52

 50 102-103 - postfrisse serie Hulpuitgifte 1919, pr.ex., catw. € 300 60

 51 104-105 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1920, attest Vleeming 2012 (postfris en zonder gebreken), pr.ex., catw. € 800 150

 52 107-109 - postfrisse Cijferserie 1921-1922 incl. nr.108a, attest Vleeming 2013 (postfris en zonder gebreken), pr.ex., catw. € 325 60

53

 53 107-109 - postfrisse Cijferserie 1921-1922, pr.ex., catw. € 325 70

 54 110-113 - postfrisse serie in blokken van 4, catw. € 86 15

 55 110-113 & 114-120 - postfrisse series 1923, Kurzbefund Vleeming 2013 voor nrs.110-113, catw. € 106 15
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56

kavel TRUE Inzet

 56 121-131 - postfrisse serie Jubileumzegels 1923, cert. Muis 2000 & NKD 2012 (echt en zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1280 250

 57 129F - postfrisse 1 gulden steenrood Jubileum 1923, lijntanding 11½, pr.ex., catw. € 85 15

58 62
63

 58
132C-133A - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1923, Befund Vleeming 2012 (echt en zonder gebreken, nr.133 gedecentreerd), 
catw. € 275 50

 59 134-135 - postfrisse serie Toorop 1923, FALSIFICATEN, pr.ex., schaars 5

 60 134-135, 139-143 - postfrisse series Toorop, Reddings Mij. en Kind 1924, 3x Kurzbefund Vleeming 2013, pr.ex., catw. € 160 25

 61 135 - gebruikte 10ct + 5ct Toorop 1923 met mooi kortebalkstempel Middenbeemster, pr.ex. 5

 62 136-138 - postfrisse serie Tentoonstelling 1924 incl. plaatfout 137P, attest Vleeming 2013 (echt en zonder gebreken), catw. € 225++ 50

 63 144-148 - postfrisse serie Vliegende Duif zonder watermerk 1924-1925, pr.ex., catw. € 110 20
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64

kavel TRUE Inzet

 64
144-162 - postfrisse serie Vliegende Duif & Koningin Wilhelmina (type Veth) zonder watermerk, 15, 35 en 40 cent kleine bemerking-
en ov.pr.ex., catw. € 1410 150

65

 65
163B-165B - postfrisse hoge waarden Koningin Wilhelmina (type Veth) 1930 tanding 12½, attest Vleeming 2012 (echt en zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 650 150

 66 166-168 - postfrisse serie Kinderzegels 1925 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 120 25
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67

kavel TRUE Inzet

 67
169-176 & 177-198 - postfrisse serie Vliegende Duif & Koningin Wilhelmina (type Veth) met watermerk, attest Vleeming 2012 voor 
nrs.177-198 (echt en zonder gebreken) pr.ex., catw. € 820 125

68

70

 68 199-202 - postfrisse serie Kinderzegels 1926 in hoekblokken van 4, pr.ex., catw. € 160 30

 69 208-211 - postfrisse serie Kinderzegels 1927 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 140 30

 70 212-219 - postfrisse serie Olympische Spelen 1928, pr.ex., catw. € 200 35

71 72

 71 236-237 - postfrisse serie Fotomontage 1931-1933, certificaat Bakker 2010 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 575 140

 72 257-260 - postfrisse serie Zeemanszegels 1933, pr.ex., catw. € 152 30
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73

kavel TRUE Inzet

 73 270-273 - postfrisse serie Kinderzegels 1934 in blokken van 4, gomzijde miniem getint., catw. € 420 70

74

 74 289-292 - postfrisse serie Kinderzegels 1936 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 236 40

75

76

 75
357-373 - postfrisse serie Guilloche 1940 in blokken van 4, deels met velranden, attest Vleeming 2013 voor nrs.369-373 (zonder 
gebreken), catw. € 580 75

 76
357-373 - postfrisse serie Guilloche 1940 in blokken van 4, deels met velranden, attest Vleeming 2013 voor nrs.370-373 (zonder 
gebreken), catw. € 580 75

 77 465B (14x) + 618-634B postfris, catw. € 210 10
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78
79

kavel TRUE Inzet

 78
474-489 - postfrisse serie Hartz in blokken van 4, alle met (hoek)velranden, attest Vleeming 2013 voor nrs.483-489 (enkele be-
merkingen, zie attest) catw. € 780 125

 79
474-489 - postfrisse serie Hartz in blokken van 4, deels met velranden, attest Vleeming 2013 voor nrs.483-489 (enkele minieme 
bemerkingen, zie attest) catw. € 780 125

80

 80 534-537 - postfrisse hoge waarden En Face, pr.ex., catw. € 900 150

 81 592-595 - postfrisse serie ITEP 1952 in linker hoekblokken van 4, catw. € 240 25

 82 639-640 - postfrisse Koningin Juliana En Profil in 4 complete velletjes van 25; 3x 639 met plaatnummers 13, 15 & 16 en 1x 640 
(plaatnummer 7), catw. € 425+ 50

83

 83
975-977 - originele ontwerptekening (kleurmodellen) van de Hartstichting-zegels 1970, gesigneerd door ontwerpster Marte Röling, 
uniek! 250

 84 V2172-2181 & V2182-2191 - 2x postfris velletje Persoonlijke Postzegels 2003, pr.ex. 40

 85 V2182-2191 - postfrisse velletje Persoonlijke Postzegels 2003, pr.ex. 25

 86 V2182-2191 - postfrisse velletje Persoonlijke Postzegels 2003, pr.ex. 25

 87 V2270 - postfris velletje Persoonlijke Postzegels ‘25 Jaar Postzegelveiling Eemsmond 1981-2006’, kreukjes in velrand 10
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88

kavel TRUE Inzet

Roltanding Nederland

 88
R1-18 - postfrisse serie tweezijdige roltanding 1925 zonder watermerk, cert. Muis 1997 & attest Vleeming 2013 (postfris zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 1615 300
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89

kavel TRUE Inzet

 89 R19-31 - postfrisse serie tweezijdige roltanding met watermerk 1926-1927, pr.ex., catw. € 440 100
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90

kavel TRUE Inzet

 90
R33-56 - postfrisse serie vierzijdige roltanding 1928, attest Vleeming 2012 (R37 & R60 bruin vlekje, ov. zonder gebreken), pr.ex., 
catw. € 525 100
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91

kavel TRUE Inzet

 91 R57-70 - postfrisse serie tweezijdige hoekroltanding 1930, pr.ex., catw. € 250 60

92 93 94 96 97

 92 R71-73 - postfrisse serie Kinderzegels 1925, pr.ex., catw. € 325 75
 93 R82-85 - postfrisse serie Kinderzegels 1929, pr.ex., catw. € 140 25
 94 R82-85 - postfrisse serie Kinderzegels 1929, pr.ex., catw. € 140 25
 95 R86-89 - postfrisse serie Kinderzegels 1930, pr.ex., catw. € 95 15
 96 R90-93 - postfrisse serie Kinderzegels 1931, pr.ex., catw. € 150 25
 97 R94-97 - postfrisse serie Kinderzegels 1932, pr.ex., catw. € 135 20

98 99

Luchtpostzegels Nederland

 98 LP1-3 - postfrisse serie Luchtpost 1929, attest Vleeming 2014 (echt en zonder gebreken), catw. € 250 50

 99 LP1-3 - postfrisse serie Luchtpost 1929, pr.ex., catw. € 250 50
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100
102

103 104

kavel TRUE Inzet

 100 LP1-3 - postfrisse serie Luchtpost 1929, pr.ex., catw. € 250 50
 101 LP6-8 - postfrisse serie Mercurius 1929, Kurzbefund Vleeming 2013 (echt en zonder gebreken), catw. € 80 15

 102 LP9B - postfrisse Koningin Wilhelmina Luchtpost 1931, Kurzbefund Vleeming 2014 (echt en zonder gebreken) catw. € 75 15

 103 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 600 100

 104 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, 15 gld vr.pr.ex., 25 gld gomribbel, catw. € 600 60

105

106

 105 LP12-13 - gebruikte Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 250 50

Portzegels Nederland

 106
P1AB-P2A - postfrisse 5 cent bruin op oranje & 10 cent karmijn op blauw 1870, beide Kurzbefund Vleeming 2014 ((leichte) Män-
gel), catw. € 600 50

107

108

 107
P13-26 - postfrisse serie Port donkerblauw 1894-1910, type III, attest Vleeming 2013 voor P19-20, P22-26 incl. P25a (echt en zonder 
gebreken), 7½ en 15 cent ongebruikt, pr.ex., catw. € 1340 250

 108 P20 - postfrisse 6½ cent donkerblauw 1907, type I , catw. € 100 20

109

 109
P27I en P28II - postfrisse serie Port 1906-1910 overdrukt in zwart, cert. Vleeming 2012 (3 cent potloodaantekening op a.z., ov. geen 
gebreken), catw. € 1100 200
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110

kavel TRUE Inzet

 110
P31-43 - postfrisse serie ½ cent roodviolet t/m 1 gulden blauw Port De Ruyter 1907, attesten Vleeming 2013 voor P31-42 (zonder 
gebreken) en P43 (tanding licht onregelmatig), catw. € 1400 200

111

 111
P67a-68b - postfrisse serie keerdrukparen 1924 met en zonder witte tussenstrook, attest Vleeming 2012 (echt, zonder gebreken), P68a 
in blokpaar, pr.ex., catw. € 850 200
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kavel TRUE Inzet

 112 P67b - postfrisse 10 op 1½ cent Tête-Bêche met witte tussenstrook, met extra zegel, pr.ex., catw. € 466 80

113
 113 P67b - gebruikte 10 op 1½ cent Tête-Bêche met tussenstrook, pr.ex., catw. € 500 100
 114 P69-79 - postfrisse serie Port 1921-1938, pr.ex., catw. € 65 10

115
Postzegelboekjes Nederland

 115 Compleet boekje N.V. Nederlandse Spoorwegen (model 1222) met inhoud 50 frankeerzegels à 45 cent, kaftje iets gekreukt 30

116 118

 116 PZ23b - postfris postzegelboekje 1937, Post Vroegtijdig, pr.ex., catw. € 750 250
 117 PZ23c - postfris postzegelboekje 1937, Houd bij terpostbezorging, pr.ex., catw. € 400 125
 118 PZ43a - postfris postzegelboekje 1940 (24x 5c Konijnenburg), tekst eindigend op ...nachtposttreinen, pr.ex., catw. € 170 60
 119 PZ43a - postfris postzegelboekje 1940 (24x 5c Konijnenburg), tekst eindigend op ...nachtposttreinen, pr.ex., catw. € 170 60
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122

kavel TRUE Inzet

 120 PZ45 - postfris postzegelboekje 1940 (24x 12½ cent Konijnenburg), pr.ex., catw. € 400 125

 121 PZ45 - postfris postzegelboekje 1940 (24x 12½ cent Konijnenburg), pr.ex., catw. € 400 125

 122 PZ46 - postfris boekje Zomerzegels 1940, links gehecht, kaftje (zeer) licht smoezelig (zie foto), vr.pr.ex., catw. € 800 200

 123 PZ50 - postfris postzegelboekje 1941 (24x 5c Duif), catw. € 100 20

124
125

 124 PZ52 - postfris postzegelboekje 1941 (24x 12½c Duif), pr.ex., catw. € 160 40

 125 PZ52 - postfrisse postzegelboekje 1947, catw. € 160 50

 126 PZ53 - postfris postzegelboekje 1947 (24x 2c blauw), vr.pr.ex., catw. € 90 20
 127 PZB 53 (1947), postfris, met inhoud 24 x NVPH nr 461, catw. 90 25
 128 PB82b - postfris postzegelboekje Digitale Foto, catw. € 75 10

129

130

Dienstzegels Nederland

 129
D1-8 - postfrisse serie Dienst 1913 met opdruk Armenwet, cert. Muis 2009 (postfris met orig. gom, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 
800 200

 130 D1-8 - postfrisse serie Dienst 1913 met opdruk Armenwet, pr.ex., catw. € 800 200
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131

kavel TRUE Inzet

 131 D7-8 - gebruikte 10 cent grijs & 1½ cent donkerblauw met opdruk ARMENWET, pr.ex., catw. € 182,50 25

132

 132
D9-15 - ongebruikte complete serie 1½ cent t/m 30 cent Cour de Justice 1934-1938 met opdruk in goud, attest Vleeming 2012 (echt, 
alle waarden licht getint, serie (met D15a) zonder gebreken), pr.ex. catw. € 5000 750

133 134 135

 133
D25-26 - postfrisse 2 cent blauw en 4 cent groen Cour de Justice 1950, attest Vleeming 2012 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. 
€ 750 200

 134 D25-26 - postfrisse 2 cent blauw en 4 cent groen Cour de Justice 1950, pr.ex., catw. € 750 200

 135
D27-40 - ongebruikte serie Cour de Justice 1951-1953 2 Cent t/m 1 Gulden, attest Lipsius 2000 (ongebruikt zonder gebreken), catw. 
€ 1750 350

136

 136
D41-43 - (postfrisse) serie Aanvullingswaarden Vredespaleis 1977, attest Vleeming 2014 (40 en 45 cent postfris, gom origineel en 
zonder gebreken, 50 cent stempel verwijderd) 750

 137 VD61-63 - postfrisse velletjes Cour de Justice 2011, pr.ex., catw. € 87 25

138

Brandkastzegels Nederland

 138 BK1-7 - postfrisse serie Brandkastzegels 1921 met bovenvelranden, cert. Muis 1999 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1500 450



Friday September 9, 2022 Postzegels - Losse nummers Nederland en OG

32

139

140

141

kavel TRUE Inzet

 139 BK1-7 - ongebruikte serie Brandkastzegels 1921, pr.ex., catw. € 845 175

Interneringszegels Nederland

 140
IN1-2 - postfrisse Interneringszegels 1916, nr.1 hoekrandstuk met enkele groene stipjes, certificaat Bakker 2004 (zonder gebreken), 
catw. € 650 150

 141 IN1-2 - ongebruikte Interneringszegels 1916, pr.ex., catw. € 300 60

142

Postbewijszegels Nederland

 142 PW1-7 - gebruikte serie Postbewijs 1884, pr.ex., catw. € 470 70

143

 143 PW1-7 - gebruikte serie Postbewijs 1884, pr.ex., catw. € 470 70

144

 144
PW6 - ongebruikte 5 gulden rood 1884, kamtanding 12½ kl.g., attest Vleeming 2012 (echt en origineel, dunne plek onder plakker, 
onregelmatige tanding als gebruikelijk), catw. €-.-, zeldzaam in deze tanding 150
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145
146 147 148 149

kavel TRUE Inzet

Telegramzegels Nederland

 145
TG1-12 - nagegomde serie 1 cent lila en zwart t/m 2 gulden lila en rood Telegram 1877 (excl. TG7) met verticale opdruk SPECI-
MEN, attest Vleeming 2013 (TG1 met dun plekje, verder echt en zonder gebreken), catw. € 1750 250

 146 TG2 - ongebruikte 3 cent lila en zwart Telegram 1879, pr.ex., catw. € 88 20

 147
TG5 - ongebruikte 15 cent lila en zwart Telegram 1877, attest Vleeming 2014 (orig. papierpuntje, rechts korte tand, verder echt en 
zonder gebreken), catw. € 440 90

 148 TG6 - ongebruikte 20 cent lila en zwart Telegram 1877, Kurzbefund Vleeming 2014 (bijgetand), catw. € 440 50

 149 T11 - ongebruikte 1 gulden lila en rood Telegram 1877, 1 korter tandjes ov.pr.ex., catw. € 2100 300

150 151 152

155

 150
TG12 - ongebruikte 1 gulden lila en rood Telegram 1877, originele gom en plakker, enkele miniem getinte tandjes ov.pr.ex., catw. € 
1600 250

 151
TG12 - ongebruikte 1 gulden lila en rood Telegram 1887, attest Vleeming 2014 (zeer fris zegel, mooi gecentreerd, zonder gebreken), 
catw. € 1600 350

Postpakketverrekenzegels Nederland

 152
PV1A - ongebruikte 11 cent op 22½ cent bruin en olijfgroen Wilhelmina 1899-1921, uitgifte 1924, cert. Vleeming 2012 (zegel met 
opdruk en tanding echt, gom orig. met plakkerrestje, fris zegel zonder gebreken, op az. groen keur Nd.Bd.), pr.ex., catw. € 1375 250

Plaatfouten en misdrukken Nederland

 153 171P - postfris met plaatfout ‘Gent’ ipv. ‘Cent’, catw. € 300 30

 154 336P - postfris met plaatfout ‘Gent i.p.v. Cent’ in horizontaal paar met velrand, catw. € 50 5

 155 336vP - postfris ongetand met etsingnummer A, met plaatfout ‘Gent i.p.v. Cent’, pr.ex., catw. € 1000, schaars 200

 156 506 - postfris in strip van 4 met harmonicavouw 25
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157

kavel TRUE Inzet

 157 562 - postfrisse 20 cent blauw 1950 in randblok van 4 wb. 1 zegels met grote witte vlek op hoofd, licht plakkerspoor in velrand, pr.ex. 50

 158 1444P1 - postfris in compleet vel met plaatfout ‘Weggevallen C’, catw. € 270 30

 159 1444P1 gebruikt in blokje van 4 op FDC E272 40

 160 1444P1 - gebruikt met plaatfout ‘Missende C’ op onbeschreven FDC E272, catw. € 150 25

 161 V2446-2455 - postfris velletje Decemberzegels 2006 met variëteit ‘Grotendeels ongestansd’ 10

162

Eerstedag-enveloppen Nederland

 162
E1 - Zomerzegels 1950 - gebruikt met uitgewist potloodadres en open klep, attest Vleeming 2013 (zeer fris zonder gebreken), pr.ex., 
catw. € 1600 200
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163

kavel TRUE Inzet

 163 E1 - Zomerzegels 1950 - gebruikt met getypt adres en gesloten klep, attest Moeijes 1995 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1600 150

164

 164 E2 - Kerken 1950 - gebruikt met geschreven adres en gesloten klep, attest Vleeming 2012 (zeer fris zonder gebreken), catw. € 750 75

 165 E2 - Kerken 1950 - gebruikt met geschreven adres en gesloten klep, attest Vleeming 2012 (fris zonder gebreken), catw. € 750 60

 166 E2 - Kerken 1950 - gebruikt met getypt adres en open klep, attest Vleeming 2012 (10c miniem vlekje ov. fris zonder gebreken), vr.pr.
ex., catw. € 750 60

 167 E2 - Kerken 1950 - gebruikt met geschreven adres met gesloten klep, catw. € 750 40
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kavel TRUE Inzet

 168
E5 - Zomerzegels 1951 - aangetekend verzonden naar Curaçao, ‘niet opgevraagd, ‘terug afzender’ en ‘Rebut’-stempels, gesloten klep 
met aankomststempel Willemstad, catw. € 375+ 40

169

 169
E5 - Zomerzegels 1951 - gebruikt met getypt adres, opengemaakt, met strookje ‘Geopend door de Officier van Justitie, daartoe 
gemachtigd door Rechter-Commissaris.... etc. etc.’ 40
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170

kavel TRUE Inzet

 170
E6 - Kinderzegels 1951 - gebruikt met geschreven adres met open klep, naar Canada verzonden, befund Vleeming 2012 (fris cover 
zonder gebreken), catw. € 270 35

 171 E6 - Kinderzegels 1951 - gebruikt met geschreven adres, klep deels dichtgeplakt, befund Vleeming 2012 (geschreven lokaal adres, 
fris cover zonder gebreken), catw. € 270 35

172

 172
E8 - Staatsmijnen 1952 - gebruikt met getypt adres en open klep, met ingekleurd vignet (zeldzaam), attest Vleeming 2013 (zeer fris 
zonder gebreken), pr.ex. 40

 173 E8 - Staatsmijnen 1952 - gebruikt met blok van 4 zegels, met getypt adres en open klep, befund Vleeming 2012 (fris zonder ge-
breken), pr.ex., catw. € 120+ 30
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kavel TRUE Inzet

 174 E26 - Olympiade 1956 - onbeschreven met open klep, gomzijde miniem beschadigd, catw. € 225 50

 175 E29 - Zomerzegels 1957 - onbeschreven met open klep, Befund Vleeming 2012 (zeer fris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 200 40

176

 176 E33 - Kinderzegels 1957 - onbeschreven met open klep, catw. € 170 50

 177 E82 - onbeschreven met open klep, particulier bedrukt TH Delft 10

 178 E91fb - Wilhelmus 1968 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen kleur blauw in vignet en vlag, Befund Vleeming 
2013 (zeer fris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 70 20
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179

kavel TRUE Inzet

Poststukken Nederland

 179
504-505 - gebruikt op 1e dagbrief 30.VII.1948 - aangetekend verzonden binnen Groningen, attest Vleeming 2013 (echt, dichtgeplakt, 
echt gelopen, verder zonder gebreken), RR, combinatie van 1e dagstempel met gelegenheidsstempel is zeer zeldzaam 50

180

 180
504-505 - gebruikt op Boom 1e dag cover 30.VII.1948 incl. paar 462 - aangetekend verzonden van ‘s-Gravenhage naar Glasgow 
(Schotland), attest Vleeming 2013 (echt, dichtgeplakt, miniem getint rond zegels, verder zonder gebreken), RRR, combinatie van 1e 
dagstempel met gelegenheidsstempel is uiterst zeldzaam!

50
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 181
563-567 - gebruikte serie Kinderzegels 1950 met 1e dag afstempeling geïllustreerd cover verstuurd van Oegstgeest naar San Fran-
cisco, befund Vleeming 2013 (echt, geopende cover, fris en zonder gebreken) 20

 182 655-659 - gebruikt op speciaal 1e dag cover Zomer 1955 met spec. stempel, attest Vleeming 2013 (echt, adressticker verwijderd, zeer 
fris zonder gebreken), weinig voorkomende privé uitgifte 20

 183 676-681 - 1e dag cover Olympiade 1956 - onbeschreven met open klep, speciaal cover ‘Olympic Games’ met spec. stempel, befund 
Vleeming 2013 (fris cover zonder gebreken), pr.ex. 10

184

 184
PCD11 - gebruikte serie 561-562 Leidse Universiteit 1950 met spec. 1e dag stempel op kaart Phil. Club Duinwijck met geschreven 
adres naar Den Haag, befund Vleeming 2013 (enkele kreukjes doch frisse kaart), catw. € 110 20

Stempels Nederland
Puntstempels

 185 79 - Terneuzen op 39, 15 cent bruin, enkele tropische plekjes, catw. € 150+ 5
 186 129 - Zeist op 42, 25 cent violet, pr.ex., catw. € 60 10



Friday September 9, 2022 Postzegels - Losse nummers Nederland en OG

41

187 188 190 194 195

kavel TRUE Inzet

 187 229 - Hardinxveld op 25, 22½ cent blauwgroen, catw. € 205 40

 188 229 - Hardinxveld op nrs. 19, 21 & 23, catw. € 94.50 20

 189 247 - Dieren op gebruikte nr. 26, catw. € 60 + 6 15

Kleinrondstempels

 190 KRHK 0361 - Giessen-Nieuwkerk op 34, 3 cent oranje, catw. € 60 15

 191 KRHK 0733 - Molenaarsgraf op 34, 3 cent oranje, catw. € 22 5

 192 KRHK 1261 - Wateringen op 27, 50 cent geelbruin, catw. € 33,50 5

Grootrondstempels

 193 Oudshoorn (HK0688) op 84, 1+1 cent rood, catw. € 23 5

 194 Oudshoorn (HK0688) op 85, 3+3 cent olijfgroen, catw. € 43 10

Various

 195 Proevenboek 78 - ½ cent Rijkswapen 1869 in zwart, tanding 14 kl.g. met gom, z.fr.ex., catw. fl. 350 40

 196 Prestigeboekje 66 - Jaar van het Boek 2016, pr.ex., catw. € 125 35

 197 PRA - postfris Prestigeboekje 1999 ‘Het Sterrenboek’, catw. € 175 25

 198 Postidentiteitskaart gefrankeerd met nr.531 10

 199 Sluitzegels (2) Olympiade Amsterdam 1928, 1x bruin, 1x rood, beide postfris, pr.ex. 5

200 201 203 205

Nederlands-Indië

 200 1 - ongebruikte 10 cent wijnrood Willem III 1864, cert. Muis 1993 (zonder gebreken), breedgerand luxe exemplaar, catw. € 400 80

 201 12F - ongebruikte 20 cent ultramarijn 1876-1889, kamtanding 12½:12 gr.g., pr.ex., catw. € 180 30

 202 210 - ongebruikt met harmonicavouw, enkele miniem getinte plekjes 10

Japanese Occupation

 203 JB1-11 - postfrisse serie Borneo en de Grote Oost, pr.ex., catw. € 75 25

Suriname

 204 60 - postfrisse Hulpuitgifte 1911 in paar met drukkersteken, pz in rood 10

 205 330 - postfris in horizontaal paar met verschoven opdruk op linker zegel, pr.ex. 10
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206

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Nederland en OG in omslagen

Nederland

 206
Verzameling Telegramzegels NVPH TG 4 t/m 10*(*) in diverse kwaliteit wb. met nieuwe gom, niettemin een mooie koop met een 
hoge cataloguswaarde. Zie foto. 750
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kavel TRUE Inzet

 207
Complete Telegramserie TG. 1-12 op een albumblad, gedeeltelijk ongebruikt met originele gom en gedeeltelijk met nieuwe gom. 
Schaarse serie. Zie voor tanding foto. 750

 208 Mooie partij van ruim 250 betere punstempels op insteekbladen tussen nr. 2-255 op verschillende emissies waarbij ook enkele valse 
exemplaren. Niettemin een mooie koop met een gigantische cataloguswaarde. Zie de foto voor een impressie. 400

 209 Mooie verzameling van ruim 800 puntstempels op diverse waarden tussen nr. 1-247. Prachtkoop met een hoge cat. waarde. Zie de 
foto voor een impressie. 400
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kavel TRUE Inzet

 210
Mooie ongebruikt/postfrisse verzameling Portzegels 1881-1958 wb. heel veel beter materiaal en iets types en plaatfouten oa. 43f* 1 
gulden de Ruyter port met streepje door de D, en 80a-105a**verticaal watermerk. Mooie koop met een hoge cataloguswaarde. Zie de 
foto voor een impressie.

350

 211 Leuk restant van een inzending waarin oa. nr. 100 postfris (tanding bijgewerkt) misdrukken, roltanding ongevraagde proeven Berger-
Levrault, blokjes van 4 oa. 238/239 Goudse Glazen postfris en gestempeld etc. Zie de foto voor een impressie. 350

 212 Verzameling Nederland*/** 1899-1940 (diverse series met befund Vleeming) waarin beter en Back of the Book. 250

 213 Mooi kavel Nederland, merendeels ongebruikt wb. beter materiaal tussen 1867-1940 wb. oa. 10, 27, 74, 77, 78, 165, 236-237 en 244-
247. 250

 214 Kinderbedankkaarten compleet van 1966 t/m 1978 uitgave van de Filatelistische Dienst. 200

215
 215 Nederland 1852. nr. 1 (19x), 2 (10x) en 3 (15x) in verschillende kwalteiten w.b. pracht exemplaren. 200
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219

kavel TRUE Inzet
 216 Verzameling Nederland op albumbladen waarin beter postfris oa. Wilhelmina Hangend Haar en Bontkraag. 175
 217 Leuk kavel Nederland op insteekkaartjes wb. oa. Veth 169-198*, Legioen velletjes*, Juliana en face 534-537 nieuwe gom etc. etc. 160
 218 Nederland 1876-1938. Partijtje ongebruikt/postfris op insteekbladen wo. NVPH 30**(2x), 34**, 35**(3x), 70B**, 159** etc. 150

 219
Complete verzameling Roltanding Kinderzegels, merendeels postfris met originele gom wb. 71-73 postfris met certificaat van Vleem-
ing 2012 en Muis 2009. Zie de foto voor een impressie. 150

 220 Op de nrs. R 32 en R 74 na, complete gestempelde verzameling Roltanding op albumbladen in prima kwaliteit. 150
 221 Behoudens R 32 complete (on)gebruikte collectie Roltanding in prima kwaliteit. 150
 222 Complete verzameling van 14 verschillende complete velletjes op onbeschreven FDC’s tussen E 304a en E 372a. Schaars! 140
 223 Partij Nederland op albumbladen waarin 5  (gedeeltelijke) series*/** Hartz, Enface 518-33** en  536* 80
 224 Voorraad in zakjes met gestempelde paartjes, strippen en blokjes wb. veel Emissie Bontkraag. 60
 225 Complete postfrisse velletjes van 25 Juliana en profil; 2x nr. 639 plaatnr. 13 en 2x plaatnr.  15 en nr. 640 met plaatnr. 7 50
 226 Koningin Juliana en profil de nrs. 639 in een compleet postfris velletje van 25 met plaatnummer 16 en nr. 640 met plaatnummer 8. 40
 227 Nederland 1869-1913. Insteekkaart met 40 div. stempels wb. veel kleinronden wat div. stempels. 40
 228 Complete postfrisse Pakketzegelboekjes uit 1996-1997 nr. 6 en 17, elk met 10 velletjes per boekje. 30
 229 Postfris prestigeboekje PRA Het Sterrenboek 1999 cat. waarde € 175,- 30
 230 Partijtje frankeergeldig Nederland. 30
 231 14 postfrisse Provincievellen a € 4,68 nominaal. 25
 232 Prestigeboekje PRA Het Sterrenboek jaar 1999 cat. waarde € 175,- 25
 233 NVPH nrs. 469-473 in complete postfrisse vellen van 100 25
 234 Nr. 637 Koningin Juliana en profil in een compleet postfris vel van 100 met plaatnummer 42. Schaars! 25
 235 Partijtje frankeergeldig  in een enveloppe. 25
 236 Nederland 13 paren vliegende duif alle met velrand en etsnummer alsmede 2 losse ex. idem. 25
 237 Nederland 1915-1922. 4 Postbewijsformulieren 2½c en 3c. gebruikt. 25
 238 Nr. 639, 5 Gld. Juliana en profil in 2 velletjes van 25 zegels** met resp. plaatnr. 15 en 16. 20
 239 2 aangetekende waardebrieven met bontkraagfrankering 1913 en 1914. 20
 240 Partijtje Puntstempels en Langstempels wb. ook  Tandingen en plaatfoutjes, voornamelijk op nr. 19 10

 241 Nederland Dienst. 80 cent Dienstzegel 3x op 3 C.I.J. couverts alle verzonden in het jaar 2000 van s-Gravenhage -Vredespaleis naar 
Amsterdam. 5

 242 Klein lotje gestempelde Persoonlijke Postzegels wb. oa. 1x € 0,29 en 2x €0,39 5
 243 Klein lotje stempels wb. oa. Kleinrond Woudbrugge op nr. 67 en Grootrond Goedereede op nr. 92. 5
 244 Postzegeldoosje in (Duits) Zilver met 3 ongebruikte bontkraag zegels. 5
 245 Gouden’ zegel voor aangetekende post Nederlands Indië  “75 jaar Bevrijding” in cassette. 5
 246 Nederland druktoevalligheid nr. 23 met witte vlek en nr. 26 met paarse strepen aan bovenzijde zegel. 5
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kavel TRUE Inzet

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen
 247 Diverse Port ongebruikt wb. beter   Nederland oa. 1-2* Curacao en Suriname oa. Port 3* en 15-16* op 2 insteekbladen. 175

 248 Interessant kavel Nederlands Nieuw Guinea waarin diverse hele- en halve vellen, zegels met druktoevalligheden, dubbeldruk, kop-
staand etc. Zie de foto voor een impressie. 125

 249 Nederlandse Antillen 234-238 in strippen van 3, 239-243 blokken van 4 en 248-252 (14x) alle postfris. Tevens Curaçao Port 31-33** 
(No 33 bruin vlekje) Ca. 1500.- cat. 75

 250 Curaçao 1916-1933. NVPH nrs. 68A t/m 70D. Ongebruikt in pracht kwaliteit. NVPH Cat. 385.- 60
 251 Nederlands Indië 1882-1909 10 briefkaarten en 6 omslagen wb. Boerenoorlog correspondentie, bijfrankeringen en stempels. 50
 252 Nederlands Indië 8-27 Indië Dienst. 8-26  postfris ( nr. 27 met nieuwe gom) 40
 253 Nederlandse Antillen 60x  206-208 Ojeda, meest met (iets) getinte gom. Cat. waarde € 1.080,- 5

Poststukken - Nederland en/of O.R

 254 Nederland en OR wb. oa. postbuskaartjes, Rode Kruis, prentbriefkaarten,  Ned. Indië wb. verhuisbriefkaarten, luchtpost en diverse 
buitenland. 25

 255 Klein lotje oude poststukken wb. aardig Nederland. 20
 256 Aardig lotje oude brieven, postbuskaartjes, oude kinderzegelzakjes etc. etc. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 10
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 306 534-545 - MNH serie Goldfish 1960, nrs.534&539 used, catw. € 600 100

kavel TRUE Inzet

Stamps - Single lots world

Angola

 300 Block 1 - MNH block ‘First Sapoa Joint Stamp Issue’ 2004, catw. € 1000 100

China

 301 426-277 & 288-296 - MNH series Five Years Plan I & II 1955-1956, most with bottom margin and imprint, catw. € 108 25
 302 469-472 - mint no gum as issued, serie Founding of the Republic 1949-1959, catw. € 100 20
 303 473-480 - MNH serie Science & Development 1959, catw. € 60 10
 304 485-490 - MNH serie Pioneers 1959, catw. € 75 15
 305 495-510 - no gum as issued, serie 1st National Sports games 1959, catw. € 120 25

300

306
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307

kavel TRUE Inzet

 307 553-554 - 2x serie 15th Ann. Liberation of Korea, 1 set MNH, 1 set used, catw. € 180 40

 308 557-558, 566-567 & 589-590 - used series 1960-61, nr.567 fine, catw. € 208 40

309

 309
570-575 en 577-588 - MNH series Chrysants I, II en III 1960-1961, some lower values light gum disturbances (abklatsch), nr.585 
serious gum disturbance, catw. € 1600 200

 310 622-625 - MNH serie Historic Bridges 1962, catw. € 80 20

 311 640-642 - MNH serie Paintings of Chen Chi-fo 1962, 20f some gum disturbance, catw. € 150 20

 312 667-674 - MNH serie Scientists of China 1962, catw. € 160 35
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313

kavel TRUE Inzet

 313 689-698 & 726-735 - no gum as issued, serie Butterflies I & II 1963, catw. € 600 100

314

 314 702B-713B - no gum as issued, serie Playing Children 1963, imperforated, catw. € 550 100

315

 315 736B-738B - MNH serie Giant Panda’s 1963, imperforated, catw. € 350 75
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316

kavel TRUE Inzet

 316 741-743 - MNH serie Golden snub-nosed Monkeys 1963, imperforated, catw. € 400 90

317

 317 744-759 - MNH serie Landscapes of Huangshan 1963, 4f and 8f stamps slight gum wave, 30f 1 missing perf, catw. € 1800 250
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318

kavel TRUE Inzet

 318 795-809 - MNH serie Roses 1964, catw. € 670 150

 319 795-809 - used serie Easter Roses 1964, catw. € 130 30

 320 811-818 - MNH serie Ritual Bronze Vases 1964, both 4F stamps small thin spot at edge, catw. € 170 20

321

 321 838-845 - MNH serie Chemical Industries 1964, catw. € 120 30
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322

kavel TRUE Inzet

 322 858-860 - MNH serie 30th Ann. Zunyi Conference 1965, catw. € 540 100

 323 868-872 - MNH serie 1965, catw. € 105 20

324

 324 874-881 - MNH serie Jinggangshan 1965, catw. € 450 100

 325 882-889 - used serie People’s Army 1965, catw. € 95 20

 326 890-894 - 3x serie Youth Meeting China-Japan 1965, 2 sets MNH, 1 set VFU, catw. € 84 15
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327

kavel TRUE Inzet

 327 903-907 & 909-913 - MNH serie 2nd. National Sportgames 1965, openingsstamp is missing, catw. € 550 100

328

 328 914-918 - MNH serie Women and Industry 1965, catw. € 200 40

329

 329 958-963 - MNH serie Soldiers 1967, nr.958 and 961 short perf, catw. € 400 50
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330

kavel TRUE Inzet

 330 964-965 - MNH serie Five Years Plan 1967, catw. € 180 40

 331 1006 - MNH, Mao’s poems 1967, catw. € 90 20

332

 332 1011, 1013-1016 - MNH Mao’s Art and Literature, 5 values of 8F, catw. € 1000 200

333

 333 1012-1017 - used Mao’s Art and Literature, 6 values, catw. € 480 75
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334

kavel TRUE Inzet

 334 1033-1034 - MNH serie Opera ‘The Red Larntern’ 1969, catw. € 170 25

335

 335 1039-1043 - MNH serie Mao’s Army 1969, 8f coastal guard 1 perf missing, catw. € 175 30

 336 1053b - 2x Chin-Hsun-Hua 1970, 1x MNH, 1x used, catw. € 85 15

337

 337 1063-1068 - MNH serie Peking Opera 1790, catw. € 350 75
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338

kavel TRUE Inzet

 338 1070-1073 - mint no gum as issued, Centenary of Paris Commune 1971, catw. € 450 100

339

 339 1074-1082 - mint no gum as issued, serie 50 Years Communist Party 1971, unfolded strip of 3, catw. € 500 100

 340 1094-1097 - mint no gum as issued, serie Table Tennis 1971, nr.1095 some irregular perfs, catw. € 180 25
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341

kavel TRUE Inzet

 341 1098-1101 - mint no gum as issued, serie 30th Ann. Labour Party 1971, catw. € 175 35

 342 1102-1107 - mint no gum as issued, serie 30th Ann. of Yenan Talks Literature and Art, catw. € 190 40

343
 343 1108-1112 - MNH serie Sport 1972, catw. € 180 40

344
 344 1113-1116 - mint no gum as issued, serie Merchant Ships 1972, catw. € 220 40
 345 1117-1120 - MNH serie Table Tennis 1972, catw. € 110 20
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347

kavel TRUE Inzet

 346 1122-1125 - MNH serie Completion of Waterworks 1972, nr.1124 short perf, catw. € 180 20

 347 1126-1131 - MNH serie Giant Panda’s 1973, catw. € 150 30

 348 1132-1134 - 2x MNH serie International Woman’s Year 1973, catw. € 160 30

349

 349 1144-1147 - MNH serie Modern Ballet of Revolution 1973, catw. € 300 60

 350 1162-1167 & 1168-1173 - MNH series Gymnastics and Acrobatics 1974, catw. € 150 30

 351 1168-1173 + 1221 - used on ‘Acrobatic’-cover and on each side Mi.1221, shipped to Switzerland, some toning around the stamps 20
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352

kavel TRUE Inzet

 352 1198-1201 - MNH serie Rural Doctors in strips of 3 with margins and imprints, catw. € 255 50

 353 1202-1206 - MNH serie Directives for Industry in vertical pairs, catw. € 120 25

 354 1202-1211 - 2x MNH serie Directives for Industries and Farmers 1974, catw. € 120 25

 355 1207-1216 - MNH, various sets 1974 all 2x, catw. € 400 80

 356 1225-1227 & 1228-1231 - MNH series People’s Congres & Rural Teachers 1975, catw. € 190 40

 357 1238-1241 - MNH serie Critics to Lin Biao & Confusius, catw. € 120 25

 358 1242-1248 - MNH serie 3rd National Sport Games 1975, catw. € 60 15

 359 Block 1-4 - mint no gum as issued, blocks Scientist of old China, catw. € 260 50
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360

kavel TRUE Inzet

 360 Block 5 - mint no gum as issued, block Heroes Monument Peking 1958, wrinkle in bottom margin, catw. € 380 50
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361

kavel TRUE Inzet

 361 Block 9 - MNH block Roses 1964, catw. € 3000 600
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362

kavel TRUE Inzet

 362 Block 9 - used block Roses 1964, catw. € 1800 250
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363

kavel TRUE Inzet

 363 Block 11 - unused, no gum (as issued), National Conference of Science 1978, catw. € 900 150

 364 Block 11 - unused, no gum (as issued), National Conference of Science 1978, catw. € 900 150

 365 Block 11 - unused, no gum (as issued), National Conference of Science 1978, catw. € 900 150

 366 Block 11 - unused, no gum (as issued), National Conference of Science 1978, catw. € 900 150

367

 367 Block 12 - MNH block Horses of Xu Beihong 1978, catw. € 850 150

 368 Block 12 - MNH block Horses of Xu Beihong 1978, catw. € 850 150
 369 Block 12 - MNH block Horses of Xu Beihong 1978, catw. € 850 150
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370

kavel TRUE Inzet

 370 Block 13 - MNH block Flying Fairy 1978, catw. € 450 125

 371 Block 13 - MNH block Flying Fairy 1978, catw. € 450 125

 372 Block 13 - MNH block Flying Fairy 1978, catw. € 450 125

 373 Block 13 - 2x MNH block Flying Fairy 1978, both with pencil number at front (top right), catw. € 900 150

374

 374 Block 14 - MNH block Bridge over Hsiangkiang 1978, catw. € 500 100

 375 Block 14 - MNH block Bridge over Hsiangkiang 1978, catw. € 500 100

 376 Block 14 - 2x MNH block Bridge over Hsiangkiang 1978, 1x with tiny hinge remain in left margin, 1x with some slight wrinkles, 
catw. € 1000 100

 377 Block 15 - MNH block Great Wall of China 1979, catw. € 300 60

 378 Block 15 - MNH block Great Wall of China 1979, catw. € 300 60

 379 Block 15 - MNH block Great Wall of China 1979, catw. € 300 60

 380 Block 15 - MNH block Great Wall of China 1979, catw. € 300 60

 381 Block 15 - MNH block Great Wall of China 1979, tiny spot on edge, catw. € 300 50
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382

kavel TRUE Inzet

 382 Block 16 - mnh block International Stamp show Riccione 1979, catw. € 850 150

383

 383 Block 17 - MNH block National Sporting games 1979, 4 pieces, catw. € 800 125
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384

kavel TRUE Inzet

 384 Block 19 - MNH block Year of the Child 1979, pr.ex., catw. € 2100 500

 385 Block 19 - MNH block Year of the Child 1979, pr.ex., catw. € 2100 500

 386 Block 19 - MNH block Year of the Child 1979, pr.ex., catw. € 2100 500

 387 Block 19 - MNH block Year of the Child 1979, pr.ex., catw. € 2100 500

388

 388 Block 20 - MNH block Camellia’s 1979, catw. € 320 75

 389 Block 20 - MNH block Camellia’s 1979, catw. € 320 75

 390 Block 20 - MNH block Camellia’s 1979, catw. € 320 75

 391 Block 20 - MNH block Camellia’s 1979, catw. € 320 75
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392

kavel TRUE Inzet

 392 Block 22 - MNH block Paintings of Qi Baishi 1980, catw. € 420 75

 393 Block 22 - MNH block Paintings of Qi Baishi 1980, catw. € 420 75

394
 394 Block 23 - MNH block Lotus flowers 1980, catw. € 500 90
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396

kavel TRUE Inzet

 395 Block 23 - MNH block Lotus flowers 1980, catw. € 500 90

 396 Block 24 - MNH block Baoyu & Daiyu (Dream of the Red House) 1981, catw. € 300 75

 397 Block 24 - MNH block Baoyu & Daiyu (Dream of the Red House) 1981, catw. € 300 75

398

 398 Block 29 - MNH block Chinese Opera 1983, 4 pieces, catw. € 720 125

 399 Block 30 - MNH block Terracotta 1983, 3 pieces, catw. € 255 40
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400

kavel TRUE Inzet

 400 Block 31 - MNH block beauties with Flowers 1984 (2x), catw. € 500 90

401

 401 SB1 - MNH booklet Legend of the Plumps (Gu Dong) 1980, catw. € 850 75
 402 SB1 - MNH booklet Legend of the Plumps (Gu Dong) 1980, catw. € 850 75
 403 SB1 - MNH booklet Legend of the Plumps (Gu Dong) 1980, catw. € 850 75

404

Denmark

 404 81 - used 5 Kroner red 1915, watermark Crosses (2), catw. € 120 20
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405

kavel TRUE Inzet

Deutsche Reich

 405 Bloc 1 - MNH bloc IPOSTA 1930, some gumless spots, catw. € 1600 160

406

England

 406 2 - used 2 Pence blue 1840, black cross cancellation, catw. € 500 60

German Reich

 407 63a - MNH 1 Mark red 1900 Reichspost with bottom margin, attest Oechsner 2002 (no remarks), catw. € 550 40
 408 64I - MNH 2 Mark 1900 Reichspost type I with side margin, attest Oechsner 2001 (hinge on margin, no further remarks), catw. € 600 40
 409 65I - MNH 3 Mark black-violet 1900 Reichspost type I, attest Oechsner 2004 (no remarks), catw. € 800 50
 410 78Ab - MNH 1 Mark carmine red Deutsches Reich 1902 without watermark, attest Oechsner 1997 (no remarks), catw. € 1900 150

 411 80Ba - MNH 3 Mark black brown violet Deutsches Reich 1902, upper margin piece, attest Jäschke-Lantelme 2005 (no remarks), 
catw. € 360 25

 412 81Aa - MNH 5 Mark Deutsches Reich 1902, left upper corner piece, attest Jäschke-Lantelme 2005 (perforation between margin and 
stamp just a bit torn, small red mark on back, no further remarks), catw. € 900 50

 413 82A - MNH 2 Mark Deutsches Reich Nord und Süd 1902 without watermark, with margin right, attest Oechsner 2001 (no remarks), 
catw. € 500 40

 414 95AI - MNH 2 Mark 1906 Nord und Süd with watermark, Befund Oechsner 2005 (no remarks) and signature Jäschke BPP, catw. € 
360 25
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415

kavel TRUE Inzet

Germany Colonies

 415
Mourning Stamps ‘Lost Colonies’ about 1920, 7 different colonies in gutters of 16 and sheet parts of Marshall-Islands, German East 
Africa and Samoa 100

416

Greenland

 416 17-25 - MNH Denmark Befriet 5 May 1945, catw. € 900 150
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417

kavel TRUE Inzet

Hong Kong

 417
Cover with 20c postage (2x2c + 4x4c) with oval postmark ‘Registered Shanghai SP 29-15 and R Shanghai B.P.O. No 217’ stamped at 
front, opened by Censor and shipped to Scheveningen 28.10.15 ‘via Siberia’ 30

India

PLEASE NOTE: in the section ‘Stamps-Boxes’ you will find interesting lots tax stamps India (lot numbers 2194-2198)!

419

Israel

 419 53 - postfrisse Kameel 1950, pr.ex., catw. € 300 40

Japan

 420 1x-1 (Mi.) / 1 plate 1 mihon (JSCA) - mint no gum, 48 Mon brown 1871 with ‘Specimen’ overprint, very good margins, extremely 
fine 30

 421 39 (Mi.) / 51 (Sak.) - mint no gum, official notification with 5 sen green 1876 (stuck to it) with ‘Dot Specimen’, perforation faults top 
left 5

 422 46 (Mi.) / 70 (Sak.) - 8 sen brown 1877 (old koban) with ‘Dot’-specimen on part of official notification 5

 423 69-70 & 71-74 (Mi.) / C1-2 & C3-6 (Sak.) - 2 and 5 Sen Silver Wedding with Specimen overprint on half a notification (stamps some 
toned perfs) and 2/5 Sen Sino-Japanese war on Specimen overprint on notification 30

 424 127-129 (Mi.) / C15-C17 (Sak.) - mint never hinged, nomination of Crown Prince Hirohito 1936, 10 sen minimal brownish shade on 
gum 70

 425 255D & 257D (Mi.) / B17 & B18 (JSCA) - mnh stamp booklets 2 & sen 1937, both with colored covers, stamps in perfect condition, 
back cover 4 sen fold, catw. € 950 100

 426 264c (Mi.) / 243 (Sak.) - mint never hinged, 14 Sen brown-carmine 1938 in vertical coil pair, 1 stamp mint lightly hinged, catw. € 520 20

 427 359B (Mi.) / 293 (Sak.) - mint no gum as issued, 100 En purple-lilac 1946 in margin piece of 10, bottom right stamp (water) folds, 
very fine, catw. € 1500 50

 428 Official carnet with commemorative stamps (with description) issued between 1894 and 1923, Sakura nrs. C1-C7, C9-C21 and C24-
C35, C4 fine all others very fine 70
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429

441

447

kavel TRUE Inzet

Nepal

 429
FDC ‘25th Anniversary of the first Ascent of Mount Everest’ with sterling silver medal, 2 Nepalese stamps canceled with the original 
basecamp stamp and the original signatures of Sir Edmund Hillary and Sherpa Tenzing Norgay. The FDC is located in a special 
folder. There are about 2,000 of these FDC’s signed by Hillary and Norgay in Chicago 1978 - rare and interesting!

70

New Guinea

 430 144 - MNH £1 Air Mail Service olive green 1932 with top margin, catw. € 70 20

Soviet Union

 431 3 Kopeks Postal Stationary card Elephant & Crocodile 28.05.1958 20
 432 3 Kopeks Postal Stationary card Boy and Girl with bicycles 01.06.1963 20
 433 3 Kopeks Postal Stationary card Moscow Zoölogic Park Tigre 23.09.1963 15
 434 3 Kopeks Postal Stationary card Moscow Zoölogic Park Leopard 01.02.1964 15
 435 4 Kopeks Postal Stationary envelope Cosmic Travellers Belka & Strelka 23.11.1960 10
 436 4 Kopeks Postal Stationary envelope Cosmic Travellers Belka & Strelka 26.12.1960 10
 437 4 Kopeks Postal Stationary envelope Bees on Sunflower 17.07.1962 15
 438 40 Kopeks Postal Stationary envelope Arctic Polar Station Helicopter 30.08.1955 10
 439 40 Kopeks Postal Stationary envelope Motorcycle 02.06.1956 20
 440 40 Kopeks Postal Stationary envelope Basketball 30.07.1956 10

 441 40 Kopeks Postal Stationary card Chessplay with Lenin 15.02.1957 20

 442 40 Kopeks Postal Stationary envelope Hunter with dog 23.07.1957 10
 443 40 Kopeks Postal Stationary envelope Hunter with horse and eagle 27.07.1957 10
 444 40 Kopeks Postal Stationary envelope Snow Maiden and forest animals 16.11.1957 10
 445 40 Kopeks Postal Stationary envelope Father Frost with presents 25.11.1957 10
 446 40 Kopeks Postal Stationary envelope Doctor Abu Ali ibn Sina 15.09.1959 15

T.A.A.F.

 447 41 - mnh 20 francs 1968 Animals of Antarctica, catw. € 460 50

448

USA

 448 119 (Sc.) - used 15c Landing of Columbus brown and blue, type II with grill in paper, heavy cancel but very fine, catw. $ 275 35
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449

kavel TRUE Inzet

 449 230-240 - mint hinged Columbus 1893 stamps 1c (2x) up to 50c; 4c MNH, 5c slight folds, catw. $ 150

450 451

 450 244 (Sc.) - mint new gum, $4 rose carmine Columbus 1893, very fine, catw. $ 1350 150

 451 245 (Sc.) - mint no gum, $5 Columbus black 1893, 1 mm tear below L of Columbus, F-VF, catw. $ 1550 75

452

 452 246-257 (Sc.) - mint hinged 1894 Presidents 1c up to 8c incl. types, 5c MNH, very fine, catw. $ 1600 150

453 454

 453 264-275 (Sc.) - mint hinged, 1c blue to 50c orange, 5c MNH, 50 c orange color faded, very fine, catw. $ 1035 125

 454 293 (Sc.) - used $2 Trans-Mississippi Exposition orange brown 1898, irregular perfs at top, see photo, catw. $ 1000 60
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455

kavel TRUE Inzet

 455
300-312 (Sc.) - mint hinged 1902-1903 Presidents 1c up to $2, 3c thin spot, $1 perf faults at left and $2 gumless spot (removed 
hinged), catw. $ 3000 150

456

 456
441-447 - mint hinged Coil stamps 1914 1c-5c incl. vertical and horizontal pair (guide lines) 1+2c and hor. pair 3c, very fine, catw. $ 
1075 100
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457

kavel TRUE Inzet

 457 498-504 & 506-518 - mint hinged 1917-1919 flat plate printings 1c up to $1 (ex 5c Rose), all VF, catw. $ 665 75

458

 458 551-573 - mint hinged Regular issue 1922-1925 ½c up to $5, $5 MNH, VF, catw. $ 675 70
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459

kavel TRUE Inzet

 459 Block 1 (Mi.) / 630 (Sc.) - mint hinged souvenir sheet International Philatelic Exhibition, catw. € 350 100

460

 460 C13-15 (Sc.) - mint hinged Graf Zeppelin 1930, very fine, catw. $ 1390 200
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461

kavel TRUE Inzet

Stamps world in covers

Belgium

 461
België 4 betere series op insteekblad wo. 1e Orval* 266 A/K en Koning Albert met helm* 165/178 in nette kwaliteit. Cat. OBP € 
2.700,- Zie foto voor een impressie. 300

Burma

 462 Burma 1943-2002. Various lot with stamps, service stamps in sheet parts, Telegraph stamps, fiscal forms and so-on. Interesting lot. 100

Canada

 463 Newfoundland 1866-1933. Lot mint and some used and some various countries. 100

 464 Canada 1897-1935. Stockbook page mint or used with better stamps incl. some with no gum or new gum. 75
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465

kavel TRUE Inzet

China

 465 China 1956-1973. 3 covers from China to Netherlands and 1 cover Taiwan. See Photo 50

 466 Stock card with some*/used older China. 5

 467 Used China on leaves incl. some older material. 5

Engeland

 468 Great Britain penny red Stanley Gibbons 43 1858 - 1879 plates 1 - 225 without 77. 150

 469 England. 2009-2010. ‘The Age of Tudors’ (S.G. MS2930 in uncut P.O. sheet of 16 and ‘The age of the Stuarts’ (MS3094) in uncut 
P.O. sheet of 21. 50

Germany

 470 German Federal Republic on stock sheets with older better material, Berlin, Bayern, Sachsen, Wuerttemberg **/*/0. 50

 471 Stockcard Germany with better stamps incl. Michel Reich 507A** (remarks) 40

 472 Berlin 1949. ‘Heinrich von Stephan’ UPU set used. Mich. 35-41. 10

India

 473 India. Lot various stamps used old and new als some covers after 1950. 25
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kavel TRUE Inzet

Italy

 474 Italy **/*/0 on stock leaves with a lot of classic material in mix quality, see photo. 100

Japan

 475 Lot postal stationary approx. 1875-1910 (35x) all mint including some specimen and in very good quality 250

Liechtenstein

 476 Liechtenstein 2013 year of the Horse ** an uncut p.o. sheet of 4 kleinbogen with number. 25

Russia

 477 Motorcycles 60 envelopes postal stationary used and unused 1953 - 1967, a nice collection. 100

 478 Soviet Union postal stationary 25 postal stationary cards en envelopes with Cycling from the period 1954 - 1967, used and unused. 80

 479 Soviet Union postal stationary collection Trains used with about 60 different envelopes from a very difficult period until 1967. 70

 480 Soviet Union postal stationary envelopes collection about 60 different Trains unused a very difficult first period until 1967. 60

 481 Soviet Union moore than 110 postal stationary envelopes Agriculture with Tractors, Cornflower, Cottonfields and moore. 50

 482 Soviet Union postal stationary a collection with Aurochs, Antilopes and Cows, 40 envelopes from old to new, used and unused. 40

 483 Soviet Union 37 cards and envelopes postal stationary Cats used and unused with some older. 40

Switzerland

 484 Switzerland year sets etc. period ‘90s -’2000. 75

 485 Stockcards with Zw. Fr. 174,- face value. 50

 486 Stock cards with mainly ** Switzerland 80’s (face value) and German Federal Republic. 40

 487 Switzerland on album leaves 1854 - 1939 mainly used and some Belgian occupation. 35

T.A.A.F.

 488 Small booklet with some** T.A.A.F. in which Michel nr. 28, 29-30 25

United Europe

 489 United Europe** Iceland, Greece and Finland 1960-1992 complete and French Andorra 1966-1992 complete. 25
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490

kavel TRUE Inzet

USA

 490 USA 1869-1932. Accumulation of better stamps mint or used in mixed quality. For impression see Photo-page. 250
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491

kavel TRUE Inzet

 491
United states of America Migratory Bird Hunting Stamps mainly **period 1934 -1947 including RW 13 P# block of 6, 5 Wild Turkey 
Stamps, Colour print The Federal Migratory Bird Hunting and conservation Stamp 1986 The 1985 and 1987 Minnesota Pheasant 
Habitat Stamp.

150

 492 U.S.A. 1903-1932. Collection mint on album pages including imperforate regular issues some perforation variations etc. All mint in 
very fine quality. 150

493

 493 United States of America Air Mail stamps period 1918 - 1933 and Special Delivery on album Leaves **/*/0 see photo. 70



Friday September 9, 2022 Stamps world in covers

83

494
kavel TRUE Inzet

 494 United States of America Air Mail **/* in blocks of 4 and 6 with some better. 70
 495 USA. Lot Newspaper stamps (with two proofs) and some other revenue stamps most approx. 1900. 50
 496 United States of America a collection Hunting Permit Stamps 1970 - 1981** scott catalogue $ 308,-. 40
 497 United States of America**/*/0 Vignette, Revenue. 10

Thematic stamps

 498 Cycling, Soviet Union postal stationary only the difficult ones from the first years 1954 - 1967, 25 unused one early photo of Stalin, 
children cycles, fast ones on the track and moore. 100

 499 Motorcycles a collection the best of 1956 - 1967 envelopes postal stationary of the Soviet Union unused and used. 100

 500 Soviet Union postal stationary moore than 50 envelopes used and unused with Birds from the eldest period ( 1955 - 1967), mainly big 
birds. 90

 501 Birds 45 envelopes Soviet union , mainly with big Birds, period 1955 - 1967, used and unused. 90
 502 Bees a collection of 67 cards and envelopes postal stationary mainly Soviet Union used and unused with some better. 90

 503 Soviet Union postal stationary 22 unused envelopes Circus period 1956 - 1967, after the Circus building Thematic items of Bears, 
trapeze, seamammel, Elephant, Horse, Chicken and Birds. 80

 504 Soviet Union 21 cards and envelopes postal stationary period 1954 - 1957 Cycling. 70
 505 Soviet Union postal stationary 22 used envelopes Circus period 1956 - 1967 with animals also some duplicates. 60
 506 Mountaineering and other climbing 45 envelopes postal stationary unused and used period 1954 - 1967. 50
 507 Soviet Union postal stationary 35 the eldest Metro - envelopes ( 1956 - 1957) used and unused with colorful designs. 40
 508 Cats, 43 cards and envelopes postal stationary used and unused, old and new. 40
 509 Soviet Union postal stationary 25 Metro - envelopes used and unused 1956 - 1957. 25

World
 510 Partij postfrisse vellen en veldelen uit de jaren ‘20-’40 100
 511 Various countries in 2 stockbooks with topic Transport, Comics, Fauna, Portugal blok 14 and moore **/*/0. 50
 512 Montenegro, collection on album leaves 1874 - 1910, x/o 40
 513 Various countries with mainly Flora, Fauna, Sport **/*/0 in 2 stockbooks with some duplicates. 40
 514 3 albums with various countries with Australia, Europe and many others x/o. 30
 515 Collection Nyassa* between 1898-1925 on 8 album leaves. Cat. value according to consignor € 336,- 30
 516 Various countries mainly Western Europe with Topic Fauna, Comics, Sport **/*/0. 30
 517 Various countries modern material with mainly Fauna, Comics, blocks and sets **/0. 30
 518 Asia on stockcard with mainly China some Japan xx/x/o. 20
 519 Small lot with face value from Switzerland, USA and Austria. 10

World - Postal

 520 Approx. 75 covers/picture postcards (partly franked at frontside mainly older amongst which Spain, Portugal, France, Levant, Russia 
etc. 75

 521 Classic covers France, mainly 1852/1862 on album leaves. See photo. 50
 522 Small lot covers and (un)used postal stationary in which China, Japan and Hong Kong. See photo. 10
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 601
Merendeels ongebruikte complete! collectie Nederland 1852-1979 in iets gemengde kwaliteit, waarin zich dus alle! betere nummers 
bevinden in een Schaubek album. Zie de foto voor een impressie. 1750

 602
Nederland 1950. Album FDC’s met E1(6 stuks met befund/Attest H. Vleeming), E2(15 stuks meest befund/Attest H. Vleeming), 
E3(14x veel met attest H. Vleeming) en E4(15x meest met befund H. Vleeming) Tevens aantal valse FDC’s uit E1/E4 wb. blokken 
van 4, onbeschreven etc.)

1500

 603
Handelvoorraad FDC’s uit E5/E28 in 5 albums wb. E5(20x), E6(15x), E7(16x), E8(18x), E9(21x), E10(24x), ITEP cover(11x), 
E12(28x), E13(31x), E14(15x), E15(25x), E16(24x) etc. t/m E28. Zeer veel FDC’s met befund Vleeming alsmede wat Falsificaten, 
blokken van 4 en wat afwijkende FDC’s (wo. Pestolozzi) Enorme cat. waarde!!

1250

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Albums en boeken Nederland en OG

Nederland

 600

Op enkele zegels na complete collectie Nederland 1852-1999 waarin dus alle betere hoofdnummers en heel veel Back of the Book 
incl. Brandkast, Luchtpost, Roltanding (R32 vals) Telegram compleet etc. kwaliteit is zonder gom, ongebruikt, postfris, nieuwe gom 
en iets gestempeld in 4 luxe Davo-albums met cassette. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor een impres-
sie.

4000

600

601
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604

kavel TRUE Inzet

 604
Restantverzameling Nederland, postfris, nieuwe gom en ongebruikt tussen 1852-1944 in gemengde kwaliteit met veel beter materiaal 
en diverse  back of the book in een luxe Davo-album met cassette. Mooie koop met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor 
een impressie.

1250

 605
Zeer mooie uitgebreide collectie plaatfouten*/**/o  Mast en Wilgenburg (NVPH) tussen 1852-2011, waarin losse zegels maar ook 
paartjes en blokjes van 4 aanwezig zijn. Tevens is er Back of the Book en OR aanwezig. Zeer groot aantal zegels met een zeer hoge 
cataloguswaarde.

1250
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kavel TRUE Inzet

 606
Prachtige grote collectie PERFINS in 5 dikke insteekalbums, verzameld op zo veel mogelijk emissies en waarden! Zie de foto voor 
een impressie. 1000
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607

kavel TRUE Inzet

 607
Vanaf 1869 verregaand complete collectie Nederland 1867-1996 in 2 Davo-albums met cassette waarin ongebruikt, nieuwe gom en 
postfris, deels in gemengde kwaliteit waarbij heel veel beter materiaal oa. 8, 13-18, 19-29, 30-33, 34-43, 45, 46, 56-76, 84-86, 90-99, 
104-105, 121-131, 136-138, 144-162, 163-165, 177-198 346-349 en 534-537. Zie de foto voor een impressie.

1000

 608
Voorraadboek met betere nummers Nederland*/**/o vanaf de eerste emissie maar waarin zich  ook stempels, tandingen, afwijkingen, 
back of the book etc. bevinden. Prachtige koop voor de retailhandelaar. Zorgvuldige bezichtiging aanbevolen! Zie de foto voor een 
impressie.

1000

 609 Zeer goed gevulde collectie Nederland*(*)/**/o 1852-2008 in gemengde kwaliteit waarbij alle betere zegels aanwezig zijn en diverse 
betere Back of the Book in 6 Davo-albums met cassette. Zie de foto voor een impressie. 850
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 610
Op hoofdnummers complete! merendeels (on)gebruikte collectie Nederland 1852-2008 in 4 luxe Davo-albums incl. cassette waarin 
zich dus alle betere topnummers bevinden; 48 (met cert. Muis) 80, 101*, 104-105*, 130, 131*, 136-138, Legioen velletjes* etc. en 
veel beter Back of the Book! Zie de foto voor een impressie.

800
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611

kavel TRUE Inzet

 611
Goed gevulde merendeels postfrisse verzameling Nederland in 4 luxe Davo-albums met cassette tussen 1852-1999 waarin veel beter 
materiaal oa. 130*, 131** cert. Vleeming, 136-138**, 164-165**, 535-537** cert. Moeijes, diverse Kind series voor 1940 en diverse 
Back of the Book. Zie de foto voor een impressie.

750

 612
Mooie complete collectie  Nederland, meest (on)gebruikt  1852-1978 op albumbladen waarin dus alle betere hoofdnummers aanwezig 
zijn maar ook Back of the Book incl. Brandkast, Dienst en Luchtpost. Prachtkoop met een hoge cat. waarde. Zie de foto voor een 
impressie.

750

613

 613
Op hoofdnummers op nr. 49 na, complete collectie Nederland*/**/o 1852-2004 in 4 luxe Davo-albums met cassette waarin zich dus 
alle betere nrs. bevinden oa. 48, 80, 101, 104-105, 121-131(nieuwe gom) etc. maar ook diverse Back of the Book wb. LP 12-13* Zie 
de foto voor een impressie.

750
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kavel TRUE Inzet

 614
Op nr. 101 na (over)complete verzameling Nederland*/**/o 1852-1974 in een Unie album waarin dus veel beter materiaal en een 
sterke afdeling Back of the Book maar geen roltanding,  Brandkast 1-6, (nr. 7 fl. 7,50 manco) Port, Dienst en Luchtpost. Zie de foto 
voor een impressie.

750

615

 615
Zeer overwegend postfrisse collectie Nederland 1923-2001 (deels in gemengde kwaliteit oa. 346-349 nieuwe gom en 518-536 in div. 
kwaliteit)  na 1925 vrijwel compleet en deels dubbel verzameld en er is tevens diverse Roltanding en Luchtpost 12-13. Dit alles in 4 
luxe Importa albums met cassette. Zie de foto voor een impressie.

750

 616 Zeer uitgebreide verzameling Nederland*/**/o tussen 1852-2010 incl. doubletten in 17 Lindner-albums in 2 verhuisdozen waarin oa. 
blokjes van 4, (luchtpost)brieven, oude(re) maximumkaarten, postwaardestukken, tandingen, stempeltjes, back of the book etc. etc. 750
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 617
Op hoofdnummers complete collectie Nederland 1852-2005 in 2 Unie albums waarin dus alle ! betere nrs. 48, 80, 101 1405-105, 130-
131 etc. Tot ca. 1955 (on)gebruikt daarna t/m 2005 postfris. Zie de foto voor een impressie. 700

 618 Uitgebreide verzameling Nederland*/**/o tussen 1852-2014 in 12 luxe Davo-albums, deels dubbel, zowel (on)gebruikt/postfris ver-
zameld waarin Back of the Book en heel veel combinaties uit (kinder)velletjes. 700

619

 619
Mooie collectie Nederland, gestempeld t/m 1940 met veel beter materiaal, daarna postfris t/m 1960 (531-537 nieuwe gom) en diverse 
Back of the Book met betere stukken. Zie de foto voor een impressie. 600

 620 Gebruikte collectie Nederland in een Davo met cassette, deels in gemengde kwaliteit, 1852-1990, compleet! op hoofdnummers waar-
bij dus de nrs. 48 ,80, 101, 104-105, 121-131 etc. maar waarin ook  veel tandingen! Zie de foto voor een impressie. 500

 621
Mooie partij postfris Nederland in een insteekalbum met alleen beter materiaal los, in paartjes en in blokjes van 4 waarin oa. veel 
kinderseries, zomerseries, 136-138 tentoonstellingserie1924 in hoekblokjes (gomzijde licht getint en van de 138 is rechts de tanding 
los) 518-537 in paartjes etc. Zie de foto voor een impressie.

500

 622 Mooie postfrisse EN gestempelde verzameling Nederland, 2005 t/m 2012 inclusief velletjes in 4 luxe Davo-albums met cassette. De 
opbrengst van dit kavel komt ten goede aan het Rode Kruis! 500



Friday September 9, 2022 Postzegels - Albums en boeken Nederland en OG

92

623

kavel TRUE Inzet

 623 Nederland in 3 Davo-albums periode 1852 - 2002 met vele betere nummers, ook back of the book, zie foto. 500

624

 624
Op de nrs. 80, 97, 101 en 131 na complete merendeels (on)gebruikte collectie Nederland 1852-2000 in 3 Davo-albums waarin tevens 
beter Back of the Book! Zie de foto voor een impressie. 500
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 625
Op de nummers 48, 80 en 101 na complete collectie Nederland*/**/o 1852-1999 in 3 luxe Davo-albums met cassette in iets ge-
mengde kwaliteit. Het eerste gedeelte meest gestempeld, daarna ongebruikt maar ook enkele series postfris van voor 1940. Zie de foto 
voor een impressie.

500

626

 626
Zeer goed gevulde, deels zowel*/** als gestempelde verzameling Nederland incl. diverse back of the book in gemengde kwaliteit tus-
sen 1852-2001 in 4 Kabe-albums met cassette. Zie de foto voor een impressie. 500
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627
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 627
Op de top na complete verzameling Nederland*/**/gestempeld 1852-1993 in 2 Davo-albums met cassette waarbij ook diverse Back 
of the Book aanwezig is. Zie de foto voor een impressie. 450

 628 Complete onbeschreven verzameling FDC’s Nederland E372-E812 in 5 albums waarin ook de W enveloppen aanwezig zijn t/m nr. 
317! 400

629

 629
Mooie collectie Perfins, 380 verschillende kantoren, ruim 1.900 perfins op verschillende emissies, beginnend bij emissie 1872 Koning 
Willem III in 2 stockboeken. Prachtkoop! Zie de foto voor een impressie. 400

 630
Nederland 1852-1976 in 2 dikke insteekboeken met collectie/voorraad gebruikt/**/* wb. wat roltanding, 346/349**356-373**, 
474-489**(2x), 518-533** (wb. 533 blok v. 4**), jaren 50 postfris wb.. blokken van 4 en gebruikte series in aantallen alsmede 2 
insteekboeken Kinderzegels (wb. roltanding) en Zomerzegels tot ca. 2001.

400
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kavel TRUE Inzet

 631
Nederland een gebruikt voorraad  in 6 stockboeken, eerste emissie met vele platen zie foto, w. o. beter materiaal blokjes van 4, port, 
roltanding, etc.  tot 2013. 400

 632 Verzameling Back of the Book*/(*)/** in diverse kwaliteit waarin Luchtpost, Dienst en veel Roltanding in een Davo-album met cas-
sette. Mooie koop met een hoge cataloguswaarde. 400

 633 Grote partij puntstempels op diverse emissies en waarden, waarin beter tussen nr. 1-250 in een insteekalbum. 350
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kavel TRUE Inzet

 634
Merendeels (on)gebruikte collectie Nederland tussen 1852-1997 in 3 Kabe ringbanden waarin beter ook beter Port en Luchtpost. Zie 
de foto voor een impressie. 300

 635 Nederland 1852-1954 in Davo-album. Een merkwaardige “verzameling” gebruikt en va. 1869 ongebruikt/postfris niet chronologisch 
geordend en bovendien met doubletten wb. div. beter genoteerd inclusief Port (wb. 67a/68b*) Dienst etc. 300

 636 Stockboek met ca. 1.200 puntstempels in nette kwaliteit tussen 1-247 meest op emissie 1872-1888 Koning Willem III en op 1891-
1894 Koningin Wilhelmina Hangend Haar. 300

 637 Stockboek met ca. 850 volledige/goed leesbare kleinrondstempels op verschillende emissies in zeer overwegend prima kwaliteit. 300
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 638
Verzameling Nederland */(*)/** tussen 1891-1980 waarin veel beter materiaal wb. ook iets met nieuwe gom. Zie de foto voor een 
impressie. 300

639

 639
Verzameling Nederland tussen 1852-1986 in 6 Kabe-albums waarin oa. de nrs. 1-48, 99*, 136-138*, 132-133*, 177-198* Legioen 
blokjes ** (fraai) etc. en iets OR. Zie de foto voor een impressie. 300

 640 Verzameling postfrisse Prestigeboekjes in 4 Davo-albumpjes, nr. 1 t/m85 en 87- 89 = Juni 2020 en  diverse Persoonlijke Prestige-
boekjes. 300

 641 Goed gevulde collectie Nederland */**/o 1852-1991, vanaf nr. 102 compleet op hoofdnummers in een Importa album waarin oa. 
1-18, 29, 34-48, 104-105, 136-138*, Legioen velletjes**, Interneringszegels 1-2* etc. 275

 642 Album met modern postfris Nederland waarin een flink deel frankeergeldig. 250

 643 Insteekalbum met een voorraad Port (op type uitgezocht) Roltanding en Luchtpost, merendeels (on)gebruikt wb. beter, in gemengde 
kwaliteit. Niettemin een mooie koop met een hoge cat. waarde. 250
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kavel TRUE Inzet

 644 Mooie verzameling druktoevalligheden (nog niet gecatalogiseerde fouten) tussen 1867-2008, ruim 1.400 verschillende wb. Back of 
the Book en iets OR. 250

 645 Nederland 1945-1969. 3 voorraadboeken zeer overwegend postfris meest in blokken van 4, en veldeeltjes wb. veel beginjaren 50. 
Mooie koop met hoge cat. waarde. 250

 646 Nederland 1945-1990 in 4 voorraadboeken. Partij overwegend postfris met veel blokken van 4 jaren 40/50 (meerdere malen aan-
wezig) meest in pracht kwaliteit. 250

 647 Nederland verzameling in 6 luxe Importa albums  met cas. E 1 - E 663 met en zonder adres. Zie foto. 250

 648 Op de top na goed gevulde leuke gestempelde verzameling Nederland 1852-2013 in 6 Davo-albums waarin extra’s oa. velletjes, com-
binaties uit velletjes en diverse Back of the Book. Zie de foto voor een impressie. 250
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 649
Verzameling FDC’s Nederland incl. enkele doubletten tussen E1-E545 in gemengde kwaliteit in 5 Davo-albums en 2 Importa albums, 
vanaf E 65 vrijwel geheel onbeschreven aanwezig. Zie de foto voor een impressie. 250

 650 Verzameling Nederland met een hoge cat. waarde tussen 1869-1999 ongebruikt, deels zonder gom en postfris in 3 Luxe Davo-albums 
waarin beter Port. 250

 651 Verzameling Nederland** met beter materiaal tussen 1869-2001 (voor 1940 veel met nieuwe gom) waarin ook iets Back of the Book 
aanwezig is in 5 Safe albums. 250



Friday September 9, 2022 Postzegels - Albums en boeken Nederland en OG

100

652
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 652
Verzameling Nederland*/**/o tussen 1852-2000 in 4 luxe Davo-albums met cassette waarin oa. 1-6, 80, 105, 136-138* Legioen vel-
letjes** (lichte kreukjes) en de Amphilex velletjes. Zie de foto voor een impressie. 250

 653 Album FDC’s wb. combinaties en Kindblokken op FDC’s ( deels met befund Vleeming) onbeschreven FDC’s jaren 60 (idem deels 
befund) div. velletjes van 10, W-covers etc. 200
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 654 Mooie verzameling (bijzondere) FDC’s etc. tussen 1952-1966 in een Davo-album. Zie de foto voor een impressie. 200

 655 Mooie voorraad gestempeld Nederland vanaf Emissie Koning Willem III 1867-1868 tot Emissie 1891-1894 Hangend Haar gesorteerd 
op tanding, kleur, stempeltjes etc. 200

 656 Nederland 1945-1969 in Davo-album, meest postfris wb. 518-537 (Attest H. Vleeming , 2012). Tevens wat mooi Nederland velletjes 
etc. 200
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 657
Nederland gebruikte verzameling in Importa album met vele betere nummers, 1852 - 2002, Nieuw Guinea, combinaties uit automaat 
boekjes, zie foto. 200

 658 Verzameling (on)beschreven FDC’s met doubletten, compleet vanaf de E2-E200 in een Davo-album. 200
 659 Postfrisse verzameling “Buitenplaatsen in Nederland” in speciaal album met 50 velletjes tarief I 180

 660 Flinke voorraad Back of the Book*/**/o met een hoge cat. waarde wb. Port, Dienst, Telegram, Postbewijs en Luchtpost in een dik 
insteekboek. 175

 661 Goed gevulde merendeels ongebruikte/postfrisse verzameling Nederland 1935-2009 in 4 luxe Leuchtturm albums. 175

 662 Merendeels ongebruikte/postfrisse verzameling Nederland in 4 Davo-albums met cassette, tussen 1852-1999, en na 1920 zeer goed 
gevuld. Tevens is er iets Back of the Book aanwezig. 175

 663 Op de top na (wel een nr. 101  aanwezig! tanding verbeterd) goed gevulde gestempelde collectie Nederland 1852-2000 in 3 Leucht-
turm albums. 175

664

 664
Partij Nederland met een groot aantal verschillende stempels, plaatfouten, druktoevalligheden, zegels sterk gedecentreerd geperfo-
reerd, perfins etc. etc. Zie de foto voor een impressie. 175

 665 Stockboek met postfrisse Persoonlijke Postzegels, los en in velletjes. 175
 666 Flinke voorraad (on)gebruikt Nederland tussen 1899-1933 in een insteekalbum. 160
 667 Nederland 1852-1969 gebruikt en ongebruikt/postfris in aantallen in een insteekboek. 160
 668 4 blauwe ordners met 100 postfrisse complete vellen uit de jaren ‘80-’90. Cat. waarde ca. € 7.000,- 150

 669 Engrospartij postfrisse Kindervelletjes tussen 1965-2000 en een partij postfrisse Kinderzegels in COMPLETE VELLEN en vel-
deeltjes tussen 1971-2000 in 4 ordners. 150

 670 Gestempelde verzameling Back of the Book in een Davo-album waarin oa. combinaties, Luchtpost 12-13, Dienst (Armenwet 8 vals) 
en Roltanding op R 22 en 32 na compleet! 150

 671 Leuke stock Nederland*/**/o tussen 1933-1970 waarin ook blokjes van 4, variëteiten etc. 150
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 672
Nederland **/*/0  in 4 Davo-albums begin tot 1998 w.o. betere zie foto, 1945 - 1969 veelal getint, 1 Davo-album combinaties 1964 - 
1987. 150

 673 Nederland verzameling in 3 Safe albums, periode 1852 - 1997, w.o. 356 a t/m d , Legioen blokken, 518 - 537, etc. xx/x/o. 150

 674 Nederland*/**/o enorm aantal plaatfouten wb. mooie druktoevalligheden etc. etc. in 2 stockboeken en op stockkaarten. 150

 675 Postfrisse verzameling Nederland 1981-2010 zegels en automaatboekjes in 3 insteekalbums waarbij een flink deel frankeergeldig. 150

 676 Verzameling Nederland 1852-1975*/**/gebruikt in 4 insteekalbums, na 1945 veel postfris, Enface 518-537* en tevens is er wat Back 
of the Book aanwezig. 150

 677
Verzameling Nederland*/**/gestempeld tussen 1852-1974 in 2 Davo-albums waarin oa. 1-47, 104-105, 130, 136-138, 212-219* en 
diverse Back of the Book wb. beter Port oa. 1-2, 13-26, en de Ruyter 31-43. Tevens een versnijding van Legioen blokje V402* (zeer 
fraai). Leuke koop!

150

 678 Verzameling Nederland */**/gebruikt tussen 1852-1998 in 4 Davo-albums met cassette waarin oa. 534-537* 140

 679 Verzameling Nederland tussen 1852-2001 met beter materiaal in 3 albums waarin oa. nrs 1-11, 29, 105, de Legioen velletjes*, Amphi-
lex velletjes** 1967 en Back of the Book. 140

 680 Verzameling Nederland*/(*)/**/gebruikt 1852-1984 in gemengde kwaliteit in een Davo-album waarin beter (oa. postfris voor 1940) 
en diverse Back of the Book. 140

 681 Merendeels ongebruikte/postfrisse collectie Nederland 1913-2001, vanaf 1936 compleet, waarin vooroorlogs postfris in 3 luxe Im-
porta albums met cassette. 130

 682 Mooie verzameling FDC’s tussen E13-E64 in een luxe Davo-album met cassette waarin FDC’s met uitgestuft adres maar ook onbe-
schreven exemplaren. 130
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 683
Redelijk complete gestempelde collectie Nederland 1852-1979 in overwegend goede kwaliteit in een insteekalbum. Zie de foto voor 
een impressie. 130

 684 Voorraad gestempeld Nederland 1852-1961 in een insteekboek. 130
 685 2 ordners met 64 postfrisse Provincievellen. 125
 686 Collectie FDC’s (on)beschreven tussen E 1a (geen garantie) en E 580 in 4 Davo-albums. 125

 687 Collectie Nederland*/**/gestempeld in een Importa band tussen 1852-1974 waarin oa. 1-10, 12, 13-18, 19-29, 44, 45-47, 49 en veel 
kinderseries voor 1940* 125

 688 Davo-album Nederland met ‘voorraad’ 1940-1950 ongebruikt/postfris alsmede 10 sets Amphilex velletjes. 125
 689 Goed gevulde verzameling Nederland*/**/gestempeld tussen 1852-1993 in een Erka album. 125
 690 ‘Nostalgie in postzegels’. 68 velletjes persoonlijke postzegels (0,44), in speciaal album. 125
 691 Verzameling Kerstzegels gestempeld en postfris 1987-2020, losse zegels en velletjes in een ringband wb. frankeergeldig. 125

 692 Verzameling Nederland*/** tussen 1899-2004 in 4 luxe Davo-albums met cassette, waarin vanaf 1940 t/m 2004 vrijwel alles aan-
wezig is incl. diverse  automaatboekjes wo. beter nrs. 9 en wat Dienst. 125

 693 Verzameling Nederland*/**/o tussen 1852-1960 in een Safe album waarin oa.  postfris voor 1940 Legioen velletjes** 346-349* en 
Luchtpost 12-13 gestempeld. 120

 694 Diverse Nederland in een Safe album waarin oa. postfrisse Prestigeboekjes. 110
 695 Leuke ietwat rommelige partij Nederland */(*)/** waarin beter van voor 1940 in een dik insteekalbum. 110
 696 Collectie Automaatboekjes uit 1-48 wb. betere nrs. 6 en 9 alsmede vele doubletten in Davo de luxe album met hoes. 100
 697 Collectie FDC’s Nederland in 3 albums wb. E5 en va. E7 compleet t/m E82 (alle beschreven) nadien onbeschreven tot 447. 100

 698 Complete postfrisse verzameling automaatboekjes nrs. 1-49, dus met alle goede boekjes uit de 6 en 9 serie in een Importa ringband 
met cassette. 100

 699 Complete verzameling van 24 zilveren zegels (aangetekend tarief) “Oranje in zilver” in 2 verzamelbanden. 100
 700 Dik insteekboek met postfrisse combinaties uit-, complete inhouden van- EN Automaatboekjes 1-26. Tevens iets gebruikt. 100
 701 Flinke partij postfrisse veldelen tussen 1971-1984 in een ringband en een vellenmap. 100
 702 Goed gevulde verzameling FDC’s Nederland (on)beschreven tussen E 4-E 642 in 5 Importa albums. 100
 703 Grote partij postfrisse vellen en veldelen tussen nr. 522- 1808 in 8 vellenmappen. 100
 704 Insteekalbum met een groot aantal stempeltjes, vnl. kleinrond en puntstempels, fiscaalzegels, sluitzegels etc. Leuke koop. 100
 705 Insteekboek ongebruikt/postfris va. 1894 wb. div. beter genoteerd. 100

 706 Leuke koop Nederland wb. veel postfris jaren ‘50 in blokjes van 4 en een insteekalbum met gestempeld Nederland 1997 t/m 2004 
incl. boekjes, alle met stempels Filatelistische Dienst. 100

 707 Merendeels postfrisse partij veldelen vanaf 1913 in 4 mappen in een cassette. 100

 708 Nederland een verzameling in 7 Davo-albums periode begin tot en met 1999 waarbij 1/6, 212/219, 244/247, 346/349, 356/373, 356a/d 
na 1940 vnl. **/*, en stockboek met doubletten. 100

 709 Postfrisse complete mooie verzameling Mooi Nederland 2005 t/m 2019 in een luxe Davo-album met cassette. 100

 710 Postfrisse complete verzameling Nederland 1945-1995 incl. enkele doubletten waarin dus ook de Enface serie518-536 (enkele 
waarden met getinte gomzijde) in 3 Kabe-albums en een Safe Dual ringband. 100

 711 Postfrisse/ongebruikte verzameling Nederland tussen 1873-1999 in een luxe Importa album met cassette waarin oa. 356-373, Legioen 
velletjes en  536 postfris met een (gom)kreuk. 100

 712 Verzameling Nederland */**/o tussen 1852-2019 waarbij ook frankeergeldig materiaal in 3 dikke insteekalbums. 100
 713 Verzameling Nederland*/**/o waarin veel (tropisch) materiaal tussen 1867-1990 in 2 Davo-albums. 100
 714 Verzameling van 62 postfrisse velletjes 10x € 0,44 “Vlinders in Nederland” 100
 715 Voorraad Nederland postfris, los maar ook veel blokjes van 4 tussen 1940-1985. 100
 716 Voorraadboek Nederland ongebruikt uit 1869-1969 met veel jaren 50 in series. Hoge cat. waarde. 100
 717 Vrijwel complete postfrisse  verzameling Kinderzegels 1924-1995 (en iets daarna) in een speciaal Kinderzegelalbum album. 100
 718 Zowel gestempelde als postfrisse verzameling Nederland incl. velletjes en nominaal tussen 1993-2004 in 3 Davo banden. 100

 719 Mooie speciaalverzameling FDC’s tussen 1966-1990 in 4 zeer goed gevulde albums waarin oa. combinaties uit kinderblokjes en vel-
letjes, W enveloppen, Dam enveloppen, Trompet FDC’s etc. etc. 90
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 720 Verzameling Nederland in 2 Davo ringbanden waarin oa. 1991-2004 wb. frankeergeldig, Legioen velletjes postfris en Luchtpost 12-
13. 90

 721 Verzameling Nederland*/**/o 1940-1979 in een Leuchtturm album waarin oa. 346-349* 90
 722 Verzameling van 50 velletjes a € 4,40 De Canon van Nederland Toen en Nu. 90
 723 Postfrisse verzameling “De Canon van Nederland” in postzegels “Toen en nu” in een speciaal album met 49 velletjes a € 4,40 80
 724 Verzameling van 36 verschillende postfrisse Prestigeboekjes tussen nr. 1-40. 80

 725 Album FDC’s va. 1948wb. veel onbeschreven va. E35, onbeschreven covers va. E10 (VALS) covers, Kindblokken op FDC (echt en 
Vals) etc. 75

 726 Collectie Combinaties, Automaatboekjes en Prestigeboekjes wb. doubletten tussen 1963-2010 in 2 Lindner ringbanden met cassette. 75
 727 Davo-album met persoonlijke postzegels wb. 3 velletjes à 0,39 9 velletjes tarief 1 (Amiveda Honden/Katten) en 2 velletjes diversen. 75
 728 Fdc album met onbeschreven FDC uit E83-E260 alsmede 12 oude exemplaren wo. E1 t/m E4 (zonder garantie). 75
 729 Goed gevulde gestempelde verzameling Nederland tussen 1899-2015 in 2 stockboeken waarbij 121-131, Jubileum 1923. 75
 730 Insteekboek Port 1870-1957 wb. beter genoteerd. Tevens 3 gulden Postbewijs gebruikt. 75

 731 Leuk partijtje Nederland vanaf 1852 waarbij diverse Roltanding (ook in paartjes en blokjes) Spoorwegzegels, Cinderella’s etc. in een 
stockboek. 75

 732 Leuke verzameling Nederland waarin oa. Stadspost, Frankeergeldig, Persoonlijke postzegels, Port, Fiscaal, Perfins etc. in 3 stock-
boeken. 75

 733 Nederland 1872-1962. Collectie gebruikt in  deels wat gevarieerde kwaliteit doch heel aardig gevuld. 75
 734 Nederland 1945-1969. Collectie ongebruikt met veel postfris in Davo de luxe album met hoes. 75
 735 Nederland 1945-1969. Collectie ongebruikt met veel postfris in Davo de luxe album met hoes. 75

 736 Overcomplete verzameling Kinderzegels zowel (on)gebruikt als postfris verzameld in een Davo-album met cassette waarbij fran-
keergeldig en diverse Roltanding tussen 1924-2019. 75

 737 Postfrisse collectie automaatboekjes tussen nr. 1-81 waarin beter in 2 luxe Davo-albums met cassette. 75

 738 Verzameling Nederland*/**/gestempeld tussen 1852-1989  waarin oa.1-3, 44, 47, 104 en na 1926 vrijwel compleet aanwezig in een 
Holland-album. 75

 739 Verzameling Nederland*/**/o 1852-1990 in 3 Davo-albums, 1950 t/m 1990 alles postfris, tevens aanwezig de Legioen velletjes** 
(gom egaal iets getint) Amphilex velletjes **, diverse Dienst en Roltanding. 75

 740 Verzameling Nederland*/**/o 1852-2004 in een Importa album, vanaf 1976 vrijwel compleet en postfris. Tevens zijn de Legioen vel-
letjes* (fraai) aanwezig en diverse Back of the Book. 75

 741 Verzameling Nederland*/**/o 1867-2004 in een Importa album, vanaf 1976 vrijwel compleet en postfris. 75
 742 Verzameling Nederland*/**/o in een Importa album 1867-2004, vanaf 1976 vrijwel compleet en postfris. 75

 743 Verzameling Nederland*/o 1852-1980 in een Holland-album waarin oa. 1-3, 44, 136-138* 356-373*, Legioenvelletjes* en Back of 
the Book wb. Internering nr. 1* 75

 744 Nederland in 5 stockboeken w.o. iets overzee, een stock na 1945, blokken, etc. 70

 745 Verzameling (on)beschreven FDC’s vanaf 1957 en vanaf 1962 t/m 2009 compleet wb. kinderblokjes in 6 Davo-albums en een Davo-
album met diverse bijzondere enveloppen. 70

 746 Voornamelijk onbeschreven verzameling FDC’s tussen E 24-E 100 in een Importa FDC album. 70

 747 Vrijwel complete verzameling Kinderbedankkaarten 1949 t/m 1952, 1955 t/m 1982, 1984 t/m 1989 en 1990 en 1992 in goede 
kwaliteit! 70

 748 Leuke partij gebruikt, plaatfouten/druktoevalligheden, op emissie Cijfer Vurtheim en Bontkraag in een Safe ringband. 60
 749 Nederland **/* een verzameling Kinderzegels in Importa album 1924 - 1999. 60

 750 Postfris Nederland tussen 1946-1959 wb. 518-533 in een speciaal PTT album, aangeboden aan de voorzitter, de leden en de secretaris 
van de PTT Raad ter gelegenheid van het eerste lustrum van dit college. 60

 751 Redelijk/goed  gevulde gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-1999 in een Davo-album. 60

 752 Verzameling Nederland*/**/o in zeer fraaie kwaliteit tussen 1852-1971 in een Holland-album wb. 3 complete postfrisse  velletjes  nr. 
639 60

 753 FDC album Nederland met collectie beschreven FDC’s uit E5/E37 en nadien zeer overwegend onbeschreven t/m E 134 wb.E100a/
E109a/E114a en E129a. Tevens valse E1, E4/E6. Album is vochtig geweest doch FDC’s in goede kwaliteit. 50

 754 Flinke voorraad postfrisse blokjes van 4 tussen 1926-1999 in 2 insteekalbums. 50
 755 Gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-2010 in 5 Davo-albums met cassette. 50
 756 Grote engrospartij gestempeld Nederland vanaf 1852 in gemengde kwaliteit in 4 insteekboeken en een album met sigarenbandjes. 50
 757 Insteekalbumpje met postfrisse en gestempelde Persoonlijke Postzegels wb. velletjes. 50
 758 Insteekboek Dienst en Luchtpost wb. 2 x LP 13 gebruikt (pr. ex.) 50

 759 Nederland 1899-1974 in Davo-album. Collectie gebruikt en va/ 1927 ongebruikt/postfris en aardig gevuld. Tevens startcollectie O.G. 
achterin. 50

 760 Nederland een verhuisdoos met 9 boeken Davo en Importa vnl. na 1945 w.o. Kerst, combinaties, verzameling postzegelboekjes etc. 
**/*/0 50

 761 Nederland grote hoeveelheid postzegelboekjes uit de Gulden periode w.o. de eerste in aantallen, plaatfouten vnl. postfris. 50
 762 Netherlands 1872-2001 in 2 Davo-albums. Collection mint/MNH/used reasonably filled and after 1950 complete. 50
 763 Partij postfris Nederland in een album en een dik insteekalbum waarin oa. 26 Provincievellen. 50
 764 Postfrisse verzameling automaatboekjes en combinaties 1963-2003 in 2 luxe Davo-albums met cassette. 50
 765 Postfrisse verzameling blokjes van 4 tussen 1926-1993 in 3 stockboeken. 50
 766 Verzameling Nederland*/**/gestempeld 1945-2000 incl. Luchtpost 12-13 gestempeld in 3 Luxe Importa albums met cassette. 50
 767 Voorraad Nederland*/**/gestempeld tussen 1852-2003 in 4 insteekalbums. 50
 768 Collectie FDC’s tussen E 3-E 275 vanaf E 60 onbeschreven in 2 Davo-albums. 45
 769 Matig gevulde verzameling Nederland*/**/o in 3 Luxe Davo-albums met cassette, deel I-III, 1852 t/m 1999. 45
 770 Postfrisse verzameling Bloemenpracht op Postzegels in een speciaal TNT Post album. Frankeerwaarde 25 velletjes van € 4,40 45
 771 Postfrisse verzameling Bloemenpracht op postzegels, 25 velletjes  € 4,40 45

 772 3 postfrisse verzamelingen Nederland tussen 1970-2003 in 2  Davo-albums incl. cassette wb. iets Back of the Book en een band met 
Leuchtturmbladen. 40

 773 Album Bloemenpracht op postzegels met 25 velletjes a € 4,40 40

 774 Album met gestempelde EN postfrisse velletjes Mooi Nederland 2006-2011. De opbrengst van dit kavel komt ten goede aan het Rode 
Kruis. 40

 775 Engrospartij postfrisse (Kind)blokken uit 1966-1999 in deels grote aantallen. 40
 776 Gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-1999 in 3 luxe Importa albums met cassette. 40
 777 Insteekboek modern gebruikt Nederland va. 2001 wb. persoonlijke postzegels en wat postfris. 40
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 778 Nederland ** een verzameling postzegelboekjes in 2 Davo-albums 1964 - 2000 w.o. de betere en een Davo-album combinaties tot 
1981. 40

 779 Nederland 1852 - 1991 in Holland-album **/*/0 redelijk gevuld, doch merendeels meer of minder getint. 40
 780 Partij Nederland*/**/gestempeld, los en in blokjes en veldeeltjes tussen 1872 tot in de jaren ‘90 in 4 insteekboeken. 40
 781 Persoonlijke Postzegels. Merendeels gestempelde verzameling waarin € 0,29 en € 0,39. 40
 782 Postfrisse prestigeboekjes nrs. 38-49, 54 en 4 persoonlijke prestigeboekjes in een luxe Davo-albumpje met cassette. 40
 783 Verzameling FDC’s tussen E8 en E532, vanaf de E 47 onbeschreven in 4 Davo-albums met cassette. 40

 784 Verzameling Nederland*/**/o 1852-1985 in 2 Leuchtturm albums, voor 1940 o/*, na 1950 vrijwel alles postfris aanwezig. De op-
brengst van dit kavel komt ten goede aan het Rode Kruis! 40

 785 Voorraadboek ongebruikt/postfris meest uit 1943-1962. 40
 786 Nederland 1963-2002. Collectie zegels en combinaties uit postzegel/automaatboekjes ongebruikt/postfris in Davo-album. 35
 787 Ringbandje Automaatboekjes uit 1-8 (met doubletten) wb. 6bT. 35
 788 Partij diverse postfrisse vellen en veldelen waarin oa. Koningin Juliana en profil. 30
 789 Partij onbeschreven FDC’s tussen E 429 en E642 in 4 Importa PS III albums met cassette. 30
 790 Postfrisse verzameling Mooi Nederland 2005-2009 in een Luxe Davo-album met cassette. 30
 791 Stockboek met een partijtje postfrisse en gestempelde Kind- en Kerstvellen wb. Frankeergeldig. 30
 792 Verzameling Nederland tussen 1945-1999*/**/gebruikt in 3 luxe Davo-albums met cassette. 30

 793 Zowel gestempelde als postfrisse verzameling postzegelboekjes en combinaties uit postzegelboekjes in 2 insteekalbums tussen nr. 
1-80. 30

 794 Flinke partij stempels met verschillende stempeltypes wb. van voor 1940. 25
 795 Gestempelde verzameling 100 jaar Vorstinnen in een speciaal Davo luxe album met cassette waarin nr. 105. 25
 796 Luxe Davo-album met postfrisse velletjes Mooi Nederland 2005-2008. 25
 797 Onbeschreven complete verzameling FDC’s 454-558 in 2 Luxe Davo-albums met cassette. 25
 798 Partij postfrisse automaatboekjes waarin betere nrs. 9 25
 799 Postfrisse verzameling Automaatboekjes tussen nr. 1-47B in een Luxe Davo-album met cassette. 25

 800 Voorraad Nederland*/** tussen 1925-1998 waarin oa. de Amphilex velletjes 1967** diverse rolzegels en blokjes van 4  in een  in-
steekalbum. 25

 801 Davo-album met combinaties uit automaat boekjes 1964 - 2001 xx. 20
 802 Grotendeels zowel gestempelde als postfrisse verzameling automaatboekjes en combinaties tussen nr. 1-59 in 2 insteekalbums. 20
 803 Insteekboek postfrisse blokken van 4, 70/80er jaren. 20
 804 Nederland verzameling postzegel boekjes w.o. de betere en een stockboekje Japanse bezetting van Indonesië vnl. **. 20
 805 Diverse wb. wat beter Nederland in 2 albums. 15
 806 Partij postfrisse kinderblokjes (wb. ca. frankeergeldig) en automaatboekjes in een ringband met cassette. 15
 807 Verzameling FDC’s tussen 142-535 (niet compleet) in 2 Luxe Davo-albums met cassette. 15

 808 Verzameling Nederland*/**/gestempeld tussen 1852-1985 in een Holland-album waarin iets postfris voor 1940. De opbrengst van dit 
kavel komt ten goede aan het Rode Kruis. 15

 809 Dik stockboek met een groot aantal postfrisse zegels uit de gulden periode wb. blokjes van 4. 10
 810 Insteekalbum met oa. 20x 356 ** en 356b/c/d 10
 811 Restantverzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1899-1993 in 2 Davo-albums. 10
 812 Stockboek met gestempeld engros Port van Krimpen 1947-1958 wb. met plaatnummers. 10
 813 Diverse Nederland wb. iets frankeergeldig. 5
 814 Stockboek met merendeels modern gestempeld wb. Persoonlijke Postzegels. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 815
Nederland en Overzeese Gebieden*/**/o in een insteekalbum en op bladen met veel goede series en losse hoge waarden. Zie de foto 
voor een impressie. 250

 816 Op de top na goed gevulde verzameling Nederland*/**/o 1852-1975 waarbij veel Back of the Book (telegram, roltanding, luchtpost) 
en diverse NNG en Nederlands Indië. 250
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 817 Goed gevulde collectie *(*)** Nederlands Indië, NNG, Curacao en Suriname tussen 1864-1975 waarin beter materiaal in 2 Unie 
albums. 200

 818 Klein insteekboekje met diverse NOR*/**/o waarin wat Japanse Bezetting, beter luchtpost Suriname en Curacao, Nederland klassiek 
en Back of the Book. 200

 819 Insteekboekje NOR met alleen klassiek en ouder materiaal waarin oa. paartjes met gecombineerde tanding, betere stempeltjes, falsifi-
caten, dienst etc. 160

 820 Collectie Nederland en Overzeese Gebiedsdelen*/o in 2 Davo-albums waarbij beter Suriname oa. 58 keerdruk* (fraai), Kroontjesop-
druk 60-64* en Luchtpost DO.X.* 125

 821 Leuke partij Nederland*/**/gebruikt vanaf 1852 in 5 insteekalbums. 120
 822 Map vellen en veldelen Nederland 1940-1945 en Nederlands Nieuw Guinea complete vellen en veldelen. 100

 823 Zeer overwegend postfrisse redelijk gevulde verzamelingen van Suriname, NNG en Nederlands Indië tussen 1870-1975 in 2 Davo-
albums met cassette. 100

 824 Merendeels ongebruikte verzameling Nederland 1924-1957 in een oud Favoriet album waarin oa. voor 1940* en 518-537* Tevens 
iets Ned. Indië aanwezig. 75

 825 Verzameling NOR merendeels */** Suriname/Curacao/Ned. Antillen in 2 Davo-albums tussen 1892-1982 wb. beter luchtpost. 75

 826 Partij NOR zegels in veldelen, kindervelletjes, Legioen velletjes postfris, ongebruikt en gestempeld, Amphilex velletjes postfris en 
gestempeld etc. in 3 ordners. 70

 827 Suriname verzameling in Davo-album tot 1975 op Importa bladen, xx/x/o rest tot 1994 xx. 60
 828 Gestempelde verzameling NOR tussen 1864-1980 en iets daarna in 3 kleine albumpjes. 50

 829 Postfrisse partij vellen en  veldelen Nederland, Nederlands Indië, Suriname en Nederlandse Antillen in 5 vellenmappen. Hoge catalo-
guswaarde. 50

 830 Safe album 1981 - 1990, Aruba 1986 - 1990,  beginverzameling in Erka album w.o. Legioen blokken en een boek poststukken o.a. 
Ned. Indië, beport, etc. 40

 831 Verzameling NOR gestempeld tussen 1872 -1959 wb. Luchtpost 13 en een wereldverzameling, beide in 2 oude albums. 40

 832 Merendeels postfrisse verzameling Nederland en iets OR in 5 Lindner-albums tussen 1950-1989 wb. postzegelboekjes waaronder 9E 
en 9Ef. 35

 833 Voorraad NOR gestempeld en postfris in 2 stockboeken wb. engros ** OR en 2 lege albums. 20
 834 Spaarzaam gevuld oud Kabe-album voor Nederland en Koloniën uitgave 1936 door Paul Koch. 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 835
Verzameling Suriname Poststukken(oa. 60-64)-FDC’s-1e vluchten (oa. DO.X.) etc.  wb. voorlopers met veel beter! Zie de foto voor 
een impressie. 250
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 836 Verzameling Nederlands Nieuw Guinea post(waarde)stukken waarbij veel Watersnood en Untea gespecialiseerd wb. kleine opdruk op 
NVPH nr. 5, kopstaande opdruk op NVPH nr. 7, verschoven opdrukken, luchtpostbladen etc. 150

 837 Verzameling (Luchtpost)stukken, FDC’s etc. van Curacao en Nederlandse Antillen wb. beter! Zie de foto voor een impressie. 125

 838
Partij brieven in een stockboek wb. Luchtpost, Aangetekend, Gelegenheidsstempels, Postbuskaartje etc. Hier en daar in wisselende 
kwaliteit, niettemin een mooie koop. Zie de foto voor een impressie. 100

 839 NOR en iets buitenland post(waarde)stukken, speciale vluchten, ansichtkaarten etc. wb. ouder materiaal in 2 albums. 30

 840 Partij diverse post(waarde)stukken wb. Veldpost Ned. Indië, beschadigd rampstuk uit de s.s. Groningen dat eind 1944  op het IJssel-
meer is gezonken, gefrankeerd met NVPH nr. 412, luchtpoststukken, prentbriefkaarten etc. 30

 841 Verzameling/partij (on)gebruikte postwaardestukken vanaf 1871 in 5 albums. 25
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Overzeese Gebiedsdelen

 842
Prachtige voorraad OR , meest (on)gebruikt tot ca. 1950 waarin heel veel betere series en losse waarden, stempeltjes, tandingen, 
blokjes van 4 etc. Zorgvuldige bezichtiging aanbevolen! Zie de foto voor een impressie. 1250
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 843
Gestempelde verregaand complete verzameling Nederlands Indië (Brandkast serie ongebruikt) Nederlands Nieuw Guinea en Suri-
name waarin heel veel beter materiaal in zeer overwegend prima kwaliteit. Zie de foto voor een impressie. 600

 844 Stock OR meest (on)gebruikt en ouder materiaal van Ned. Indië, NNG, Curacao en Suriname in een zeer goed gevuld winkelboek. 
Mooie koop met betere zegels en een hoge cataloguswaarde. 500

845

 845
Goed gevulde collectie Nederlands Indië, NNG, Curacao en Nederlandse Antillen*/**/o tussen 1864-1975 waarbij beter materiaal en 
Back of the Book in een luxe Davo-album met cassette. Zie de foto voor een impressie. 300
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 846
Mooie vrijwel geheel postfrisse verzameling Nederlands Nieuw Guinea (compleet) Suriname en Curacao, zeer overwegend in prima 
kwaliteit, tussen 1889-1975 waarin veel beter materiaal in 2 Davo-albums met cassette. Zie de foto voor een impressie. 250

847

 847
Stockbook (MNH) French territories with better Antarctica and some other territories also topical stamps Tuvalu and Australian 
Antarctic territory. 250

 848 Nederlands Nieuw Guinea 1950-1963. Collectie/voorraad gebruikt en veel postfris wb. UNTEA in aantallen zowel postfris als ge-
bruikt alsmede enkele clubkavels Nederland in 2 insteekboeken. 200

 849 Merendeels postfrisse partij/verzameling Nederlandse Antillen, Aruba en Suriname t/m 2008 (wb. dubbelvellen) in 2 dikke en een dun 
insteekalbum. 140
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 850 Verzameling*/**/gestempeld Nederlands Indië, Nederlands Nieuw Guinea, Suriname, Curacao, Nederlandse Antillen en Aruba tussen 
1864-1989 in wisselende kwaliteit in 3 Davo Luxe albums en 1 standaard album met cassettes. 125

 851 Verzameling*/**/o  Ned. Indië, NNG, Curacao, Ned. Antillen, Suriname en Aruba 1870-2000 wb. beter in 2 Davo-albums. 125

 852 Verzameling Ned. Antillen, NNG en Suriname*/**/o tussen 1872-1991 wb. back of the book in een Holland-album. 75

 853 Verzameling FDC’s Suriname, NNG, Curacao en Nederlandse Antillen waarbij jaren ‘50 en Luchtpost in 4 FDC albums. 60

 854 Verzameling OR, Ned. Indië, NNG, Curacao, Suriname, Aruba en Ned. Antillen waarin klassiek materiaal in 2 dikke stockboeken. 60

 855 Flinke voorraad Nederlands Nieuw Guinea*/**/o met een hoge cat. waarde wb. Untea in een stockboek. 50

 856 Gestempelde verzameling OR tussen 1870-1990 waarin Ned. Indië, NNG wb. Untea, Curacao, Ned. Ant. Aruba en Suriname wb. blok 
1. 50

 857 Insteekalbum en ringband OR*/**/gestempeld waarin aardig klassiek materiaal. 35

 858 Restantverzamelingen Ned. Indië, Ned. Antillen, Aruba en Suriname waarin veel postfris materiaal in 2 Davo-albums met cassette. 
Cataloguswaarde ca. € 2.200 35

 859 Safe album met Ned. Indië, Curacao, Antillen tot 1980 xx/x/o. 30

 860 Verzameling (on)beschreven FDC’s en zegels** van Suriname, Ned. Antillen en Aruba in 2 luxe Davo-albums met cassette en een 
Importa album. 30

 861 Verzameling Nederlands Nieuw Guinea*/**/o wb. doubletten, (luchtpost)brieven en Untea in een Lindner-album met cassette. 30

 862 Nederlandse Antillen 2 albums FDC’s uit 1957-2001 (va. 1958 onbeschreven) wb. tevens iets N.N.G. 25

 863 Voorraad OR*/**/o wb. veel Ned. Indië in een dik insteekboek. 25

 864 2 Safe albums en 1 Davo Suriname begin - 1990, Antillen 1981 - 1994 xx/x/o. 20

 865 Aruba verzameling in Davo-album 1986 - 2004 xx. 20

 866 Klein insteekboekje met voornamelijk Nederlands Indië ( wb. fiscaal, postfrisse Handelszegels) en Japanse Bezetting. 20

Nederlands-Indië

 867
Mooie merendeels ongebruikte collectie Nederlands Indië, vrijwel compleet incl. Luchtpost, Dienst, Brandkast en Port. Prachtkoop 
met een hoge cat. waarde. Zie de foto voor een impressie. 500
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 868
Mooie vrijwel complete (on)gebruikte collectie Nederlands Indië en NNG waarin heel veel beter materiaal en back of the book in een 
Luxe Davo-album met cassette. Zie de foto voor een impressie. 450

 869 Goed gevulde gestempelde verzameling Nederlands Indië, Indonesia en NNG in zeer overwegend prima kwaliteit, op Davo bladen 
vanaf 1864 waarin veel beter materiaal en Back of the Book. 150

 870 Aardig gevulde (on)gebruikte verzameling Nederlands Indië en NNG waarin beter materiaal en Back of the Book in een luxe Davo-
album met cassette. 125

 871 Een zowel gestempelde als ongebruikte collectie Nederlands Indië en NNG in een Davo-album met cassette waarin beter oa. nr. 1*, 1, 
2 met cert. 5 etc. incl. diverse Back of the Book. 125

 872 Insteekboek met vele honderden vierkantstempels op zegels alfabetisch gesorteerd van Ambarawa tot Wonosobo alsmede wat diverse 
stempels. 100

 873 Leuke collectie PERFINS van Nederlands Indië en Curacao. Ruim 200 verschillende. 100

 874 Nederlands Nieuw-Guinea 1956-1963. Album FDC’s/covers wb.. div. UNTEA en wat diversen. 50

 875 Verzameling Nederlands Indië*/o wb. doubletten, tussen 1884-1948 in 2 Lindner-albums met cassette waarbij ook tandingen, (lucht-
post)brieven en enkele bankbiljetten. 50

 876 Verzameling Nederlands Indië en NNG*/**/gebruikt wb. doubletten in een luxe Davo-album met cassette. 40

 877 Verzameling Nederlands Nieuw Guinea */**/o waarbij ook de van Riebeeck vlucht 1952,  FDC’s, Untea**  en postfrisse veldeeltjes 
oa.  32 x 14-15 en 36. 40



Friday September 9, 2022 Postzegels - Albums en boeken Nederland en OG

114

878

kavel TRUE Inzet

Japanese Occupation / Republiek Indonesia

 878
Japanse bezetting w.o. Weense drukken, Java en Madoera, Sumatra, Borneo, Malaysia, Republic Indonesia, opstand Zuid Molukken, 
etc. In 9 stockboeken xx/x/o, zeker bekijken. Zie foto voor een impressie. 500

879

Curaçao

 879
Mooie goed gevulde postfrisse collectie Curacao tussen 1933-1978 in een Davo-album met cassette waarin veel beter materiaal en 
betere series Luchtpost, alles in zeer overwegend prima kwaliteit! Zie de foto voor een impressie. 500
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 880
Complete (on)gebruikte collectie Curacao, op albumbladen waarin dus alle betere nummers aanwezig zijn incl. alle Luchtpostzegels. 
Tevens aanwezig Nederlandse Antillen postfris compleet van 1949-1978 incl. de En Face serie. Zie de foto voor een impressie. Mooie 
collectie in prima kwaliteit! Zie de foto voor een impressie.

400

 881 Goed gevulde verzameling Curacao, Nederlandse Antillen en Aruba gestempeld en postfris, in zeer overwegend prima kwaliteit, 
waarin van Curacao gestempeld oa. de nrs. 11, 12,19-43, 104-120 (300 jaar vestiging Gezag op Curacao) Luchtpost 18-25 en 69-88. 250

 882 Postfrisse verzameling Curacao/Nederlandse Antillen tussen  1889-2003 (bladen tot 2006) in 2 luxe Davo-albums met cassette waarin 
beter oa. Konijnenburg 141-152** Enface 218-233** en Luchtpost 18-25** 200

 883 Verzameling*/**/o Curacao, Ned. Antillen en Aruba 1873-1996 wb. beter oa. 104-120* 300 jaar Gezag en LP. 18-25* met cert. 
Vleeming (2018) en wat St. Maarten in 2 Schaubek banden. 170

 884 Voorraad Curacao*/**/o met een hoge cat. waarde tussen 1873-1948 wb. Luchtpost, Port en enkele Proeven. 125

 885 Gestempelde verzameling Curacao/Nederlandse Antillen op Davo-albumbladen in 2 mappen, tussen 1873-2006 (na 1988 spaarzaam 
gevuld) waarin beter genoteerde series en beter Luchtpost. 100

 886 Collectie Curacao/Nederlandse Antillen tussen 1873-1999 waarin veel postfris materiaal, beter Luchtpost en na 1953 compleet in een 
Luxe Importa album met cassette. 75

 887 Curaçao 1931-1947. Voorraad boek luchtpost gebruikt/ongebruikt/postfris wb. 26-40* en 84/86**. 75

 888 Deels zowel (on)gestempeld als postfris verzamelde collectie Curacao en Nederlandse Antillen tussen 1873-2001 in 3 Lindner-albums 
met cassette wb. luchtpost 1-3* 75

 889 Gestempelde verzameling Curacao/Nederlandse Antillen in een Davo-album tussen 1873-1996 wb. beter oa. Luchtpost 18-25. 75

Nederlandse Antillen

 890 Collectie Curacao en Nederlandse Antillen tussen 1902- 2010 in 3 luxe Davo-albums met cassette, in het begin spaarzaam gevuld 
maar vanaf 1953 t/m 2010** en vrijwel compleet incl. diverse postzegelboekjes en velletjes. Tevens iets NNG aanwezig. Mooie koop. 200

 891 Collectie Curacao/Nederlandse Antillen 1872-2010, in het begin spaarzaam gevuld maar vanaf 1955 overcompleet postfris aanwezig 
waarbij ook veel dubbelvellen en gutterpairs. Mooie koop met een hoge cataloguswaarde in 4 luxe Davo-albums met cassette. 200

 892 Redelijk complete onbeschreven verzamelingen FDC’s Ned. Antillen nr. 317a-430 (=2009) en Aruba nr. 1-162b (= 2010) in 5 Importa 
albums. 125

 893 Complete postfrisse verzameling Nederlandse Antillen 1980 t/m 1999 EN Aruba in een Davo-album incl. cassette. 100

 894 Verzameling Curacao en Nederlandse Antillen*/**/o 1873-2007, vanaf 1973 t/m 2006 compleet en postfris en 2007 vrijwel compleet, 
in 3 Davo-albums met cassette waarvan deel III een luxe album is. 100

 895 Verzameling*/**/gestempeld Curacao en  Nederlandse Antillen tussen 1873-2009 wb. Back of the Book en vanaf 1976 t/m 2009 com-
pleet postfris aanwezig, in 2 Davo-albums. 100

 896 Merendeels postfrisse complete verzameling Nederlandse Antillen 1953-1999 in een luxe Davo-album met cassette. 50
 897 Postfrisse verzameling Ned. Antillen tussen de nrs. 434-1340, de jaren 1971-2000 compleet vlgs. inzender. 50

Aruba

 898 Op nrs. 332-335 en blok 406 na complete postfrisse verzameling Aruba t/m 2010 en wat extra zegels in een luxe Davo-album met cas-
sette. 100

 899 Postfrisse verzameling Aruba, compleet van 1986 t/m 2009 (2010 deels aanwezig) in een luxe Davo-album met cassette. 90
 900 Postfrisse verzameling Aruba compleet van 1986 t/m 2007 (bladen lopen door t/m 2009) in een luxe Importa album met cassette. 80
 901 Postfrisse complete verzameling Aruba 1986-2006 in een luxe Davo-album met cassette. 75
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Suriname

 902
Mooie op hoofdnummers complete (on)gebruikte collectie Suriname in prima kwaliteit op albumbladen waarin zich dus alle betere 
nummers bevinden incl. Luchtpost. Zie de foto voor een impressie. 500

 903 Goed gevulde collectie Suriname*/**/o tussen 1863-1975 in een Davo band met cassette wb. beter materiaal oa. Kroontjesopdruk 
60-64* 167-178** en Luchtpost DO X 8-14 gestempeld. 150

 904 Verzameling Suriname*/**/o incl. doubletten tussen 1873-1975 in 2 Lindner-albums met cassette waarin beter materiaal, (luchtpost)
brieven en Back of the Book. 110

 905 Goed gevulde verzameling Suriname*/**/o 1927-1990 met doubletten waarbij ook Luchtpost en Port in 3 Davo-albums. 100
 906 Grote voorraad Suriname*/**/o met tussen 1873-1975 met een hoge cat. waarde in 3 dikke insteekboeken. 100

 907 Leuke collectie Suriname waarin beter, zowel gebruikt als ongebruikt verzameld tussen 1873-1975 in een luxe Davo-album met cas-
sette. 100

 908 Gestempelde verzameling Suriname 1876-1975 op Davo bladen waarin beter materiaal en Back of the Book. 75
 909 Postfrisse collectie Suriname tussen 1933-1975 waarin oa. 220-243 in een Davo-album. 75
 910 Suriname 1873-1975. Insteekboek gebruikt/*/** wb. oa. 280-283**(4x) etc. 75
 911 Verzameling Suriname*/**/gebruikt tussen 1927-1975 incl. wat Back of the Book in een Luxe Davo-album met cassette. 50
 912 Postfrisse voorraad, los en in blokjes van 4, tussen 1959-1963 waarin oa. 3x een blokje van 6 (rondje) nrs. 340-344. 25

Republiek Suriname
 913 Complete postfrisse verzameling Suriname Republiek 1975 t/m 1999 in een Davo-album incl. cassette. 75

 914 Postfrisse verzameling Suriname Republiek, compleet van 1975 t/m begin 1998 (bladen lopen door t/m 2009) in 2 Luxe Importa 
albums met cassette. 75

 915 Vrijwel (over)complete postfrisse verzameling Suriname Republiek 2006-2010 waarin veel dubbelvellen en losse zegels uit velletjes 
in een luxe Davo-album met cassette. 75

 916 Complete postfrisse verzameling Suriname Republiek 1975-1999 in 2 Davo-albums met cassette waarvan 1 luxe. 50
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Miscellaneous

Coins, medals etc.

 1000 Box with approx. 2,7 kilo Juliana silver 750

 1001 Lot with collection Medallic First Day Covers with sterling silver medals and many other numismatic envelopes like ‘The Birthplace 
of Aviation’, Bicentennial covers, Bahamas with 10 Dollars etc. etc. 250

 1002 Box with Juliana silver and various world coins, also some miscellaneous 150

 1003 Box with post-war coins Netherlands a.w. Juliana silver, also some world coins 100

 1004 Small lot Dutch silver coins, added restrike Maria Theresia Taler 80

 1005 Crate with coins Netherlands and world in album and boxes, also some miscellaneous a.w. Euro-starterkits and some banknotes 50

 1006 Collection ‘The Jane’s Medallic Register of the World’s Great Aircraft - De Beroemdste Vliegtuigen van Jane’s’ cont. 100 gold on 
bronze rectangular medals - Proof in box with COA’s 50

 1007 Collection medals ‘Hollandsche Helden, serie of 13 Zeehelden (Navy hero’s) in bronze’ - issued by Muntpost, added album ‘Muse-
umschatten van de Wereld’ with 3 silvered medals 40

 1008 Partijtje moderne munten Nederland in 4 albums wb. Euro’s. 25

 1009 Collection Bird Coins of the World in album 25

 1010 Box with album coins Netherlands, album world coins and some miscellaneous 20

 1011 Small box banknotes Hungary 1930’s-1940’s - Total 19 pcs. 5

 1012 Small box world coins + banknotes Surinam 5

1000
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Stamps and necessities

 1013
Cinderella’s. A large amount of cinderella’s and semi postal stamps approx. 1900-1960 for various occasions and benefits such as. 
Christmas seals, Salon Automobile Geneve, Olympic games, Ski Meisterschaft, Arial meetings, Soldier stamps (Switzerland), Touris-
tic labels and many, many more. A very interesting lot.

350

 1014 Leuke partij cinderella’s, fiscaalzegels, sluitzegels, treinzegels, visaktes etc. etc. waarbij mooie motieven in 2 stockboeken. Volgens 
inzender ruim 2.900 items. 100

 1015 2 albums European “Coin-covers” containing € 2 and some € 3.- coins all with stamps and special cancellation. 60
 1016 Leuke verzameling Cinderella’s en Fiscaal zegels, meest van Engeland en koloniën in een stockboek. 25
 1017 Partij/verzameling Stadspostzegels, velletjes, FDC’s en iets diversen in 2 stockboeken. 10
 1018 Verhuisdoos vol met meest lege albums voor zegels, FDC’s, PTT mapjes, Hawidstroken etc. 5
 1019 4 lege dikke insteekalbums (64 blz), 2 met zwarte bladen en 2 met witte bladen. 5
 1020 Doosje diverse blanco bladen, transparante klemstroken etc. 5
 1021 Leeg luxe 3 vaks Davo-album met cassette voor FDC’s. 5
 1022 Lot of three PTT post bicycle bags, one damaged 5
 1023 Doos met diversen wb. plakkertjes, 2 lege albums, oude catalogi, wat postzegels etc. 5
 1024 6 nieuwe insteekboeken wb. 3 x opdruk Nederland, Davo Nero (1x wit/1x zwarte bladen) en Importa Climax 32. 5

 1025 Doosje diverse catalogi waarin losbladige speciaal catalogus Nieuw Zeeland t/m 2020, catalogus Queen Victoria en King Edward VII 
en George VI en een boek Pictorial issue New Zealand. 5

 1026 Luxe Importa-album incl. cassette met ruitjes bladen. 5
 1027 Spaarzaam gevulde verzameling Nederland in 3 Luxe Importa-albums met cassette (deel 1 t/m 3) 5
 1028 Spaarzaam gevulde verzameling Curacao en Nederlandse Antillen in 2 luxe Importa-albums incl. cassette (bladen lopen t/m 2009) 5
 1029 Leeg luxe Davo-album incl. cassette 100 Vorstinnen in Nederland. 5
 1030 Spaarzaam gevulde of lege Davo luxe albums Indonesië, deel I-IV periode 1949 t/m 2007 incl. cassette. 5
 1031 2 empty Davo luxury albums incl. cassette, part V and VI period 1994-2003. 5
 1032 2 lege Importa insteekboeken Edelweis 32 en 1x Edelweis 16. 5
 1033 Mainly empty albums, 5 and a ringbinder, in which Davo’s Canada, Italia and Great Britain. 5
 1034 Verhuisdoos met oa. lege insteekalbums, 2 vaks FDC-album, luxe Davo-albumpje voor mapjes etc. 5
 1035 Doos met 5 Davo-albums en 3 insteekboeken, alle leeg. 5
 1036 Doos met 7 lege FDC-albums en wat losse bladen. 5
 1037 16 luxe Davo supplementen (nieuw in verpakking) 2014 t/m 2019, zegels EN velletjes . 5
 1038 16 luxe Davo supplementen (nieuw in verpakking) 2014 t/m 2019, zegels EN velletjes. 5
 1039 2 lege luxe Davo banden zonder opschrift, nieuw in verpakking. 5
 1040 Doos met diverse fiscaalzegels, identiteitsbewijzen, lidmaatschapskaarten etc. etc. 5
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 1041 Partij Hawid-stroken, leeg insteekalbum, albumpje voor postzegelboekjes, album voor combinaties uit kindervelletjes etc. etc. in een 
doos. 5

 1042 2 lege luxe Davo-albums geïllustreerd verzamelen 2011-2020, deel V en VI incl. cassette. 5
 1043 Doos met (vrijwel) lege albums en enveloppen in 3 plastic mappen. 5
 1044 Michel tafelmodel UV lamp. 5
 1045 Doosje met 10 insteekboekjes, 16 blz. witte bladen nieuw in verpakking. 5
 1046 Volle verhuisdoos met lege stockboeken en 2 ringbanden. 5
 1047 5 twee vaks albums voor poststukken/FDC’s. 5
 1048 2 stuks zo goed als nieuwe luxe Davo-albumpjes met cassette voor PTT mapjes. 5
 1049 Luxe Davo-album Nederland, deel IV nieuw nog in de verpakking. 5
 1050 4 (vrijwel) lege insteekalbums. 5
 1051 8 lege gebruikte insteekalbums en diverse zegels in insteekboekjes. 5
 1052 3 lege insteekalbums Importa Climax 8, nieuw in verpakking. 5
 1053 2 gebruikte Davo kosmos albums met diverse bladen. 5
 1054 Diverse lege albums waaronder voor postzegelboekjes , lege Davo band, 4 Leuchtturm banden voor kaarten oid etc. 5
 1055 Leuchtturm LCD-MacroCam, digitale microscoop. 5
 1056 Materiaal w.o. een snij-apparaat, Loupes, Fluor lamp, Linder tandingsmeter, etc. 5
 1057 Grote voorraad (3.650 stuks) nieuwe Lindner pergamijnzakjes in diverse maten. 5
 1058 Partij klemstroken in diverse maten, meest van Davo Hawid. 5
 1059 Partij Walter Magnifer 2x4 vergrootglazen nieuw in verpakking, diverse modellen, winkelwaarde ca. € 200,- 5
 1060 3 nieuwe Leuchtturm stockboeken met 32 zwarte bladen waarvan 2 nog in cellofaan. 5
 1061 Nieuwe stockboeken; 2 stuks met 32 witte blz. 3 stuks met 32 zwarte blz en 1 stockboek met 8 blz. wit. 5
 1062 Doosje vol met lege insteekboeken en boekjes. 5
 1063 Doos met 12 lege insteekabums. 5
 1064 30 gebruikte kleine insteekboekjes, diverse maten en met verschillend aantal blz. 5
 1065 Doos met gebruikte stockboeken en enkele filatelistische boekwerken. 5
 1066 Doos met diverse gebruikte stockboeken en diverse catalogi wo. België OCB 2004 en Yvert France 2005. 5
 1067 6 lege 3 vaks FDC-albums. 5 Davo 1 Importa. 5
 1068 Diverse lege albums oa. Davo-albums Wilhelmina, collect cards en velletjes deel I, 4 insteekalbums en een map voor ansichtkaarten. 5
 1069 Plastic krat met een groot aantal zwarte insteekkaartjes in diverse maten en diverse plastic zakjes. 5
 1070 30-bladig stockboek (zwarte bladen) nieuw in cellofaan. 5
 1071 Leeg luxe Importa-album met cassette, deel I 1852-1970 in goede staat. 5
 1072 Leeg luxe Importa-album met cassette, deel III 2002-2011 in goede staat. 5
 1073 5 witte en 2 zwarte stockboeken van 32 bladen w.o. z.g.a.n. 5
 1074 Plastic krat met 13 witte stockboeken vnl. 16 bladen. 5
 1075 Leeg luxe Davo-album ‘100 jaar Vorstinnen’ met cassette. 5
 1076 Verhuisdoos met lege insteekboeken, sigarenbandjes, 6 luxe Davo PTT mapjes albums met cassette etc. 5
 1077 10 cliches/ drukplaten van Deense zegels en brieven, periode ca. 1920-1952 in een doosje. 5
 1078 7 lege stockboeken, 8 blz. 16 kantjes, wit. 5

 1079 Krat met een postfrisse verzameling PTT mapjes nrs. 1-229 in 7 Luxe davo albumpjes met cassette en een leeg luxe albumpje met 
cassette. 10

 1080 Fraaie grote trommel met kantoorpost uit binnen-en buitenland. 5
Literature

 1081 Platenboeken 1e emissie ‘Van Balen Blanken’ 16 delen gebonden. 25

 1082 Michel Catalogs; West & Middle Europe 2003/2004, South Europe 2002/2003, North & Northwestern Europe 2003/2004, Eastern 
Europe 2003/2004 & 1998/1999. Band 1-4. Total 5 pcs. 10

 1083 Stanley Gibbons Catalogs; Stamps of the World A-R part 1-2-3-4, edition 2008 in full color ! Total 4 pcs. 10

 1084 Literature: “The postage stamps ans postal stationary printed by the royal print works N.V.G. Kolf & Co. Batavia” by Giel Bessels. 
Issued by Dai Nippon 1991. 5

 1085 Stanley Gibbons Catalogs; Stamps of the World A-J part 1-2, edition 2003 & Specialised Listing of Elizabethan British Common-
wealth Stamps 1983. Total 3 pcs. 5

 1086 Boekwerkjes “de vervalsingen Nederland en O.G.” door P.F.A. van der Loo in 2 delen en een Michel “Farbenfuhrer” 5
 1087 Michel CEPT catalogus 2019. 5
 1088 Schweizer Briefmarken Katalog 2020. 5
 1089 Michel catalogus Europa deel 1 t/m 6 editie 2015-2016. 5
 1090 Michel Rundschau 2010 tot 2021. 5
 1091 Michel catalogus Oost Europa deel 7 editie 2016/2017. 5
 1092 Michel catalogus Duitsland editie 2017/2018. 5
 1093 Michel catalogus Noord Amerika deel I, Midden Amerika deel II edities 2015 en Zuid Amerika A-Z deel I en II editie 2015-2016. 5
 1094 Michel catalogus Noord-Oost Afrika editie 2016/2017 5
 1095 Michel catalogus Australië-Oceanië en Antartica Deel I en II A/Z, editie 2016. 5
 1096 Michel catalogus Noord-Zuid-Centraal Arabië en Iran Deel I en II, editie 2017. 5
 1097 Michel catalogus Zuidoost Azië editie 2017 en Japan, Korea, Mongolië, Georgië en GUS in Azië editie 2017/2018. 5
 1098 Doosje met diverse Michel catalogi, 7 stuks, wo. Zuid Amerika, Duitsland, Japan en noord-zuid Afrika uit de jaren 2002-2012. 5
 1099 Michel catalogus China editie 2017/2018. 5

 1100 Dai Nippon catalogus ‘’ Vienna & Philadelphia printings and sub areas of the republic of Indonesia’’ door Henk Ramkema/ Leo B. 
Vosse. 5

 1101 Catalogus van de perfins van Nederland en OR 3e editie door Jan L. Verhoeven en Nico van der Lee. 5
 1102 Doos diverse catalogi en postzegelbenodigheden waaronder een UV lamp, loupe, plakkertjes, klemstroken, Hawidsnijder etc. 5
 1103 Zonnebloem catalogi 2018 van Suriname en Indonesië. 5
 1104 Michel catalogi 2013/2014 Europa deel 1-6 in een doos. 5
 1105 Diverse catalogi wb. Michel Saar Speziaal 2017, Oosteuropa 2011/2012 en Ganzsachen 2005. 5
 1106 Stanley Gibbons Catalogue Stamps of the World edition 2012, 1-6 5

 1107 Doos diversen wo. filatelistische literatuur; oa. ‘’Nederlandse Postgeschiedenis” emissies 1852, 1864 en 1867 door G.J.J.M. van Hus-
sen, diverse Davo supl. Safe blanco bladen, 3 vellenmappen, droogboeken etc. 5

 1108 Verhuisdoos vol met boeken en plaatjesalbums, begint in 1936, met thema Olympische Spelen. 5
 1109 17 Michel catalogi wereld tussen 2001-2017. 5
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 1110 Doos met filatelistische literatuur wb. oa. Poststempels 1676-1915 Vellinga, korte kroniek van de geposte brief door Alex L ter 
Braake, 3 delen filatelie informatief etc. 5

Miscellaneous
 1111 Doos met een groot aantal Telefoonkaarten in albums en doosjes, een penning en enkele € muntsetjes. 5
 1112 WWII, hardcover edition of the well-known book, dated 1937, 239-240. Auflage, overall in good condition 30

 1113 Nineteenth-century documents concerning schipper T.H. Weerpas: patent letter as schipper, good behavior, naturalization - added 
maps and papers incl. WW-I and II 20

 1114 Military ‘Zakboekje’ of corporal Gregorieff Pierre Sergeëwicht, 7th Regiment Infanterie, dated 1879, with personal description, 
received clothing etc. 10
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 1201
Extremely rare private postal stationary postcard of Rotterdam dating 1899.  This is a photographic postcard in cyan print. Not in a 
postal stationary catalogue but depicted as number 27 in the handbook on Dutch postcards “De Nederlandse prentbriefkaart” by Han 
Ruyters and Arnoud Voet.

50

 1202
Great photographic postcard of Ameide (Zuid-Holland) showing a funfair (kermis) with a merry-go-round. Postdated 1908 with 
slights abbrasions but still a super rare and very sought after postcard. 40

kavel TRUE Inzet

Postcards

Postcards of the Netherlands in covers

 1200 6 photographic postcards and added 4 more stuck on photos of an ice-skating tournament in Schildwolde Groningen. Around 1903. 80

1200

1201

1202
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 1203 Photographic postcard of Haarlem showing a dog contest in 1905 20

 1204 Photographic postcard of an oldtimer in the neighbourhood of Haarlem in 1903. 20

1205 1207

1208

 1205 Photographic postcard of tramway in Rhoon. Around 1900. 20

 1206 Set of 10 postcards of Rotterdam during World War 1. Appr 1916 with cigarette advertising; van Rossem’s Troost tobacco. 15

 1207
Photographic postcard of an unidentified location most likely Zuid-Holland or Utrecht. The postcard was made by E. Sanders of 
Groningen and dates from around 1915. 10

postcards world in covers

 1208 Around 25 advertising postcards of mainly Philips (Eindhoven). Mainly pre 1940. 40

1209

1210

 1209 21 real photographs of the air craft carrier Karel Doorman. Photos taken in the 1960’s/70’s. 2 larger sized photos the rest 14x11 cm. 30

 1210 8 postcards of the shipwreck of the Berlin in 1907 near Hoek of Holland. 20
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 1211 3 Arthur Thiele postcards with cats. Around 1920 20

 1212 3 Mehla Koehler postcards. Artist of the Wiener Werkstaette. Around 1915-1920. 20

1213

Postcards of the Netherlands in albums

 1213 Large album with well over 650 postcards majorly Dutch but also lots of foreign and fantasy postcards. Mainly pre 1940. 400

1214

 1214
3 Albums with close to 400 postcards of Oud-Beijerland (Hoeksewaard in Zuid-Holland). Mainly pre 1940. Nice collection with 
steam tramways and “Tulpkaarten”. 400
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 1215
Album with almost 500 postcards of Delft (Zuid-Holland) nearly all pre 1940. And amongst others a larger amount of nice real photo-
graphic postcards. 200

 1216
2 Albums with well over 175 postcards of the province of Zeeland. Nearly all cards are pre 1940 with many nice cards of small vil-
lages like Schoondijke, Aardenburgh, Groede etc. 150

 1217
Nice big oblong album with well over 500 postcards of Dutch castles and country houses. All cards are pre 1920. Former collection of 
Barones van Hardenbroek, resident of amongst others kasteel Reijnhuizen in Jutphaas. 100

1218 1224

 1218 Album with appr. 70 postcards of Lekkerkerk (Zuid-Holland) and some Vreeswijk. Lots of nice pre 1940 cards. 100

 1219 3 Albums with well over 500 Dutch postcards. With lots of pre 1940 cards. 100

 1220 Large album with around 380 postcards. Mainly Dutch and all cards are pre 1920. 100

 1221 Album with well over 220 postcards of Amsterdam. Also many pre 1940. 65

 1222 2 Albums of pre 1940 Rotterdam postcards. Appr. 225 in total and added an additional 20 modern cards. 55

 1223 Album postcards among which Enschede 1920’s-40’s - Total 53 pcs. 50

 1224 Album with mainly pre 1940 postcards of Holland. Close to 150 postcards. Lots of pre 1920 cards. 50

1225 1226

 1225 Album with well over 75 Dutch postcards. All pre 1940 and many nice to beautiful views of Dutch villages. 50

 1226 Album with well over 90 postcards all pre 1940 of nice views in Dutch villages etc. 50

 1227 Album with close to 200 postcards of Breda and Ginniken (Noord-Brabant). Mostly pre 1940. 50
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 1228
Album with well over 75 postcards of shipping on Dutch rivers and waters. Mainly pre 1940 cards. Nice variety. Check the other 
albums of this collection. 50

 1229 Album with well over 350 postcards of the Netherlands but also lots of fantasy postcards. Mostly 1930’s. 50

 1230 Album with some nice cards of Waddinxveen and added some fantasy cards. All 1930’s. 45

 1231 Album with well over 60 postcards of Dutch villages. All pre 1940 with some very nice ones in them. 40

1232 1233

 1232
Album with appr. 60 postcards of shipping on Dutch rivers and waters. Mainly pre 1940 cards. Added many copies and photocopies. 
Nice variety in cards. Check the other albums of this collection. 40

 1233 Album with appr. 120 Dutch postcards. Mainly pre 1905. 40

 1234 2 Albums with well over 100 postcards of which appr. 80 of Waddinxveen and surrounding villages. Also pre war cards. In het added 
album all cards are stuck in. Also aviation at Schiphol. 30

1235 1237

 1235
Album with appr. 60 postcards of shipping (tug boats) on Dutch rivers and waters. Mix of pre and post war cards. Added many copies 
and photocopies. Nice variety in cards. Check the other albums of this collection. 30

 1236 3 Albums with well over 300 postcards of the Hague (Den Haag) and Scheveningen. Mainly pre 1940. 30

 1237 Album with appr. 90 postcards of Weesperkarspel, Hollandscheveld and Ossendrecht. Also some pre 1940. 30

 1238 Album with appr. 250 postcards of Utrecht-city. Nearly all pre 1940. 30

 1239 Album with appr. 120 postcards (including some moderns) of Denekamp in the province of Overijssel. Also larger part pre 1940. 30

 1240 Album with around 180 mainly Dutch postcards. Mainly pre 1940. Including some post war fantasy cards. Some nicer and older cards 
of Zeeland amongst them 30

 1241 Album with appr. 120 postcards of mainly the provinces of Utrecht and Noord-Holland. Lots of pre-war cards. Also even pre 1905. 25

 1242 3 Albums with Dutch postcards (one album only Rotterdam), 100+ cards. Lots of pre 1940 cards. 25
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 1243 Small album with over 40 postcards of Zeeland. Mainly Vlissingen and all pre 1910. 25

 1244 2 Albums with a nice quantity of Dutch and fantasy cards. One album contains cards and photos of the “Betuwe”; Buurmalsen and 
Deil. Mainly pre 1940. 25

 1245 Album with appr. 270 Dutch postcards. Mainly post 1945 but also some nicer cards amongst them. 25

 1246 Album with appr. 150 postcards. Mainly Dutch but also some foreign and fantasy. Mainly pre 1940. 20

1247

 1247 Album with 35 Dutch postcards. Nearly all pre 1940 and added some moderns, copies and extra info sheets. 20

 1248 Album with postcards of Amsterdam, Ouderkerk aan de Amstel and other places. Also pre 1940. 10

 1249 Album with well over 100 postcards of the Hague (Den Haag), Scheveningen and some Amsterdam. Mainly post 1940. 10

 1250 Two albums with lots of pre 1910 postcards. 1 Album Dutch and 1 with foreign postcards. 10

 1251 Album with appr. 100 Dutch postcards of costumes. Mainly post 1940. 10
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Postcards world in albums

 1252 Album with well over 300 postcards, mostly pre 1910. Both Dutch and lots of foreign cards. Added some fantasy. 100

 1253
Large album (spine damaged) with well over 190 19th century photos. Various countries are in the album with the highlight on 
England, Belgium, Germany but also some Egypt. Various sizes from full page photos to 5 photos to a page. Lots of privately taken 
photos mostly printed in dark deep sepia. Nice collection as such.

80

 1254 Album with well over 330 fantasy postcards. Nearly all pre 1940 showing gnomes, children etc etc. 65

 1255 Album with more than 120 postcards of the Dutch East Indies (Indonesia). Nearly all pre 1940. 60

1256

 1256
Album with well over 300 fantasy postcards. With a larger amount of Catharina Klein postcards. Fruits and flowers. Added some 
Dutch topo. Mainly 1930’s. 60

1257 1258
 1257 Beautiful album with appr. 50 Cabinet photos of the Dauphié-Savoy region in France. Mostly around 1895. 50

 1258
Album with more than 225 fantasy postcards. Mainly British illustrators like Mabel Lucy Attwell but also Dutch artists like Rie 
Cramer and Willebeek Le Mair. Please check for quality. 45

 1259 Album with almost 250 postcards mainly fantasy cards. Nearly all pre 1940. 40

 1260 Album with close to 300 fantasy postcards. Edited between 1920 and 1930. Mainly photographic images of children and also some 
Saint Nicolas. 40

 1261 3 Albums with Dutch and fantasy postcards. All pre 1940 of which some cards with moulding. 30

 1262 3 Albums with many 100’s postcards of European countries, mainly Germany and Belgium. All pre 1940. Added some Dutch post-
cards too. 30

 1263 Album with well over 200 fantasy postcards and all pre 1940. with glamour, horses, landscapes etc. 25
 1264 Album with well over 325 fantasy postcards nearly all pre 1940. 25

 1265 Album with appr. 180 postcards nearly all Dutch Royalty but lots of earlier ones and unusual designs. Nice collection with nearly all 
pre 1940 royalty. 20



Friday September 9, 2022 Postcards

128

1267

kavel TRUE Inzet

 1266 Album shipping with many 100’s of cards. Also pre 1940. 20

 1267 Album with over 100 postcards showing “Super Kitsch”. romantic and with applied materials etc. Nearly all pre 1940. 20

 1268 Album with appr. 60 shipping postcards. Also pre 1940. 20

 1269 Album with appr. 400 foreign postcards. All pre 1940 and mainly United Kingdom, Germany and Switzerland. 20

 1270 Album with appr. 400 foreign cards. Mainly Italy and some France. All pre 1930. 20

 1271 Album with close to 200 fantasy postcards. Mainly pre 1920 and also some Dutch cards amongst them. 20

 1272 2 Albums with well over 200 fantasy postcards. All pre 1930. Lots of cards of women and children. 20

 1273 3 Albums with photographs. All between 1920-1940. 10

 1274 Album with almost 200 fantasy postcards. Mainly pre 1940. 10

 1275 2 Albums with 100+ fantasy postcards. Mainly pre 1940. 10

 1276 Album with appr. 30 postcards of shipping on German rivers and waters. Mainly pre 1940 cards. Added many copies and photocop-
ies. Nice variety in cards. Check the other albums of this collection. 10

 1277 2 Albums with foreign postcards. Mainly pre 1940. 10

 1278 4 Albums with mainly modern postcards related to trains and railways. Added many photos in different sizes. Partly original. Various 
periods. 10

 1279 3 Albums with various postcards. Lots of the cards are stuck in the album. All pre 1940. 10

 1280 4 Albums with mostly “Voor het Kind” postcards. 5

 1281 Album with elephant related postcards. Nearly all pre 1940. 5

1282

Postcards of the Netherlands in boxes

 1282
Stunning Art Nouveau album of Dutch postcards in pristine quality. Around 500 mainly pre 1905 postcards of mainly smaller cities 
and lots of villages throughout the country with a focus on Utrecht, Noord- and Zuid-Holland. Lots of cards of the editor Vivat. 
Nearly all cards are unused and in mint condition. Absolute must see and totally original collection.

800
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 1283
4 boxes with an extensive collection of the Editors A. Versteeg and J. Beijnen both based in Dordrecht. Especially the Versteeg edi-
tion shows many cards from various small villages around Dordrecht like Puttershoek, Alblasserdam, ‘s Gravendeel, Papendrecht, 
Gorinchem etc etc. this vast collection comprises around 1800 postcards all pre 1940 of which the majority even pre 1920.

600

1284

 1284
large box with well over 1100 postcards from the Netherlands. Large part is pre 1940. Partly from an original collection with the same 
address. 550

1285

 1285
Box with well over 500 postcards of Noord-Brabant with many very nice pre 1940 postcards. From Sprang to Zundert with many 
photographic postcards. Partly from a famous Noord-Brabant collection. Viewing strongly recommended. See also the other parts. 400

1286

 1286
Nice little collection postcards of “Rivierengebied” in the Netherlands with nice photographic postcards. Well over 70 postcards all 
pre 1940. 250
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 1287
Box with more than 475 postcards of the province of Noord-Holland. Region South-West of Amsterdam. Large section of cards of 
Amstelveen, Aalsmeer, Ouderkerk aan de Amstel, Uithoorn etc. Lots of pre war cards. This is the beginning of many more lots of this 
extensive collection (in excess of 35,000 cards) which will be auctioned off in the following auctions.

250

1288

 1288
Vintage album of mainly Dutch postcards. Around 475 postcards all pre 1940 with lots of fantasy cards but also (photographic) town 
views of the Netherlands. Mostly Utrecht, Zuid- and Noord-Holland. 225

1289

 1289
Box with appr. 700 postcards of which around 70 modern cards. Mix of pre and post war cards amongst others photographic post-
cards. 200
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 1290 Box with well over 70 nice Dutch postcards. Nearly all pre 1940 of which a larger number photographic postcards. 200

1291 1292

 1291
Box with well over 500 postcards of Noord-Brabant with many pre 1940 postcards. From Aalst to Dongen. Partly from a famous 
Noord-Brabant collection. Viewing recommended. See also the other parts. 200

 1292
Box with many 100’s postcards of Noord-Brabant with many very nice pre 1940 postcards. From Den Dungen to Kruisland. Partly 
from a famous Noord-Brabant collection. Viewing strongly recommended. See also the other parts. 200

1293

 1293
Box with many 100’s postcards of Noord-Brabant with many very nice pre 1940 postcards. From Lage Mierde to Son. Partly from a 
famous Noord-Brabant collection. Viewing strongly recommended. See also the other parts. 200

 1294 Suitcase stacked with Dutch postcards. Lots of pre 1940 and about 1100 in total. 200

1295

 1295
Box with close to 500 postcards of the province of Noord-Holland, region of the Haarlemmermeer which villages like Hoofddorp, 
Abbenes, Spaarndam, Halfweg, Nieuw-Vennep etc. Lots of pre war cards. This is the beginning of many more lots of this extensive 
collection (in excess of 35,000 cards) which will be auctioned off in the following auctions.

200
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 1296
Box with more than 450 postcards of the province of Overijssel. Letters D- E. Lots of pre war cards. This is the beginning of many 
more lots of this extensive collection (in excess of 35,000 cards) which will be auctioned off in the following auctions. 175

 1297 Box with around 800 postcards. Mainly Dutch and both pre and post war. 120

 1298 Box with appr. 650 Dutch postcards mostly pre 1940. 120

 1299 Box with around 170 postcards of the Netherlands. Nearly all pre 1940. 100

1300 1301

 1300 Box with appr. 500 postcards of Hilversum. Mainly pre 1940. 100

 1301
Box with about 200 postcards of Noord-Brabant with many pre 1940 postcards. Only Geldrop postcards. Partly from a famous Noord-
Brabant collection. Viewing strongly recommended. See also the other parts. 100

 1302 Box with appr. 450 Dutch postcards. Mainly pre 1940. 100

 1303 2 Boxes with well over 2000 postcards of the province of Limburg. All pre 1940 and the majority is of Venlo and Maastricht. Added 
some Stein. All stock remainders but still lots of different images all present multifold. Mainly pre 1920. 100

1304 1305

1306

 1304
Box with more than 350 postcards of the province of Overijssel. Letters A- D. Lots of pre war cards. This is the beginning of many 
more lots of this extensive collection (in excess of 35,000 cards) which will be auctioned off in the following auctions. 100

 1305
Box with more than 400 postcards of the province of Overijssel. Letters E- G. Lots of pre war cards. This is the beginning of many 
more lots of this extensive collection (in excess of 35,000 cards) which will be auctioned off in the following auctions. 100

 1306
Box with more than 500 postcards of the province of Overijssel. Letters E- H. Lots of pre war cards. This is the beginning of many 
more lots of this extensive collection (in excess of 35,000 cards) which will be auctioned off in the following auctions. 100
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 1307
Box with close to 300 postcards of Amsterdam and Watergraafsmeer. Lots of pre war cards. This is the beginning of many more lots 
of this extensive collection (in excess of 35,000 cards) which will be auctioned off in the following auctions. 100

 1308 Box with appr. 900 Dutch postcards. Lots of pre 1940. 90
 1309 Box with appr. 850 Dutch postcards. Pre and post 1940. 85
 1310 Box with appr. 750 postcards of the Netherlands with also lots of pre 1940 cards. 80
 1311 Box with appr. 800 Dutch postcards. Some stock remainder and lots of pre 1940 postcards. 80
 1312 Box with well over 600 postcards of the province of Utrecht. Also pre 1940. 75
 1313 Box with well over 75 postcards of the city of Muiden (Noord-Holland). Pre- and post-war. 75
 1314 Box with well over 400 Dutch postcards with a larger section of Utrecht-stad postcards. Mainly pre 1940. 75

1315 1320

 1315
Box with more than 160 postcards of the province of Noord-Holland. Region North of Amsterdam. Villages like Monnickendam, 
Marken, Graft etc. Lots of pre war cards. This is the beginning of many more lots of this extensive collection (in excess of 35,000 
cards) which will be auctioned off in the following auctions.

75

 1316 Box with close to 400 postcards of the Netherlands also lots of pre 1940 cards. 65
 1317 Box with around 800 postcards of Dutch churches. Of this collection around 300 are larger sized. All post 1945 and black and white. 65
 1318 Box with close to 200 Dutch postcards. Pre and post war. 65
 1319 Box with well over 500 Dutch postcards. Also many pre 1940. 60

 1320
Box with 120-150 postcards of Noord-Brabant “Brabants Dorpsleven” postcards. Mostly pre 1940 cards. Partly from a famous 
Noord-Brabant collection. Viewing strongly recommended. See also the other parts. 60

 1321 Box with many 100’s Dutch postcards. Lots of moderns and majorly post 1945. Many Dutch churches. 60
 1322 Collection of appr. 300 postcards of the region “het Gooi” (Noord-Holland). Also pre 1940 cards in it. 60
 1323 Box with appr. 160 Dutch postcards. Nearly all pre 1940. 60
 1324 Box with well over 500 postcards from the Netherlands. Mainly pre 1940. 50
 1325 Box with well over 650 Dutch postcards. Wide mix of pre and post war. 50
 1326 Box with well over 700 postcards of the Netherlands amongst them a larger part of castles in Limburg. Half of the lot is pre 1940. 50
 1327 Box with around 140 postcards of Zwammerdam and Bodegraven (Zuid-Holland). Many pre 1940. 50

1328
 1328 Box with close to 100 postcards of Veenendaal (province of Utrecht). Also some pre 1940. 50
 1329 Small box with appr. 120 Dutch postcards. Lots of pre 1940. 50
 1330 Box with appr. 800 Dutch postcards. Mainly post 1940. 50
 1331 Box with over 500 Dutch postcards. Pre and post war. 50

 1332 Box with almost 600 postcards of the Netherlands. Pre and post war. amongst them also some damaged cards and semi modern larger 
sized cards. (CP) 40

 1333 Box with around 600 postcards of the Netherlands and some fantasy. Pre and post war. Amongst them also some larger sized cards. 
(WC) 40
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 1334
Box with an album containing about 80 postcards of both Holland and Germany. Mainly pre 1940. Added: 1 box of souvenir booklets 
and also added a stack of semi modern postcards. 40

 1335 Large box with about 1300 postcards of Waddinxveen. This is a stock remainder of the 1950’s and 60’s. 40
 1336 Box with close to 400 Dutch postcards. Also some pre 1940. 40
 1337 Box with well over 400 postcards of Utrecht-Stad. Mainly pre 1940. 40
 1338 Box with many 100’s Dutch postcards with lots of moderns and majorly post 1945. Mainly Dutch churches. 40

 1339 Box with about 800 fantasy postcards also including modern cards. Please check for many nicely postally used items and cancella-
tions. 40

 1340 Box with 8 cards on tramways or trains. All pre 1940. 40

 1341 Box with more than 700 postcards of the Netherlands. Mainly post war cards. Contents comprises lots of post war multiple image 
town view cards in Holland. (W+MC) 35

 1342 Box with 350-400 postcards of the Netherlands. Also pre 1940. 30
 1343 Box with well over 125 postcards of Amsterdam. Lots of pre 1940. 30

 1344 Box edited by Weenenk and Snel about rural life in the Netherlands. Edited between 1905 and 1910. Complete set of 84 cards with 
adjoining booklet telling what the cards represent. 30

 1345 Box with almost 550 postcards of the Netherlands. Mainly post war cards. Contents comprises lots of post war churches in Holland 
and costumes on cards as well. (W+MC) 25

 1346 Box with well over 550 postcards of the Netherlands. Mainly post war cards. Contents comprises some larger sized cards as well. 
(MC) 25

 1347 Box with almost 600 postcards of the Netherlands. Mainly post war cards. Contents comprises close to 100 larger sized semi modern 
b/w postcards. 25

 1348 Box with appr. 150 postcards of Bodegraven (Zuid-Holland). Also pre 1940. 25

 1349 Box with well over 200 postcards of Slot Muiden in Noord-Holland. Added a section of larger sized ones of the same castle. Lots of 
pre 1940 cards in the lot. 25

1350 1351

 1350 Box with over 100 postcards of Amsterdam. Nearly all pre 1940. 25

 1351 Collection of many 100’s postcards of Utrecht-Stad. Mainly pre 1940 and added some Breda and miscellaneous. 20

 1352 Box with appr. 125 postcards of Rotterdam. Nearly all 1940’s. 20

 1353 Box with appr. 200 postcards mainly Rotterdam. Lots of pre 1940 cards. 20

 1354 Box with appr. 100 postcards of Bussum (Noord-Holland). also pre 1940. 20

 1355 Box with appr. 55 Dutch postcards. Majorly Hoorn (Noord-Holland) and nearly all pre 1940. 20

 1356 Box with appr. 300 postcards amongst which many Dutch postcards. Also lots of pre 1940 cards. 20

 1357 Large amount postcards mainly Netherlands in which fantasy pre 1940. 20

 1358 Box with well over 300 postcards of the Netherlands. Mainly post war cards. (MC) 15

 1359 Box with close to 200 Dutch postcards. Also some pre 1940. 10

 1360 Box with over 65 postcards of Baarn (Utrecht). Also pre 1940. 10

 1361 Box with appr. 250 postcards of Bodegraven and surroundings. All post war and some stock remainder. 5

 1362 Box with 60’s postcards of Rotterdam showing old situations. 5
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postcards world in boxes

 1363 Box with close to 600 filmstar/movie star postcards. Mainly pre 1940. 100
 1364 Large box with 4 albums and added some extra vintage photos in a bag. Mainly pre 1900; CDV and cabinet photos. 100
 1365 Large box with 7 albums containing a very large amount of fantasy postcards. Mostly pre 1940. Interesting lot. 70

 1366 Box with well over 700 postcards fantasy and added some movie stars. Half of the box is larger sized (10x15). Mostly post war cards. 60
 1367 Large box with appr. 1100 fantasy postcards. Nearly all pre 1940. 60

 1368 Box with well over 180 postcards showing stamps and postmen of various countries. All pre 1940. 60
 1369 Box with well over 800 postcards fantasy some stuck together. Majorly pre 1940. 50
 1370 Large box with many 100’s postcards worldwide. Lots of pre 1940. Added some photographs and postal stationary. 50

 1371 Large suitcase with appr. 1200 foreign postcards. Mainly Belgium and France. Lots of pre 1940 cards. Also added are a section of 
postcards on windmills. 50

 1372 Box with appr. 1000 foreign postcards mainly European countries with an emphasis on Switzerland. Also some pre 1940. 50

1373 1378

1383

 1373 Box with over 500 Mecki (hedgehog) postcards. All post war. Mainly modern sized postcards. 50

 1374 Large box with many 100’s of postcards. 50
 1375 Box with almost 1000 fantasy postcards. Lots pre 1900 but also appr. 200 moderns amongst them. 50
 1376 Box with close to 800 fantasy postcards. Lots of pre 1940. 50

 1377 Box with appr. 900 foreign postcards. Lots of alpine cards of Switzerland and Austria. Also a fairly large part of Belgian cards. Nearly 
all pre 1940. 50

 1378
Box with almost 750 postcards of glamourous ladies. Belles of the ball with fancy hats e.g. All cards are between 1900 and 1935. The 
majority even pre 1920. There are damaged cards in this collection! 40

 1379 Box with well over 800 postcards worldwide. Pre and post war. 40
 1380 Box with well over 600 filmstar and singer postcards. Also some miscellaneous cards added. Mainly post 1940. 40
 1381 Large box with well over 750 postcards of Switzerland. Both pre and post 1940. 40
 1382 Box with well over 750 fantasy postcards. Lots of pre 1940 cards. 40

 1383 Box with well over 400 postcards of film stars and musicians. Also added some other famous people. Mainly post 1940. 40

 1384 Box with well over 700 postcards of various countries. Mix of pre and post war cards. Contents comprises lots of Belgium and other 
European countries. (MC) 35

 1385 Box with well over 750 fantasy postcards. Also pre 1940 and some larger sized cards in between. 35
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 1386
Box with well over 250 postcards of both the Netherlands but also various other European countries. A number of the cards show 
river shipping. Mainly pre 1940 cards. 30

 1387 Box with appr. 650 postcards moderns included. Pre and post war cards of mainly European countries. 30
 1388 Box with a couple of 100 fantasy postcards. Both older and modern cards. 30
 1389 Box with close to 400 fantasy postcards. Nearly all pre 1940. 30
 1390 Box with appr. 600 fantasy postcards. Nearly all pre 1940. 30
 1391 Box with well over 500 postcards foreign countries. Lots of pre 1940 cards. 30
 1392 Large box with 7 albums miscellaneous. Lots of chromolitho objects. well over 1000 items. 30
 1393 Box with appr. 300 postcards of Germany. Also quite some pre 1940. 30
 1394 Box with 700+ miscellaneous cards. Also pre 1940. 30
 1395 Large wooden suitcase with appr. 1500 fantasy postcards. About 1/3 are moderns. Also many pre 1940. 30
 1396 Box with appr. 1100 foreign postcards. Also pre 1940. 30
 1397 Box with well over 600 fantasy postcards of which a number photographic with women and children. Mainly pre 1940. 30
 1398 Box with appr. 650 fantasy postcards. Also lots of pre 1940 including photographic portraits. 30
 1399 Box with well over 400 fantasy postcards. Also many pre 1940. 25
 1400 Box with appr. 500 foreign postcards. Also some pre 1940. 25
 1401 12 early postcards of the Dutch East Indies (Indonesia) and around 1900. 25
 1402 Box with appr. 330 foreign postcards. Lots of Switzerland and Germany. Nearly all pre 1940 of which  the majority pre 1920. 25
 1403 Box with appr. 650 fantasy postcards. Mainly post 1940 and in between some larger sized cards. 25

 1404 Empty suitcase especially made for postcards. In good condition and enough space for 3000 unsleeved cards or 2000 sleeved ones 
(thicker sleeves). 25

 1405 Box with around 120 foreign postcards and mainly pre 1940. 20

1406

1422
 1406 Box with close to 150 shipping postcards. Both pre and post war also some larger sized cards included. 20
 1407 Box with appr. 150 postcards miscellaneous. Mainly pre 1940. 20
 1408 Box with appr. 450 fantasy postcards. Also many pre 1940. 20
 1409 Box with appr. 450 foreign postcards. Lots pre 1940. 20
 1410 Box with appr. 400 foreign cards. Also pre 1940. 20
 1411 Box with well over 60 German postcards showing train cancellations. (Bahnpoststempel). Mostly pre 1940. 20
 1412 Large box with 8 albums and loose stack of stuck on photos. Mainly post war. 20
 1413 Large box with albums and boxes containing fantasy cards. Also some pre 1940. 20
 1414 Large box with many 1000’s of postcards. Moderns but also older material. 20
 1415 Large box with many 1000’s of postcards. Moderns but also older material. 20
 1416 Appr 65 stereoscopic photos and viewer. Mostly around 1910. 20
 1417 Box with appr. 550 fantasy postcards. Also some pre 1940. 20
 1418 Large box with 1500-2000 fantasy postcards. Also some pre 1940 and many moderns. 20
 1419 Large box with postcards and miscellaneous. Mixed lot. 20
 1420 Large box with some albums and loose items. 100’s of postcards mainly German and pre 1940. 20
 1421 Box with Dutch foreign and fantasy cards. Pre and post war. Well over 200 cards. 20

 1422
Large box with 100’s of publicity photos of rock, blues and jazz singers or groups. Nearly all American bands from the 80’s. Interest-
ing lot. 20

 1423 18 postcards of Malaysia. All pre 1940 with some duplicates. 20
 1424 Box with 21 postcards of the 1934 “Boekenweekgeschenk” set. Several duplicates. 20
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 1425 Box with well over 300 foreign postcards and mainly pre 1940. 15
 1426 Box with appr. 200 shipping postcards. All post 1940 and some stock remainder amongst them. 15
 1427 Box with well over 350 foreign postcards. Also pre 1940. 15

 1428 Box with almost 550 fantasy postcards . Mainly post war cards. Contents comprises lots of  larger sized “Voor het kind” postcards. 
Mixed lot. 10

 1429 17 postcards of Curacao. All pre 1940 and with album staining. 10
 1430 Well over 800 mainly modern postcards of which a large number show trains and tramways all over the world. 10
 1431 Small box with some 100’s of fantasy postcards with a booklet of film stars and singers added. Nearly all post 1940. 10
 1432 Box with appr. 70 postcards of the illustrator J.G. Gerstenhauer. All pre 1940. 10
 1433 Box modern postcards. Appr 1200 to 1500 items. 10
 1434 2 Boxes incl many small albums of foreign postcards with many pre 1940 cards. Many 100’s. 10
 1435 large box containing numerous albums with miscellaneous postcards and other items. 10
 1436 Box with appr. 300 fantasy cards with some pre 1940. Added another 200 moderns 10
 1437 Box with 6 albums mixed postcards and miscellaneous items. Also some pre 1940. 10
 1438 Box miscellaneous. Wide array of paper ephemera mostly pre-war. 10
 1439 Box with mixed contents. 10
 1440 Large box with moderns on shipping/sailing. Around 1400 cards. 10
 1441 Box with lots of vintage photos. Cabinet and other sizes and ages. 10
 1442 Box with 5 photo albums. Mainly around 1910. 10
 1443 Box with large photos of mainly churches between 1890 and 1930. mainly foreign. 10
 1444 Album and box with many 100’s religious images (bidprentjes) also old ones amongst them. 10
 1445 Box with many 1000’s of moderns. 10
 1446 Box with miscellaneous articles. Lots of photos, postcards and some albums. 10
 1447 Large box with 7 albums containing many 100’s of postcards. Modern and older material. Also older pre 1920 photos. 10
 1448 Box with well over 1000 large sized partly semi-modern postcards. Also 60’s material. 10
 1449 Large box with appr. 1200 with plastic sleeves for postcard albums. 4 cards per black backed sleeve, added some postcards 5
 1450 Box with more than 800 modern postcards. 5
 1451 Box with around 630 large format modern cards. 5
 1452 Box with hundreds of modern postcards. 5
 1453 Box with about 900 modern postcards. 5
 1454 Box miscellaneous. 5
 1455 Box modern postcards with well over 1000 cards. 5
 1456 Box with snapshot booklet and other mostly foreign items. Lots pre 1940. 5
 1457 Large box with close to 1000 modern postcards. 5
 1458 Large box miscellaneous. With postcards photos posters etc etc. 5
 1459 Large box miscellaneous. With postcards, photos et etc. 5
 1460 Box with well over 150 postcards. Mixed lot and mainly post war. 5
 1461 Box with well over 600 moderns. 5
 1462 2 boxes of modern postcards. Well over 1000 cards. 5
 1463 Large bag with religious images and remembrance cards (Bidprentjes) Various ages and added a stereoscopic viewer. 5
 1464 Box with appr. 900 modern postcards. 5
 1465 Box with well over 850 modern postcards. 5
 1466 Box with well over 850 modern postcards. 5
 1467 Box with postcards of Dutch royalty. Mainly post 1945. 5
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Stamps - Albums and books world

Andorra

 1500 Andorra France and Spanish a small collection in 2 stockbooks, **/*/0, 1931 - 1983. 10

Australia

 1501
Australia 1927-2007. in 2 stockbooks. Dealer’s stock mint and NH and after 1940 mostly NH in various quantities. Good lot with 
high cat and face value. 350

 1502 Well stocked collection** Australia and Australian Antarctic Territory period 2000-2017 in 3 luxury Davo-albums incl. cassettes. 200

 1503 Australia 1990-2014. Dealers stock used (many CTO) and Antarctic Territory 1957-2000 mint/used (incl. better sets) with small stock 
MNH Australia incl. Christmas sheet (25) 1971 in 3 stockbooks. 200

 1504 Australia 1913-1993 used in giant Filisafe stockbook with Kangaroo’s, KG-V heads, O.S. perforations/overprints and many sets in 
various amounts. 200

 1505 Mainly** collection Australian Antarctic Territories, Cocos Keeling Islands, Christmas Island and Norfolk Island between 1947-2019 
in 2 ringbinders. 160

 1506 Australia 1970-1999. About 250 mini sheets used and NH all in very fine quality. 150

1501
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 1507
Australia a collection in 4 stockbooks including Australian States with better material, Australian Antarctic Territory, 1855 -2002, 
**/*/0, see photo. 100

 1508 Australia 1913-1938 and some modern issues. Stockbook used/mint with Kangaroos and KG-V some N.W.P.I. overprints, O.S. perfo-
rations and 1928 Kookaburra Sheetlet MNH (thin in top margin). 100

 1509 Australia 1913-2000 in 3 stockbooks with used collection, airmails, O.S. perforations and overprints, Christmas island etc. 100

 1510 Australia 1984-1996. Stockbook vending machine labels (Frama’s) used or NH with postal codes and exhibition prints. 75

 1511 Mainly used stock Australia in 3 thick stockbooks including old material. 40

 1512 Used batch Australia in 3 stock books and year books** 1988 and 1990. 15
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Austria

 1513 Austria a collection in 3 Importa-albums mainly used with better material, 1850 - 2001, see photo. 200

 1514 Nice collection Austria*/**/used incl. doubles 1850-2004 in which better ‘50, birds 1-20 shilling** etc. and a large part face value in 
4 stock books. 150
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 1515 Bosnia and Herzegovina a collection in a print album with Varieties, Levant, Field post, **/*/0, see photo. 100

 1516 Nicely stocked collection Austria*/**/o 1850-2000 incl. better sets, back of the book, Levant, Feldpost etc. in 2 Davo-albums. 100

 1517 Austria **/*/0 a collectie in 3 Davo-albums period 1850 - 1999 including United Nations, some covers , Levant in mix quality. 100

 1518 Collection Austria*/**/used, period 1867-2000 in 4 Davo-albums (3 luxury incl. cassette) in which period 1970-2000 complete and** 60

 1519 Austria yearsets 1980-2002 complete** 60

 1520 Austria stock in 4 stock books xx/x/o, beginning - 2003 with some Levant, mixed quality. 50

 1521 Collection Austria*/**used period 1850-2000 in 4 Davo-albums incl. cassette, complete** 1967 upto 2000. 50

 1522 Austria in 2 stockbooks xx/x/o, collection period begin - 2006 and some Levant. 50

 1523 Austria a stock in 4 stockbooks mainly simple used material. 50

 1524 Collection Austria*/**/o 1850-2009 in 3 Davo-albums incl. cassette. 40

 1525 Collection Austria 1867-2001 in 2 Davo-albums incl. Back of the Book, between 1988-2001 well filled and ** 35

 1526 Collection */**/o Austria 1883-2003, Levante, Bosnia in which some nice older material in Leuchtturm stockbook. 10
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Belgium

 1527
Belgium een mooie gebruikte verzameling in 4 blanco Importa-albums met veel beter materiaal wo. blok 1, spoorweg, port, dienst, tot 
2001 ,zie foto. 500

 1528 Enorme partij postfris Belgium uit de franken en de € periode nog in de verpakking van de Belgische Post in een doos. 350

 1529 Collection Belgium*/**/o with better sets pre 1940 upto 2015 in 2 thick stock books. High catalogue-and face value. 325

 1530 Collection Belgium** 1994-2021 ! in 2 stock books. 300

 1531 Verzameling Belgium*/**/gebruikt tussen 1861-2005, vanaf 1970 postfris en vrijwel compleet aanwezig in 4 Davo-albums met cas-
sette waarvan 3 luxe albums. 150
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 1532 Belgium en Gebieden*/**/o in een insteekalbum met betere zegels en series en enkele poststukken. Zie de foto voor een impressie. 150

 1533 Belgium collection in 3 stockbooks, 1849 - 2010, xx/x/o with some better material. 100

 1534 Belgium een leuke collectie in 3 stockboeken wo. perfins, Treinzegels, port, etc. 1858 - 2015 **/*/0. 100

 1535 Complete postfrisse verzameling Belgium 1970-1997 in 2 Leuchtturm-albums. 60

 1536 Verzameling Belgium 1951-1996 postfris in 3 Davo-albums, vanaf 1971 goed gevuld, en een gestempelde startverzameling in een 
Davo-album. 40

 1537 Collection Belgium 1869-2000 incl. Back of the Book in 3 Davo-albums, between 1988-2000 well filled and ** 35

 1538 Belgium stock in 3 stock books xx/x/o, until 2011 with some older material. 30

 1539 Collection FDC’s period 1985-1994 in 2 Davo luxury albums incl. cassette. 20

 1540 Meest gestempelde verzameling Belgium tussen 1849-1972 in 2 Davo-albums wb. Back of the Book en een verzameling Duitsland 
tussen 1872-1944 in een Davo-album. 15

Belgium Congo

 1541 Mainly used collection Belgium Congo, Rep. Congo, Zaire and Rwanda in a stock book. 25

Brazil

 1542 Mainly used collection/batch Brazil in 6 stock books, period 1849-2013. 40

Canada

 1543 Canada a used collection in 5 Importa-albums with some better material, 1868 - 2001 with combinations ,parts of booklets port, 
service, sheets ,etc. see photo. 150

 1544 Canada a collection booklets ** in 2 books about 130 mainly different pieces. 60

 1545 Small used collection Canada 1859 upto 1999, in 4 Luxury Davo-albums incl. cassette (part IV, 2000-2007 is empty) 50
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 1546 Canada a collection in 2 stockbooks 1871 - 2011 with Newfoundland and some other States **/*/0, see photo. 50
 1547 Canada stock in 3 stock books beginning - 2006, also some air mail, service, xx/x/o. 40
 1548 Well filled mainly used collection Canada, period 1858-1994 in 2 Davo-albums with cassette 35
 1549 Canada, 2 stockbooks with blocks, sheets ** 1978 - 1995 and a stock after 1945**. 30
 1550 Canada used stock in 5 stockbooks beginning until 2012 30

Channel Islands

 1551 Complete collection Channel Islands** Man, Jersey and Guernsey 1941-1995 incl. Postage Due, booklets and some gutter pairs in 5 
Kabe albums incl cassette. 175

 1552 Collections Guernsey, Jersey, Man and Alderney** starting 1969 partial upto the 90’s in 3 Davo-albums incl. cassette. 80

 1553 Collection Channel Islands*/**/o 1943 upto 2000’s from Guernsey, Jersey, Man, Alderney and Channel Islands Local Post in 5 
stockbooks. 75

 1554 Mainly used collection Great Britain Back of the Book and Channel Islands upto 1982 in a Davo-album. 10

1555

China

 1555 Stockbook China MNH and used (or both) 1949-1975 and some provinces and older China. High cat. value. 1250
 1556 China 1980-2001. Binder with large amount of mini sheets all MNH. 200
 1557 Stockbook China 1957-1993 used and Mintwith Mich: 760-764*, 903-913*, 948-951*, 1094-1097*, 1117-1120**, etc. 200
 1558 Stockbook used China incl. classic material. 100
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 1559 Stockbook modern China MNH from approx. 1985 including some various countries and some topical stamps. 75

 1560 China a yearbook 2009, 11 folders ore books from the Olympic Games 2008 with Sports programme, Olympiad Competition Venues 
**. 50

 1561 Stockbook*/**/o incl. classic China, Formosa, Iran, Japan, Mongolia etc. 50

 1562 Batch Asia, mainly used in which China in 3 thick stock books. 25

 1563 Stock book containing China and some other countries. 25

 1564 Collection China and some Taiwan incl. pre 1940 in a stock book. 25

 1565 Stock book World in which China stamps and a cover. 20

 1566 Mainly used collection Bangladesh-Costa Rica incl. some China in a thick stockbook. 10

 1567 Stock book various countries in which China. 10

 1568 Stockbook with various countries in wich some used China and India. 5

 1569 Small stock book various countries in which some used China and Japan. 5

 1570 Small stock book in which some China, Japan etc. 5

 1571 Stockbook with some China. 5

Colombia

 1572 Album with 19 Airmail covers 1918-1937 adressed to Europa and 4 stockcard airmail stamps including conculate overprints. 50

 1573 Mainly used batch/collection Colombia incl. classic material upto ‘90ties, incl. Back of the Book in 3 stock books. 40

Cyprus

 1574 Collection Cyprus*/**/o between years ‘20s-’60s in which block 1** ( Jamboree) in a stock book and on album leaves. 20

Czechoslovakia

 1575 Well filled collection Czechoslovakia */**/o 1918-1992 in 4 Leuchtturm-albums. 60

DDR

 1576 Mainly** collection DDR, complete 1949-1990 incl. all the good sets and blocks in 5 Davo luxury albums incl. cassette. 200

 1577 DDR 1950-1990 MNH collection in 3 albums almost complete (No Marx sheetlets) mainly in very fine condition. 150

 1578 Very well stocked collection DDR and Soviet Zone 1945-1959*/**/o 1960-1990** in which many blocks incl. Debria** and Karl 
Marx 8B-9B** in 4 Davo luxury albums incl. cassette. 125

 1579 German Democratic Republic in 3 Davo-albums xx/x collection including better material o.a. Karl Marx blocks. 80

 1580 Well filled collection DDR*/**/used 1945-1990 in 3 Davo-albums with cassette. 60

 1581 Almost complete collection DDR */**/o (only Karl Marx blocks missing) 1949-1990 in 2 Davo-albums incl. cassette. 60

 1582 Mainly used starter collection DDR 1949-1990 in 2 Davo-albums. 25

 1583 Used collection DDR 1963-1990 in 4 Leuchtturm-albums. 25
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Denmark

 1584
Denmark 1858-2002 in 2 albums. beautiful collection used upto 1940 and afterwards all MNH (and complete) including back of the 
book Far-Oer nr. 1 on cover and Danish West-Indies 4 cent bisected on cover (St. Thomas 20.I.1903) 750

 1585 Nice collection Perfins Denmark incl. older material in 4 thick stock books. 250

 1586 Mainly used collection 1851-1987 incl. better stamps, sets, perforations, watermarks etc. in a Kabe album. 100

 1587 Denmark a collection with older material, perforations, Christmas seals, Faroe Islands, Greenland in 2 stockbooks, **/*/0, 1858 - 
2016. 100

 1588 Mainly used collection Denmark 1851-2007 in 2 Davo-albums. 40

 1589 Denmark stock in 3 stock books including Faroe, Greenland, xx/x/o with some better until 2005. 30
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England

 1590 Great Britain a used collection in 2 albums with many better items 1840 - 1970, watermark varieties, plate numbers, etc. see photo 1000

 1591 Great Britain a collection in 4 stockbooks **1994-2020 including booklet panes, blocks. 500

 1592 Almost complete collection Great Britain** 1939-1995 in which phosphor, watermarks, gutterpairs, postage due etc. in 4 Kabe 
albums incl. cassette. Nice lot! 400
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 1593 Nice used collection Great Britain 1840-1982 in a Davo-album incl. better stamps in mainly fine quality! See photo. 300
 1594 Great Britain a collection in 2 Davo-albums 1900 - 1993 */** including watermark varieties. 250
 1595 Great Britain a very nice collection machin booklets** 1976 - 2000 with varieties. 150
 1596 Great Britain a very nice collection Machin **, 1971 - 2003 with many varieties, panes, combinations, and moore. 150
 1597 Collection*/**/o Great Britain and Channel Islands 1840-1986 in 2 Davo-albums. 100
 1598 Great Britain a collection in 3 Davo-albums 1971 - 2018 used with, blocks, regionals. 100
 1599 Stockbook Great Britain incl. better classic material and Back of the Book. 75
 1600 Great Britain stock in 4 stock books, 1850 - 2007 xx/x/o, mixed quality. 70
 1601 Great Britain a collectie prestige booklets from 2011 - 2020 **. 70
 1602 Great Britain collection in 2 stockbooks, xx/x/o, 1840 - 2006 with some better. 60
 1603 Collection Great Britain 1858-2007 mainly o/** in the classic part doubles, in 3 thick stockbooks. 60
 1604 Great Britain a collection prestige booklets including DX1 the story of Wedgwood 1972 - 2010. 50
 1605 Great Britain a collection Machin in stockbook and Victoria album **/0 with regionals. 50
 1606 Uncut postoffice sheet; Royal Botanic Gardens Kew, 16 blocks nr. 51 year 2009. 50

 1607 Collection Great Britain*/**/o period 1841-1970 incl. some Back of the Book, plate faults etc. in a “the Windsor loose-leaf album, 
Stanley Gibbons” 30

 1608 Collection Perforations incl. classic material in a thick stockbook. 30
 1609 Used starter collection Great Britain 1841-1999 in 3 Davo-albums. 25

English Colonies

 1610 British Commonwealth** in which Barbados, Bahamas, Bermuda, Cayman Islands, Falkland, etc. period ‘50-’90 incl. Specimen, 
many better sets and topics in a ringbinder. See photo. 150

 1611 English Colonies collection in 3 albums with some better and older material x/o, Straits Settlements, India, Hong Kong, etc. 100

1612

 1612 British Commonwealth in 8 stockbooks with Jamaica, Bermuda, Honduras, B.I.O.T., and moore, **/*/0 see photo. 100
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 1613 British Commonwealth in 2 stockbooks with better material **/*/0 in mix quality. 100
 1614 Batch British Commonwealth*/**/used in 8 stockbooks in wich better topics and older material. 75

 1615 Australia & New Zealand. 2 stockbooks used/*/** including old stamps and better modern issues including some back of the book 
and territories. 75

 1616 Mainly** collection (incl. some doubles) Tristan Da Cunha period ‘50-’2000 in which better sets, blocks and topics in a stockbook. 75

1617
 1617 British Commonwealth in 7 stockbooks with Papua Guinea, Falkland Islands, Pitcairn and moore, **/*/0, see photo. 50

 1618 British Commonwealth collection in 6 stockbooks with some older material Norfolk Islands, Solomon Islands, St. Lucia and moore, 
**/*/0. 50

 1619 British Commonwealth in 7 stockbooks with Grenadines of Sint Vincent, Samoa, Cayman Islands and many moore,**/*/0. 30
 1620 British Commonwealth in 3 stockbooks and some Great Britain with classic in mixed quality **/*/0. 30
 1621 Mainly used collection British Commonwealth incl. classic material in a thick stock book. 25
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 1622 British Commonwealth in 2 thick stock books. 10

Estonia

 1623 Mainly** stock Estonia in which a lot blocks of 4 in a stock book. 30

Faeröer

 1624 Aardige partij Kortebalkstempels in 3 insteekalbums. 30

Finland

 1625 Partial filled collection Finland*/**/o 1866-2013 (leaves upto 2018) in 4 Davo luxury albums incl. cassettes and a stockbook. 80

 1626 Finland 1875 - 2013, xx/x/o mainly used collection in stockbook. 30

 1627 Finland stock in 3 stock books mainly used and simple material, Aland ,until 2006. 20

France

 1628 France stock in 5 stock books, 1862 - 2005 xx/x/o including some back of the book. 150

 1629 Nice lot France, French Colonies and Monaco*/**/o incl. classic and many better stamps in 2 stockbooks. 150

 1630 France a collection in 3 Davo-albums 1900 - 1990 xx/x/o. 120

 1631 France 1850-2017. Startcollection used/**/* in 4 stockbooks including some colonies. 75

 1632 France a collection in 4 stockbooks with classic material, back of the book, **/*/0. 50

 1633 France a stockbook with 17 mainly pre philately letters and some better classic stamps in mix quality. 50

 1634 Collection France*/o 1850-1965 in mixed quality with better! classic stamps in a Davo-album. 40

 1635 Mainly used collection France 1849-2007 (album leaves upto 2010) in 3 Davo-albums. 40

 1636 France a used stock in 6 stockbooks mainly after 1945. 20

French Colonies

 1637 Stockbook French Colonies countries A/Z mainly used stamps and pre 1940. 25

 1638 French Territories, mainly used material incl. older, in a thick stock book, 64 pages. 20

Germany

 1639 Stunning collection with ca. 7.000 PERFINS German Empire in 4 thick stock books. 500

 1640
Stock Germany*/**/o with better material in which German Empire, Berlin, Federal Republic, Allied Zones etc. Ideal lot for the retail 
seller. See photo. 400

 1641 German Federal Republic a collection in 3 Davo luxury albums with cassette, period 1990 - 2020 **. 300
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 1642 German Empire a better collection of combinations with some doublets,**/*/0, see photo. 300

1643

 1643
Germany incl. many better stamps and sets, covers, partly in mixed quality (new gum, forgeries, cancels) But still it is a nice lot with 
a high cat. value. Good view recommended. See photo. 250

 1644 Nice collection PERFINS German Empire in 2 well filled thick stock books. 200
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 1645 German Empire a collection in luxury Davo album met cassette with better material in mixed quality, see photo. 200

1646

 1646
Germany a thick stockbook with some local issues, German Allied zones, Federal- and Democratic Republic, Berlin 21 / 34 * with 
certificate and moore.**/*/0, see photo. 200

1647

 1647 German Empire a collection with better stamps, German colonies, Territories, Memel, Blocks **/*/0, see photo 200

 1648 Germany in 3 albums in which many better German Empire classic, sets and blocks (block 2 glued) and a collection Czechoslovakia 
pre 1945. 175
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 1649 Nice collection Germany Empire States and Colonies in which better German Empire. 160

 1650 German Empire collection in Lindner album, Weimar Republic xx/x/o including Ostropa block, better material in mixed quality. 100

 1651 German Federal Republic a complete collection in 3 Davo luxury albums with cassette, period 1949 - 1989, **/*/0. 100

 1652 German Empire a collection in Davo luxury album with cassette, mainly */0 with some better material. 100

 1653 Germany a collection with Saar, Danzig, territories, local Issues, Allied Zones and many moore, **/*/0, see photo. 100

 1654 Germany 1945-1949 in 2 binders. Collection mint/NH/used with Sachsen, Deutsche Post, Thüringen and Sowjetische Besatzungs 
Zone. Anice collection with some forgeries. 100

 1655 Collection Berlin and German Empire*/**/o incl. better sets, back of the book, zones etc. in 2 stockbooks and a Davo-album. 100

 1656 Mainly (un)used collection German Empire 1872-1948 with better sets and Back of the Book in a luxury Davo-album with cassette. 90

 1657 German Federal Republic collection 1946 - 1990 in 2 Davo-albums xx/x with Post horn serie without 90 Pf. 80

 1658 Almost complete collection Bund*/**/used 1949-2007 in good quality in 3 luxury Davo-albums with cassette. 75

 1659 Nice lot in 3 stock books containing used horizontal pairs and blocks of 4 !! Posthorn and Heuss, combinations from booklets and 
plate faults. 75

 1660 Germany Empire and Federal Republic, stock in 7 stock books mainly used until 2009. 60

 1661 German Empire a collection in stockbook with perforations, territories, Occupations WW2, **/*/0 60

 1662 Germany Federal Republic a used collection in 2 Importa-albums 1949 - 2001, with some sheets, combinations. 60

 1663 Mainly used collection Germany Empire, Bund and Berlin in 4 Davo-albums. 60

 1664 Complete collection German Federal Republic */**/o 1949 upto 2000 in 3 Collecta albums. 60

 1665 Nice lot in a stockbook with a used collection Germany in which German States, Empire, DDR Bund, Berlin and some Sweden. 50

 1666 Germany allied Zones in 4 stock books xx/x/o, with engros, better sets, Bauten, etc. 50

 1667 Germany Federal Republic with better sets, 1945 - 2011 incl. some face value, xx/x/o , mainly used. 50

 1668 Stockbook Germany mint/used mainly German Democratic Republic and some various Germany. 50
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 1669 German - Poland a collection in self made album, border after 1918 with Danzig, Memel, Poland, Blocks **/*/0. see photo. 50

 1670 Germany Federal Republic in stockbook, Berlin, Soviet Zone **/*. 50

 1671 Nice batch Germany in which special cancellations General Gouvernement, better DDR and Bund, combinations German Empire etc. 50

 1672 Germany 1919-1934. Stockbook with about 90 pairs/blocs/units and with so called “HAN” numbers in margin and mainly NH. 50

 1673 Collection Bund 1983-1996, blocks of 4** in 3 stock books. 40

 1674 Collection Bund 1949-1969 */**/o in which Heuss 1954 Michel 177-196 cat. value € 300,- in fine quality. 40

 1675 German Federal Republic a collection in Schaubek album 1949 - 1980 almost complete **/*/0. 40

 1676 Complete used collection German Federal Republic 1949-1973 in a Leuchtturm-album. 40

 1677 Collection 1945-2000, period 1991-2000 well filled** in 3 Davo Luxury albums with cassette. 30

 1678 German Empire collection starting 1872 mainly used and some States in stockbook 30

 1679 Batch ** sheets from the inflation period. 25

 1680 Startcollection German Reich in Davo-album with some various countries and states on stockcards. 25

 1681 Batch Germany*/**/used in 3 stockbooks in wich Bund, Berlin, Empire and some German States. 20

 1682 Mainly used collection Bund between 1991-2012 in 2 stock books. 20

 1683 Mainly used batch German Empire in e thick stock book. 15

 1684 Small used collection Germany Federal Republic 1990-2006 in 2 Davo luxury albums incl. cassette. 5
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Germany - Berlin

 1685
Complete! collection Berlin incl. blocks** 1948-1990 in 2 Lindner albums in very good quality, better stamps signed Schlegel and 
Michel nr. 33 with attest Schlegel. See photo. 400

 1686 Berlin 1948-1990. Davo-album Mint/Used 1948-1956 (including some forgeries) and from 1957 mainly NH. 100

 1687 Berlin a complete collection in Davo-album including cassette with red and black overprint without guarantee , **/*/0. 100

 1688 German Federal Republic and Berlin in album and stockbook, **/*/0 with some better material, states. 50

 1689 Berlin collection in Davo-album 1949 - 1990 with some better. 30

 1690 Berlin in Safe album 1948 - 1980 with some better material. 30

 1691 Germany Berlin a collection in stockbook with some older material, **/*/0 until 1990. 20

 1692 Insteekalbum met een voorraad Berlijn waarin veel postfris in aantallen meest uit de jaren ‘60-’70. 5

Greenland

 1693 Beautiful collection Greenland** 1938-2022, only Denmark Befriet missing, used Paketmarken and Danish West Indie in a Davo-
album. 200
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Hungary

 1694 Hungary a collection in 2 Schaubek albums **/*/0, 1871 - 1974 with some better material, see photo. 150

 1695 Nicely stocked collection Hungary */**/o 1871-2001 (album pages upto 2013) incl. blocks and some imperforated in 5 Davo incl. 
cassette. 100

 1696 Collection Hungary*/**/o in 4 stock books and a ring binder upto 2004 incl. blocks and Postage Due. 60
 1697 Hungary, a collection in 3 stock books 1871 - 2002 with Baranya, Debrecen, postage due, some perforations, blocks, **/*/0. 50

Iceland
 1698 Iceland collection in stockbook, 1907 - 2005, xx/x/o. 30
 1699 Iceland stock in 2 stock books with simple material xx/x/o. 20
 1700 Iceland a collection with some better, 1873 - 2000, **/*/0. 20

India
 1701 Burma 1937-1946. Stock mint and used including some Japanese occupation in stockbook. 40

Indonesia

 1702 Vrijwel complete en merendeels postfrisse verzameling Indonesië 1949-1985 waarin de RIS serie* en diverse Port en Irian Barat in 
een Davo-album. 120

 1703 Complete postfrisse verzameling Indonesië 1977 t/m 1999 in een Davo-album incl. cassette. 100

 1704 Postfrisse verzameling Indonesië, compleet van 1950 t/m 1985 dus met alle goede blokken, Port en wat ongetand in 2 Davo-albums 
met cassette. 80

 1705 Postfrisse voorraad Indonesië uit de jaren ‘80-’90 en Back of the Book in een dik stockboek. 40
 1706 Collection */**/o Netherlands Indies, Indonesia, in which some nice older material in Leuchtturm stockbook. 10

Ireland
 1707 Complete collection Ireland 1985-1995** in a Kabe album incl. some prestige booklets and Postage Due 1925-1988. 75
 1708 Collection Ireland*/**/o between 1922-1994 in a Victoria album. 75
 1709 Ireland stock in 2 stock books xx/x/o, mainly simpel material. 20
 1710 Collection */**/o Ireland 1922-2014 in which some older material in Leuchtturm stockbook. 10

Israel
 1711 Collection Israel 1949-1994 mainly** incl better sets (some approved) tete beche, block 1 etc. in 2 stockbooks. See photo. 400

 1712 Nice well filled collection Israël** 1952-2010 including sheets, automat stamps and personal stamps in 3 Davo luxury albums and 5 
Lindner albums with cassette. 250

 1713 Nice, well filled collection maximum cards 1996-2011 in 3 albums. 100
 1714 Collection FDC’s Israël, period 1995-2011 including automat stamps! in 4 FDC albums. 100
 1715 Nice collection/batch Israel** with better stamps and blocks, period ‘50-’70 in a stock book. See photo. 100
 1716 Collection Israel 1948-1998 in 5 stock books, period 1974-1998 MNH incl. some booklets and minisheets. 70
 1717 Complete collection Israël** 1971-1995 in 2 Kabe albums. 40

Italy
 1718 Italy collection in 3 Davo-albums 1923 - 2004, xx/x/o with some better sets 150
 1719 Collection Italy*/**/o 1851-2015 incl. Perforations and Back of the Book in 2 thick stockbooks. 60
 1720 Italy stock in 4 stock books, xx/x/o with some back of the book in mixed quality. 30
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Japan

 1721 Stock book mint/N.H. from 1948 (and some older) with better stamps and many topical stamps and sheetlets. 125
 1722 2 stockbook Japan from 1956 on, with mainly MNH stck and some used stamps incl. older. 75
 1723 Mainly used collection Japan 1876-2019 in 3 thick stockbooks. 60

Korea, North

 1724 Collection North/South Korea o/** period 1949-2009 incl. many topical stamps in 10 (thick) stockbooks. 100
 1725 North Korea 1959-2002. Nice collection used in 3 stockbooks with many topical sets. 60

Liechtenstein

 1726 Collection Liechtenstein*/**/used 1912-1999 with better sets, blocks and airmail in 2 luxury Davo-albums with cassette. 130
 1727 Liechtenstein, year of the dragon and moore, single and blocks **/0, with duplicates. 60
 1728 Liechtenstein a good start collection with better sets, **/*/0. 50

Luxembourg

 1729 Collection Luxembourg*/**/used 1852-1990 in which nr. 1-2 and better years ‘50*/** in 2 Davo-albums incl. cassette. 75
 1730 Nicely stocked collection Luxembourg*/**/o 1852-1995 incl. better sets, back of the book and blocks in a Davo-album. 75
 1731 Collection Luxembourg*/**/o period 1859-2001 in 2 Davo-albums incl. cassette and 85 fdc’s period 1959-1990. 50
 1732 Luxembourg stock in 3 stock books, mainly used and simpel material. 20

Monaco

 1733 Monaco in 3 Davo-albums, collection 1885 - 2005 xx/x/o, with better sets, blocks and some sheets. 250
 1734 Monaco a collection with some better items, 1885 - 2003, **/*/0. 30

New Zealand

 1735 Well filled collection New Zealand*/**/o 1873-2000 sets and blocks in 2 Davo-albums incl. some miniature sheets. 100

Norway

 1736 Collection Norway 1856-2019 (leaves upto 2020) well filled 1910-2019 in 4 Davo luxury albums and a stockbook. 200
 1737 Used collection Norway 1855-2002 in which better classic material in 2 Davo-albums. 75
 1738 Mainly used and** collection Norway, starting in the classic part upto 2015 in 2 stockbooks. 50
 1739 Norway stock in 4 stock books xx/x/o, until 2006, mainly simpel material. 30

Papua New Guinea

 1740 Papua & New Guinea en Dutch New/guinea 1951-1963. Collector’s stock used-*-** in stock book with many topical stamps. 40

Poland

 1741 Collection Poland*/**/o 1918-1963 in a Davo-album. 70
 1742 Collection Poland **/o period 1964-2012 in 3 Davo-albums. 45
 1743 Used collection Poland period ‘30s-’70s in a stock book. 5

Portugal

 1744 Portugal 1853-1995 in 3 Davo-albums. Collection mint/used (period 1960-1984 mainly NH) with classic material in mixed quality, 
better 1920/30’s and and remaining part well filled in good quality. 250

 1745 Almost complete collection Portugal** 1976-1995 incl. some Booklets, Mini Sheets and Automat stamps in 2 Kabe albums. 80
 1746 Portuguese colonies. A nice startcollection mint/NH/used in 2 stockbooks. 75
 1747 Batch Portugal and Colonies, mainly used stamps and pre 1940 in 8 stock books. 60
 1748 Collection Portugal, Madeira and Azores*/**/o 1850 upto modern and Back of the Book in 2 stockbooks. 60

 1749 Collection ( not complete) Madeira and Acores, mainly** in 2 Davo luxury albums with cassette, period 1980-1994 including some 
booklets. 40

 1750 Portugal stock in 4 stock books xx/x/o until 2004, mainly simpel material. 40
 1751 Complete collection Acores and Madeira** 1980-1995 in a Kabe album. 40

Romenia

 1752 Collection Romania** period 2005-2008 in a stockbook. 45
 1753 Collection */**/o Romania 1872-2012 in which some nice older material in stockbook. 10

Russia

 1754 Soviet Union in 5 stockbooks with some better material 1923 - 1991, **/*/0, Imperforated, some blocks. 100
 1755 Mainly used batch Soviet Union between 1857-1996 in a thick stock book. 15

San Marino

 1756 San Marino collection in 2 Davo-albums 1959 - 2005, mainly xx. 100

Scandinavia

 1757 Startcollection used Denmark and Finland 1875-2009 in 2 Davo-albums, album leaves upto 2010. 40
 1758 Batch with mainly modern, 80s-90s ** blocks Scandinavia and Netherlands. 25
 1759 Collection Norway and Sweden, used material , period 1858-1979 in 2 Davo-albums. 15
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South Africa

 1760 South Africa, South West Africa, Homelands and moore a collection in 2 stockbooks, **/*/0, see photo. 40

South America

 1761 South America a collection in 6 stockbooks with better material from Mexico, Venezuela, Panama and moore, **/*/0. 100

1762

Spain

 1762
Nice complete collection Spain 1950-1995** in good quality in 2 Kabe albums in which all the better stamps, nr. 987 is with number 
on gum side. See photo. 200

 1763 Verzameling Spanje */**/gestempeld in 6 Davo-albums met cassette tussen 1852-1999, na 1945 op de top na vrijwel compleet aan-
wezig met veel postfris materiaal 100

 1764 Spain 1850-2015 in 6 stockbooks. Startcollection mainly used/mint but period 1986-2001 NH including some colonies. Nice lot. 100

 1765 Collection Spain*/**/used 1856-1996 in 5 Davo-albums with cassette, well stocked from 1959-1980*/** from 1981-1996** and 
complete. 70

 1766 Collection/batch Spain*/**/o in 4 stockbooks, starting in the classic period upto ‘2000 incl. blocks**, automat stamps and 1 stock-
book Spanish Colonies. 50

 1767 Collection Spain*/**/o 1850-2004 (album pages upto 2006) in 4 Davo-albums. 50
 1768 Collection Spain** 1960-1974 and 1979-1985 in 2 albums. 30
 1769 Mainly used collection Spain, starting pre 1940 upto 2000 incl. automat labels in a thick stock book. 25
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Sweden

 1770 Sweden stock in 5 stock books xx/x/o, 1856 - 2004 with some back of the book. 100

 1771 Stock Sweden** 1997-2004 with high face value in a stockbook. 100

 1772 Collection Sweden mainly used and** starting in the classic part upto 2017 in 2 stockbooks. 75

 1773 Collection Sweden 1872-2019 mainly **/o incl. (rabbat)booklets** in 2 thick stockbooks. 75

 1774 Collection */**/o Sweden mainly booklets & sheets, nice material in stockbook. 15

Switzerland

 1775
Well filled collection Switzerland in mainly good quality incl. better blocks and Back of the Book 1850-2009 and 2013-2015, from 
1850-1969 mainly*/o 1970 upto 2015** in 3 Davo-albums. See photo. 600
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 1776
Switzerland a used collection in 3 Importa-albums with better material, block 1, combinations, port, air mail, International Office’s, 
1854 -2001 , see photo. 600

 1777 Collection Switzerland 1854-2011*/**/used incl. Back of the Book in 4 Davo luxury albums. 250
 1778 Mainly Switzerland face value and some other countries in 4 stockbooks. 200
 1779 Switzerland collection in 3 Safe albums and stock book, period 1854 - 2005, mainly xx. 200

 1780 Collection Switzerland*/**/used, period 1854-1991 in which better sets, used PAX, blocks and some Back of the Book in 3 Davo-
albums. 175

 1781 Beautiful collection of more than 1.100 PERFINS A-Z mainly pre 1940 in a thick stock book. 150

1782

 1782 Switzerland in 3 stockbooks with combinations, better older material,*/0, see photo. 150

 1783 Mainly used collection Switzerland, period 1843-2004 including PAX, set and Back of the Book in 3 luxury Davo-albums with cas-
sette. 130
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 1784 Switzerland stock in 6 stock books, 1854 - 2009 xx/x/o, with some back of the book. 100
 1785 Well filled collection Switzerland** 1960-1994 in a Importa luxury album incl. cassette. 100
 1786 Switzerland 1854-1990. Dealers stock used with large amount of stamps with many complete sets, some airmail en postage due. 100

 1787 Collection Switzerland, mainly o/** (incl. face value) 1867-2019 incl. some perforations, booklets and Back of the Book in 2 stock-
books. 80

 1788 Switzerland a collection in Davo luxury album 1854 - 1964 with some better older material. 80
 1789 Mainly** collection Switzerland period 1945-1990 in 2 Davo luxury albums incl. cassette. 75
 1790 Nice collection Switzerland** in good quality, period 1919-1959, in a Importa luxury album (1845-1959) incl. cassette. 75
 1791 Collection Switzerland*/**/0 period 1910-1990 in a album and stock book. 60

 1792 Switzerland a collection in Borek album 1860 - 1943, **/*/0 with some blocks, International Offices, air mail, port. 60
 1793 Collection Switzerland*/**/used between 1942-2003 in a Davo-album with cassette. 50
 1794 Stock book various countries** incl. Switzerland face value. 50
 1795 Startcollection used Switzerland and Liechtenstein 1854-2008 in 4 Davo-albums, album leaves upto 2011. 50
 1796 Batch with mainly face value Switzerland and some various countries. 40

 1797 Collection Switzerland*/used period1854-1991in a Biella album in which mainly of Back of the Book Airmail, Postage Due, Officiel, 
Tete-Beche etc. 40

 1798 Collection Switzerland*/**/0 1854-1975 in a stock book. 40
 1799 Collection Switzerland*/**/o incl. some better sets in a thick stockbook starting in the classic period upto 2015. 40
 1800 Switzerland a collection on Leuchtturm leaves 1862 - 1941 mainly used with some blocks, air mail. 40
 1801 Collection Switzerland */**/o in which older material and face value. 40
 1802 Collection Switzerland*/**/o incl. pre 1940, blocks etc. upto 2007. 30
 1803 Stockbook Switzerland** from the 80’s and other countries. 25
 1804 Switzerland face value and used various countries in a stockbook. 20
 1805 Batch used Switzerland pre 1940 in 2 stock books. 20

Thailand

 1806 Stockbook Thailand 1883-1992. Startcollection mainly used (some Sheetlets from 1992**) as well as a startcollection Nepal 1957-
1995 used. 75

Turkey

 1807 Nice lot Turkey in which old and classic stamps and some covers in 2 stock books and a album. 100
 1808 Turkey a collection in 2 stockbooks 1865 - 2011 with red cross, fiscal and Turkish Cyprus 1974 - 1997, **/*/0. 50

United Europe

 1809 Batch VE** in good quality in which blocks Monaco, Portugal etc. and sets from Luxembourg (5x 1956) 5x Liechtenstein 1960, 4x 
Spanish Andorra 1972, better sets from Portugal, Ireland etc. Cat. value. € 9.400,- 300
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 1810 United Europe a almost complete collection ** in 5 Kabe albums period 1949 - 2001 including Cept and fore - and co- runners. 300

 1811 Almost complete collection Cept** 1949-1995 including better fore-and co-runners and some gutterpairs, booklets etc. in 5 Kabe 
albums incl. cassette. 250

 1812 Stock United Europe*/**/o incl. fore-and co-runners in 3 stock books. 75

 1813 Verzameling VE en Meelopers, Velletjes en Privé uitgiften 1949-1984 in 4 Leuchtturm-albums, voor 1961 gestempeld/postfris vanaf 
1961 postfris. Mooie koop met een hoge cat. waarde. 75

 1814 Cept collection in 5 Davo-albums and stock book, 1956 - 1994, xx/x/o. 70
 1815 Collection VE */**/used, 1956-1999 (not complete) in 3 Davo-albums. 40
 1816 Collection VE in wich partly used and MNH material, period 1956-2016 in 3 thick stockbooks. 30
 1817 Collection United Europe** 1991992 in a Davo Luxury album. 20
 1818 Almost complete used collection CEPT 1956-1974 in a Kabe album. 10

United Nations

 1819 Collection United Nations Geneva** 1969-2015 (not complete) in a Davo-album incl. cassette. 50
 1820 Collection UNICEF 1980-1985, flags in 6 special albums including cassette in which FDC’s and mini sheets** 15

1821

USA

 1821
United States of Amerika a collection 1851 - 2008 in Schaubek- Davo-album and 2 stockbooks in the beginning better material **/*/0 
see photo . 1000

 1822 Nice collection PERFINS A-Y in which ca. 4.500 perfins in 3 thick stock books. 200
 1823 U.S.A. 1851-2016 in 4 stockbooks. Well filled startcollection mainly used including classic stamps, pre-cancels and perforated stamp. 100
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 1824 USA. Stockbook back of the book with Airmail nice selection of used “Hunting” stamps (from 1937) used and after 1976 many NH. 
Added literature “The Duck Stamp story. 100

 1825 United States in 2 Leuchtturm-albums 1847 - 1976 xx/x/o including air mail. 50
 1826 Used collection USA, period 1857-1999 in 5 Davo-albums incl. cassette. 50
 1827 Specialized used collection USA period 1901-1967 including Back of the Book in a album. 40
 1828 United States stock in 5 stock books, mainly used with air mail, postage due. 30
 1829 Mainly used collection USA, period 1851-1998, in 2 Davo-albums standard and 1 luxury incl. cassettes. 20
 1830 Collection precancels USA and some Canada (over 1200) in 2 stockbooks. 10

Vatican City

 1831 Vatican collection in 2 Davo-albums mainly xx, 1929 - 2004. 100
 1832 Mainly used collection, between 1969-1999 in a luxury Davo-album with cassette. 20

Vietnam

 1833 Mainly used collection North-South Vietnam 1951 upto modern in 2 stockbooks. 40

Yugoslavia

 1834 Yugoslavia a collection 1919 - 1984 with red cross, **/*/0. 30

Thematic stamps

 1835 Mint collection Sport 1964-1979 in 12 albums with various sports, Olympic games and World Championships football. In removal 
box. 250

 1836 Mainly** collection Shells in a ring binder and in a plastic bag upto 2017! 150
 1837 Sport a collection mainly used in 7 stockbooks including Olympic Games. 100
 1838 Stockbook various countries middle east and Asia. 75
 1839 7 well filled stockbooks topics with a enormous amount fauna, flora, sport, railway etc. etc. 75
 1840 Thematic collections** Dogs, Birds, Cats, Insects, Flowers, Butterflies etc. in which modern material in 7 stockbooks. 70
 1841 Thematic collection Birds, Mint NH and used incl. some duplicates in a stockbook and 2 ringbinders. 60

 1842 Collection Olympic Games 1984 sets and blocks, used, mint never hinged and some covers/postal stationary in 4 special Kabe 
albums. 60

 1843 Collection** Railway Heritage in postage stamps in 3 special albums. 50
 1844 Edel collectie Koningshuis in 6 speciale albums. 50
 1845 The Official 50th Anniversary Collection WWF, moore than 150 sets, period 1991 - 2002**. 50
 1846 Collection** The International Art of Painting Van Gogh in 4 special albums. 40
 1847 Collection Flora and Fauna** sets and sheets in a special album. 35
 1848 Collection topic Ships** in 3 albums in which modern material. 30
 1849 Collection** the World of the Butterfly in a special album. 25
 1850 Collection** and covers Space Exploration in postage stamps in 4 special albums. 25
 1851 Collectie “De Toetanchamon Tentoonstellingsuitgave in 23k goud”. 25
 1852 Beautiful collection “The International Birdlife Stamp collection” in 4 albums. 25
 1853 Wereldcollectie postzegels “50 jaar UNICEF” in 5 albums met cassette. 25
 1854 Edel collection the History of World War II in postage stamps in 2 special albums. 20
 1855 Collection special covers Museum Treasure of the World in 4 special albums. 10
 1856 Mainly used collection topic Birds in a thick stockbook. 10
 1857 Mainly used collection Flowers and Plants in a thick stockbook. 10
 1858 Mainly used collection Butterflies in a thick stockbook. 10
 1859 Edel collection** thematic life of Jesus in a special album. 10
 1860 Edel collection** Birds of Prey in a special album. 10
 1861 Collection Birds** in a special album; 200th Anniversary of the Birth of John Audubon. 10
 1862 Verzameling speciale enveloppen Mooi Nederland in een luxe Davo band. 5
 1863 Edel collections with used stamps: topic Space, Olympic Games and Paintings. 5
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World

 1864 Stockbook various countries with a lot of better material among Japan, Scandinavia, Austria, French Colonies **/*/0 see photo. 500

1865

 1865
Various countries in stockbook with China, Russia, Levant, Poland, Hungary, Romania, Bulgaria, Albania with better material see 
photo **/*/0. 500
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 1866
Stockbook with France, Belgium, Liechtenstein, Monaco and Luxemburg with many better sets including much NH 1950ties and 
better Railway stamps Belgium. 400

1867
 1867 Stockbook with Greece, Spain, Italy, Andorra, Vatican, San Marino with better material **/*/0, see photo. 400

 1868 Nice lot used stamps, various countries in 5 stockbooks and 4 albums in which British Commonwealth, USA, France, Switzerland and 
Asia including classic material. 250

 1869 Schwanenberger Briefmarken-Album Ausgabe 1940 Europa I & Europa II. A startcollection European countries 1852-1940 with bet-
ter stamps but unfortunately in mixed quality. Also some covers and postcards in small binder. 200
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 1870 Stockbook classic stamps World only pre 1940 in mixed quality. 200

 1871 Switzerland, Austria and Liechtenstein incl. better material in a stockbook. 160

 1872 Interesting lot South Europe in which classic Italy, Portugal etc. in a stockbook. 160

 1873 Collection World in 2 Schwaneberger albums (ausgabe 1920) Asia and Europe, starting ca. 1850 in which German Empire, German 
States, Switzerland, Britisch Commonwealth, Japan, China etc. 150

 1874 Stockbook various countries with NH Scandinavia, topical stamps, Europa CEPT, Austria, Italy and states etc. etc. Interesting lot. 150

 1875 Mainly used collection/batch Curacao, Suriname, Belgium, Luxembourg and Switzerland incl. classic material in 3 stock books. 110

 1876 Asia 1865-2014. 6 stockbook with startcollections India with some states, Iran, Iraq and Laos. Interesting lot. 100

 1877 Batch various countries in which period 1900-1940 very well stocked incl. better items in 2 stockbooks. 100

 1878 Collection of 152 different booklets**, various countries in a stockbook and a extensively described collection booklets and blocks** 
Scandinavia in a ringbinder, 189 items. 100

 1879 Asia **/*/0 with a nice collection Nepal also classic, Burma, Afghanistan, Indonesia Viennese prints and Bhutan ** blocks and sets 
on stock cards in envelope and 5 stockbooks. 100

 1880 World collection in 2 Schaubeck albums, only pre 1945. 100

 1881 Nice lot with a large amount blocks, mainly** and European countries in 3 ringbinders. 100

 1882 Mainly used nice stocks, period ‘90s, from Czech Republic, Latvia, Ukraine, Belarus and Bosnia in 5 stock books. 80

 1883 Various countries, mainly used stamps with older material in 1 stockbook and 3 albums in which Malaya, Singapore, Netherlands and 
Colonies. 75

 1884 Stockbook with new issues, mainly Europe period ‘90s. 75

 1885 Collection East-North Europe*/o in which classic material in a old Simplex (ed. Stanly Gibbons) album. 75

 1886 Collection*/o East-North Europe, Scandinavia, USSR etc. in which classic material in a old Simplex (ed. Stanly Gibbons) album. 75

 1887 Collection of 906 Perfins from Australia, Belgium, France, Austria and German Empire in a stock book. 75

 1888 Stockbook Western Europa MNH with Alderney 1983-2001, Luxemburg, Andorra (fr + Sp.), Foroyar Island and Aland. 75

 1889 Mainly used collections Brazil, Argentina and Ecuador starting 1862 upto modern in 3 stockbooks. 75

 1890 Extensively described collection of 226 different blocks** incl. some black prints from Spain, France, Monaco, Italy, Hungary etc. 
period 1937-2011 in 2 ringbinders. 75

 1891 Large box with 14 stockbooks/album with African countries, Brazil, Korea, Brazil, Singapore/Malaya (incl. FDC’s/covers), Dutch 
New Guinea used multiples, New Zealand and Thematics. 75

 1892 Collection Bund, Berlin, German Empire and Austria in 5 Davo-albums. 75

 1893 Various countries 2 stockbooks with sets and blocks Topic Sport, Birds, Fauna, Comics and a lot of other stamps **/*/0. 70

 1894 Mainly used collections Hong Kong, Singapore, Malaysia and states, starting 1863 upto modern in 3 stockbooks. 65

 1895 Mainly MNH batch stamps, blocks and booklets in wich Belgium, Austria and Scandinavia in 3 ringbinders. 50

 1896 Stockbook various countries in which used classic Greece, Japan and Netherland Indies. 50

 1897 2 stock books with mainly British Territories** and Norway** 50

 1898 Mainly used collections from Guatemala, Costa Rica, Peru, El Salvador, Chili and Colombia starting in 1862 upto modern in 5 stock-
books. 50

 1899 Stockbook with Russia, Italy, Fiume, Tova, Georgie, Ukraine **/*/0. 50

 1900 Various countries in 3 stockbooks mainly Europe, Scandinavia **/*/0 50
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 1901 Stocbook with blocks Hungary, Russia, Romania ,Tjechoslovakia **/*/0. 50
 1902 Nice lot various countries */**/o blocks, miniature sheets, blocks of 4 etc. in 4 very well stocked thick stockbooks. 50
 1903 Collection*/**/o Spain, Germany and Great Britain incl. classic material in 4 Davo-albums. 50
 1904 9 stock books various countries, mainly used stamps in which New Zealand incl. some classic material. 40
 1905 Mainly used collection/batch Venezuela and Guatemala in which classic material in 6 stock books. 40
 1906 Mainly used collections from Spain, Portugal and some Macau, starting in the classic period upto modern in 4 thick stockbooks. 40
 1907 Various countries, a thick stockboek with Great Britain, Austria, Netherlands, Switzerland, mainly **, face value. 40
 1908 Start collections with used stamps from Belgium and France 1849 upto 1988 in 3 Davo-albums. 40
 1909 Various countries in 3 stockbooks **/*/0 with Topics Fauna, Sport, Germany postal stationary, some duplicates. 40
 1910 Mainly MNH stamps in 3 stockbooks in wich Belgium and Scandinavia. 30
 1911 Collection airmail covers in 6 well filled fad albums. 30
 1912 Box with France classic material, old auction lots, 2 stockbooks with Netherlands **/*/0. 30
 1913 Batch Europe*/**/used in wich Belgium, Switzerland, Scandinavia and Luxemburg in 4 stockbooks. 25
 1914 Batch various countries in 5 stockbooks and a used collection Philippines incl. covers. 25
 1915 Various countries in 3 stock books in which older East Europe and Baltic States. 25
 1916 Stockbook various countries containing many classic stamps but mostly in very bad condition. 25
 1917 Old world collection in Davo-album with several pages China. 25
 1918 Various countries in 7 stock books with Republic Indonesia, English colonies, Siam, xx/x/o. 20
 1919 Stock mint/MNH with Europa-Cept Liechtenstein 1960**, some Switzerland etc. 20
 1920 2 thick stock books contains mainly used Africa and Asia. 20
 1921 Used stamps in stockbooks from France, Finland, Italy and Austria in which classic material. 20
 1922 Burundi, used collection in a stockbook. 20
 1923 Collection with mainly FDC’s Great Britain and Air Mail covers Netherland, period ‘50-’70 in 3 albums, and 1 empty album. 15

 1924 Collection */**/o Belgium Congo, Congo, Zaïre, Katanga, Burundi, Rwanda in which some nice older material in Leuchtturm stock-
book. 15

 1925 Collection World in mixed quality in a old World album from 1872! 10
 1926 Mainly used collection/batch Poland and San Marino in 4 stock books. 10
 1927 Stockbook World in which South/Middle America incl. pre 1940. 10
 1928 Collection */**/o Bosnia, Croatia, Slovenia, Yugoslavia in which some nice older material in Leuchtturm stockbook. 10
 1929 Olympic games and Sail in 3 Edel albums x/o 1968 - 2006. 5

 1930 Album with some 75 covers various countries with Netherland and colonies mainly air mail covers from 1933, special cancels and 
various destinations. 75

 1931 Postal stationary, covers etc. in which Japan and Cyprus. See photo. 25
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 1932 Ring binder covers various countries, period ‘50s-’90s in which Zimbabwe, Zambia, Papua new Guinea, Madagascar, Fiji, Hong 
Kong, Tonga etc. etc. 15

 1933 France 1826-1845. 26 letter adressed to “Jean Louis Jaffard” (Lord mayor of Espagnac) 15
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Stamps - Boxes
Nederland

 2000
GROTE partij FDC’s, meest getypt of beschreven in diverse kwaliteit tussen E1 en E49 waarbij oa. 7x E1, 1x E1a, 1x E2, 2x E3, 9x 
E4, 2x E5 etc. allen met Certificaat of Befund, meest van Henk Vleeming. Prachtkoop met een hoge cat. waarde. Zie de foto voor een 
impressie.

1000

 2001 Interessant doosje Nederland*/**/o vanaf 1864 op kaartjes en in een insteekalbum waarin oa. Tandingen, 18*, Back of the Book wb. 
Telegram*/o Port*(**) en Dienst* 300

 2002 Doos FDC’s uit E7-E50 in 7 Importa-albums meest beschreven wb. ook gewist adres en wat jaren 60 blanco alsmede E1 t/m E 16 
Vals. 250

 2003 Doos met ruim 1000 automaatboekjes wb. 1 (14x), 2(90x), 3(250x) 6fFq(180x), 9h(40x), 11(50x, 12a(100x) en 13a(150x) Tellingen 
zijn circa. Hoge cat. waarde. 250

 2004
Doos covers/FDC’s maximumkaarten wb. veel beter genoteerd met oa. 5 x E6 (4x met befund), E21 onbeschreven(met befund 
Vleeming 2012, Itep 1952 in blokken van 4 met 1e dag stempel en aangetekend, onbeschreven FDC’s beginjaren 60, ANVV op blad, 
Amphilexvelletjes op grootformaat FDC’s, Sluis FDC Kind 1936 en 1937, gelegenheidsstempels etc.

250

 2005 Doos Nederland op insteekbladen ongebruikt/postfris wb. veel voor 1940 alsmede 8 x 1888-1889 in blokken van 8 met attesten H. 
Vleeming. Tevens div. zegels met Befund Vleeming. Mooie koop! 250

 2006 Mooie partij Nederland*/**/o op een groot aantal albumbladen wb. diverse voor 1940*/** diverse Legioen velletjes, Amphilex vel-
letjes, Tralie series, Enface en Back of the Book. 250

 2007 Verzameling onbeschreven FDC’s Nederland E553 t/m E770 (2006-2018) deels nog in de verpakking in een doosje. 150
 2008 Doos met ruim 450 beschreven FDC’s (meest) uit E10-E50. Gemengde kwaliteit. 150
 2009 Doos overwegend postfris op zwarte kaarten meest periode 1950-1960 wb. veel blokken van 4. 150
 2010 Nederland gestempeld 2013-2019 en iets extra in jaarpakketten en op albumbladen wb. ook de velletjes! 150

 2011 Doos diversen waarin oa. Jaarpakketten, PTT mapjes , Prestigeboekje PRA “Het Sterrenboek” en postfrisse Prestigeboekjes 1, 6(2x), 
7(2x), 8-10 en 12 t/m 43. 125

 2012 Doos met 4 verschillende Nederland collecties tussen 1852-2004 gebruikt/ongebruikt en wat postfris. Volgens inzender cat. 7100.- 125
 2013 Doos Automaat-/Postzegelboekjes uit 1-34 wb. 9b(3x), 9cF(6x), 9d(4x), 9f(3x), 9g(2x) en 9 gF(2x) etc. 125
 2014 Enkele retourkavels van de vorige veiling waarin oa. veel voor 1940 in zakjes wb. in veldeeltjes. 125
 2015 Complete postfrisse verzameling PTT mapjes nr. 1-368. 120

 2016 Grote voorraad Nederland */(*)**en gebruikt, gesorteerd in zakjes in 4 volle schoenendozen vanaf 1869 wb. ook diverse Back of the 
Book. 100

 2017 Leuke partij plaatfouten en druktoevalligheden in 10 ringbanden/insteekboeken. 100
 2018 Leuke partij plaatfouten*/**/o in 7 mappen/insteekalbums. 100
 2019 Mooie partij plaatfouten merendeels op FDC’s, poststukken wb. 136-138 op brief, ansichtkaarten etc. in 5 albums. 100

2000
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 2020 Leuke partij FDC’s etc. met ca. 400 plaatfouten Mast, NVPH en (nog) niet gecatalogiseerde foutjes in een doosje. 100
 2021 Nederland een doosje met post- en postwaardestukken w.o. met betere kleinrondstempels, eerste vluchten. 100
 2022 Doosje met frankeergeldig wb. Prestigeboekjes en PTT mapjes. 100
 2023 Leuk lot diverse stempeltjes op verschillende emissies op kaartjes en op insteekkaarten. 100
 2024 Leuke verzameling Maximumkaarten wb. ouder in 5 albums. 90
 2025 Grote partij postfrisse automaatboekjes, ruim 900 stuks tussen nr. 1-47 in 2 dozen, gesorteerd per boekje. 90
 2026 Partij gestempeld Nederland engros, merendeels voor 1940 in zakjes en in doosjes. 90
 2027 Voorraad gestempeld Nederland tussen 1899-1962 gesorteerd in zakjes waarin veel emissie Bontkraag. 90
 2028 Doosje met 47 postfrisse Prestigeboekjes tussen nrs. 1-28. 80

 2029 Doos div. Nederland w.o. poststukken, FDC’s (jaren 50 wb. met gewist adres) wat onbeschreven jaren 60, FDC’s met plaatfouten, 
Kinderbedankkaarten en wat zegels. 75

 2030 Doos Nederland in albums en insteekboeken meest va. 1945 wb. veel postfris. 75
 2031 Doos diverse Nederland, OR en iets buitenland in album, FDC album en insteekboeken. 75
 2032 Leuke verzameling/partij (on)beschreven FDC’s en bijzondere enveloppen tussen E12-E641 in 4 albums en een ringband. 75

 2033 Groot aantal postfrisse jaarpakketten uit de guldenperiode ( tot 5x) en in enveloppen, bijzondere covers en frankeergeldig op album-
bladen. 75

 2034 Doos met een flink aantal postfrisse vellen en veldelen uit de jaren ‘70-’80. 75

 2035 Doos FDC’s Nederland in albums en doosje wb. E2 (klep minder mooi), E5 t/m E9, E11 etc. Tevens FDC’s Indonesië 2000/2001, wat 
diverse covers wb. UNTEA en Davo de luxe album 1945-1969 (ledig en als nieuw). 75

 2036 Enorm aantal merendeels postfrisse Kinderblokken wb. met plaatfouten 1970-1988 in 8 insteekalbums. 75
 2037 Verzameling FDC’s E3 + E5 t/m E 411 (in gemengde kwaliteit) waarbij ook bijzondere uitgaven aanwezig zijn in 4 Davo albums. 75

 2038 Verzameling Nederland tussen 1872-1999 waarin veel postfris en een verzameling automaatboekjes in 6 Luxe Davo albums waarvan 
5 met cassette. 70

 2039 Doosje met onbeschreven FDC’s 536 t/m 705  waarin enkele doubletten. In totaal 218 enveloppen. 70

 2040 Leuke doos diverse Nederland in insteekboeken, los en in FDC albums waarin oa. FDC E 100a, Kinderbedankkaarten jaren ‘50-’70, 
Port 80-106** in blokjes van 4 etc. 60

 2041 Doos Nederland*/**/0 met 8 stockboeken waarin ouder materiaal, 2 postfrisse sets Amphilex velletjes,roltanding, rolzegels, langlo-
pende emissies, een doosje postfrisse postzegelboekjes, en een doosje FDC’s. 60

 2042 Doos Nederland waarin oa. 3 stockboeken engros** wb. 474-489 ( Hartz) in blokjes van 4, set van 12 Provincievellen** en diverse 
NL en Buitenland in stockboekjes en los. 60

 2043 Nederland in 7 boeken w.o. 2002 - 2004 ** in een collect album en diverse restantjes ook iets Buitenland. 60

 2044 Verzameling Nederland*/**/o 1945-1969 in een luxe Davo album met cassette, album automaatboekjes, combinaties op albumbladen, 
wereld in zakjes wb. beter België en Engeland en een stockboek motief*/**/o. 60

 2045 Nederland **/*/0 w.o. FDC’s in doosjes, 5 stockboeken met jaren 70/80, ouder materiaal, div. doosjes met munten w.o. zilver. 60
 2046 Doos diverse Nederland wb. Persoonlijke Postzegels en frankeergeldig in mappen en albums. 50
 2047 Doos divers Nederland wb. covers/FDC’s, set provincievelletjes gebruikt, div. ongebruikt/postfris etc. 50
 2048 Doosje Automaatboekjes meest uit 1-11, deels in aantallen wb. ook 6b en 6d. 50
 2049 Doosje met voornamelijk gestempeld tussen 1991-2011 in zakjes. 50

 2050 Doosje met postfrisse jaarpakketten uit de guldenperiode, kinderbedankkaarten en een flink aantal frankeergeldige kindervelletjes € 
0,39 0,44 en tarief I 50

 2051 Nederland vnl. gebruikt in zakjes w.o. nog af te weken, een postzegeltas, ijsdoosje met mooi gebruikt, wat beter materiaal o.a. hoge 
waarden Veth *. Nijntje engros en nog veel meer. 50

 2052 Leuke doos diversen NOR en buitenland waarin oa. postwaardestukken, dienstenveloppen 2e WO, fiscaalzegels, blokjes Duitse Rijk 
etc. in zakjes, doosjes , mapjes en los. 50

 2053 Gedeeltelijk dubbele verzameling FDC’s tussen E 13 en E 426 in 6 albums. 50

 2054 4 redelijk tot goed gevulde verzamelingen Nederland*/** tussen 1943-1999 waarvan 3 in een Davo album en een verzameling op 
zelfgemaakte albumbladen in 2 ringbanden. 50

 2055 Doos Nederland waarin oa. postfris 1983-2000, deels 2001 meest 4x in 2 ringbanden, ouder materiaal in zakjes en iets buitenland in 
zakjes en 2 albums en een luchtpostenveloppe Graf Zeppelin. 50

 2056 Doosje frankeergeldig wb. een jaarset 2019 50
 2057 Doos met een verzameling Nederland vanaf 1864 in 3 Davo albums en doubletten in 5 insteekboeken. 40

 2058 Complete verzameling PTT mapjes uit de guldenperiode in 7 Importa-albumpjes incl. cassettes, tevens een verzameling los en in 
zakjes en een  postfrisse verzameling PTT jaarsets, compleet 1977-2000. 40

 2059 Diverse kilowaar, poststukken, verzameling in 2 Victoria albums en Nederland in 2 stockboeken wb. frankeergeldig. 40
 2060 Verzameling Nederland*/**/o tussen 1867-1990 in 2 Davo albums en PTT mapjes uit de guldenperiode in 6 Davo albumpjes. 40

 2061 Doos Nederland waarin oa. nr. 15 gestempeld engros, jaren ‘50 postfris, kinderzakjes engros jaren ‘50-’80, diverse wereld in insteek-
boeken etc. 40

 2062 Doosje diversen waarin 13 postfrisse speciale Prestigeboekjes, bladen met postfrisse zegels Ajax, PSV en Feyenoord en Blauwdruk-
ken 1-14 in diverse aantallen. 40

 2063 Partijtje met 2x een complete postfrisse set Provincievellen, enveloppen met penningen en een set collectcards in een PTT Post box. 40
 2064 Grote partij postfrisse zegels, boekjes en blokjes uit de guldenperiode in aantallen in zakjes in nog in de PTT verpakking. 40
 2065 Sigarenkistje wb.  enkele (zeer) oude brieven en postwaardestukken oa. op voorzijde bedrukte briefkaart emissie 1869-1871. Zie foto. 40

 2066 Doos Nederland met oa. PTT mapjes, FDC’s, EDB’s, Jaarpakketten 1980 t/m 1998 en een verzameling Nederland gestempeld/ post-
fris waarin oa. de Amphilex velletjes postfris en gestempeld. 35

 2067 Partij Nederland waarin oa. een verzameling tussen 1945-2000 in 2 luxe Davo albums met cassette, rolzegels op briefstukjes en mod-
ern gestempeld in een stockboek wb. Persoonlijke zegels. 30

 2068 Doos met een partij postfrisse jaarpakketten, 89 stuks tussen 1976-2000. 30
 2069 Verzameling Nederland** 1970-2001 in Davo albums, albumpje met eerste vluchten en een album automaatboekjes. 30

 2070 Spaarzaam gevulde verzameling postfris Nederland tussen 1945-1992 in 3 Luxe Davo albums deel I-III en  postfrisse jaarpakketten, 
PTT mapjes etc. uit de guldenperiode. 30

 2071 Postfrisse Prestigeboekjes nr. 1-18 wb. nr 1,2 en 6 dubbel aanwezig zijn. 30
 2072 Nederland ** w.o. jaarsets, veldeeltjes, postzegelboekjes, etc. vnl. jaren 70/2000. 30
 2073 Doos Importa 1e dag-bladen nrs. 1 t/m 478 (2010) in 8 albums. 25

 2074 Postfrisse verzameling PTT mapjes 1-179 in 7 Importa-albumpjes, een stockboek Nederland*/**/gestempeld en iets automaatboekjes 
in een Importa-albumpje. 25

 2075 Groot aantal postfrisse jaarpakketten en doubletten in zakjes tussen 1979-2001. 25
 2076 Voorraad Kinderbedankkaarten waarbij A, B en C kaarten tussen 1954-1999 in een plastic box. 25
 2077 Postfrisse collectie PTT mapjes 1-213 in 6 luxe Davo albumpjes met cassette. 25
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 2078 Partij Nederland met voornamelijk postfris uit de jaren ‘70-’90 in aantallen in stockboeken, en aantallen PTT mapjes, postzegel-
boekjes en jaarpakketten. 25

 2079 Partij Kinderbedankkaarten tussen 1965-2014 in een stalen archiefdoosje. 25
 2080 Doosje met postfrisse nieuwtjes uit de jaren ‘90 in zakjes en jaarpakketten. Tevens  frankeergeldige postzegelboekjes aanwezig. 20
 2081 Doosje FDC alle vals/vals gestempeld wb. 8 stuks uit E4-E17 en 45 stuks Kindblokken 60/70er jaren. 20
 2082 Doos met honderden PTT mapjes (Fl.) los en in albums. 20
 2083 Doosje met ca. 45 postfrisse jaarpakketten uit de guldenperiode. 20

 2084 Doos diverse Nederland waarin oa. een groot aantal postfrisse PTT mapjes uit de guldenperiode, FDC’s en een verzameling in een 
Davo album met cassette. 20

 2085 Doos diverse Nederland waarin oa. verzamelingen “Zilveren Kinderzegels” en “Zilveren Wilhelmina zegels 1890-1948” beide uit-
gaven van De Nederlandse Munt. 20

 2086 Nederland **/*/0 op Davo bladen, 2 stockboeken w.o. velletjes, blokken, engros, EDB’s, schoenendoos met zakjes afgeweekt en nog 
af te weken, 3 emissie boekjes van Davo, mapje Nijntje, Importa verzamelband met veldelen uit de gulden periode. 20

 2087 Doos diverse Nederland waarin oa. jaarsets uit de guldenperiode, supplementen, onafgeweekt en frankeergeldig. 20
 2088 Doos Nederland waarin oa. jaarpakketten en veldeeltjes uit de guldenperiode,  diverse maximumkaarten etc. 20

 2089 Doos Nederland waarin oa. 2 collecties Art of Paintings met speciale Rembrandt enveloppen en diverse FDC’s in albums en los. 
Tevens een poster van het Postmuseum met Nederlandse  postzegelontwerpen uit 1989 in een koker  (apart) 20

 2090 3 doosjes met (speciale)FDC’s wb. ouder in een doos. 15
 2091 Kleine verzameling Nederland*/**/gestempeld in 2 albums en diverse wb. klemstroken. 10
 2092 Doos Nederland met een groot aantal PTT mapjes, jaarpakketten uit de guldenperiode en iets diversen. 10
 2093 Doos Nederland postfris jaren 90 in collectalbums, op kaartjes en postzegelboekjes. 10

 2094 Postfrisse (vrijwel) complete verzameling PTT mapjes 1-255 in 2 albums en los, diverse postzegelboekjes etc. en een Michel cat. Zuid 
Europa 2003-2004 deel II 10

 2095 Nederland diverse speciale PTT uitgaven wo. ECU brieven, TELE brieven, Koningshuis, Dag vd Postzegel, iets frankeergeldig etc. 10
 2096 Plastic doosje met diverse automaatboekjes wb. iets frankeergeldig Nederland. 10
 2097 Volle schoenendoos met afgeweekt Nederland wb. velletjes en iets frankeergeldig. 5
 2098 FDC doosje met ca. 450 gelegenheidsenveloppen, W enveloppen, Veldpost etc.etc. 5
 2099 Voorraadje postfrisse automaatboekjes tussen nr. 1-30 in een blikje. 5
 2100 Doosje met engros gestempeld nrs. 31, 50, 51 en 60 ( 5 cent Bontkraag) 5
 2101 Sigarenkistje met Kinderbedankkaarten wb. uit de jaren 2000- 2007. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 2102 Leuke partij NOR in 10 insteekboeken/boekjes waarin veel materiaal van voor 1940 wb. veel stempeltjes en  tandingen betere series 
en Nederlands Indië wb. Jaarbeurs Bandoeng serie 149-159* 200

 2103 Engrospartij Nederlands Nieuw-Guinea 1950-1963 gebr. ongebruikt op albumbladen en heel veel postfris in 2 insteekboeken wb. 
veldelen, blokken van 4, velrandverschijnselen, UNTEA wb. wat veldelen lage waardes etc. 150

 2104 Leuke doos NOR tussen 1852-1970 met oa. een collectie* en een gestempelde collectie waarin veel van voor 1940 incl. beter na 1940 
oa. 346-349*, 518-533*, Luchtpost 12-13 gestempeld. Tevens diverse in insteekboeken en los. 150

 2105 Complete postfrisse verzameling Aruba 1986-1999 in een luxe Davo album, Suriname 1975-2003* compleet in een Davo album en 
Indonesië*/**/o in 2 albums. 130

 2106 Leuke doos Nederland en OR waarin beter Nederland oa. 6 3x, 7-12 2x, 29, 44, 47 4x album FDC’s  en van  Nederlands Indië ( oa. 
160-166 nieuwe gom) in 1 FDC album, 2 stockboeken en een ringband. 125

 2107 Leuke partij NOR*/**/o  in albums en stockboeken wb. oa. Nederlands Indië nr. 1* 125

 2108 Leuke restantverzamelingen Nederlands Indië, Indonesië, Suriname, NNG en Curacao waarin zich nog beter materiaal bevind (oa. 
Riau* met keur) in 7 albums en 2 stockboeken. 120

 2109 Doos diversen wb. FDC’s Suriname en Indonesië, jaarpakketten Nederland jaren 90, wat filatelistische literatuur en wat diverse 
landen wo. FDC’s Singapore. 75

 2110 Leuke partij OR van alles en nog wat waarbij postfrisse veldelen, Japanse Bezetting, gestempeld engros, voorraadboek Ned. Antillen 
en Suriname etc. 75

 2111 Doos met 2 redelijk/goed gevulde verzamelingen OR en 8 stockboeken divers. 75

 2112 Albums met verzamelingen FDC’s Ned. Antillen en Aruba t/m 1999, Aruba postfris 1985-2000 en PTT mapjes Ned. Antillen 1984 
t/m 1999. 70

 2113 Partij OR */**/o in zakjes waarin oa. veldeeltjes Nederlands Indië** opdrukken Buiten Bezit, Java, Dienst, diverse NNG, Curacao en 
Suriname. 60

 2114 Doos OR waarin oa. een verzameling Ned. Indië en Suriname in 2 Davo albums, 6 insteekalbums met vnl.** doubletten Nederlandse 
Antillen en Suriname, 16 insteekkaartjes met diverse OR en zakjes met blokjes NOR. 40

 2115 Doos diversen NOR in 2 FDC albums, 2 Davo albums en een insteekalbum met postfris Isle of Man. 40
 2116 Doos diversen waarin postfris NOR, Oostenrijk maar ook diverse falsificaten oa. van Zwitserland. 40

 2117 Doos diversen in 8 insteekboeken wo. Kerst en Kinderzegels engros, 2 insteekboeken Nederlands-Indië (engros) en wat diverse 
landen wo. Congo en Ruanda Burundi. 40

 2118 Doos NOR met zegels en FDC’s wb. jaren ‘50 in (FDC)albums en tevens iets buitenland wb. enkele brieven Tonga uit de jaren ‘70. 35

 2119 Leuke partij FDC’s waarbij veel Kinderzegels oa. Kinderblokjes op grootformaat enveloppen en Dam enveloppen, los en in een Davo 
album. 35

 2120 Doos diverse verzamelingen en restanten NOR in albums en insteekboeken wb. ouder. 35
 2121 Nederland en Overzeese gebiedsdelen, doos met zakjes, restant veiling kavels, etc. xx. 30

 2122 Doos diversen waarin oa. Postfris  Nederlands Nieuw Guinea wb. Untea en Nederlandse Antillen op bladen, los en in 2 insteek-
boeken. 30

 2123 Verzameling FDC’s in 3 albums waarbij Nederland Profil bladen 1992-1999 in 3 ringbanden, enkele FDC’s van Suriname en van De 
Nederlandse Antillen onbeschreven oa. de nrs. E221 t/m 316 in 3 FDC albums. 30

 2124 Nederland en Overzee een doos met veel zakjes, kleine stockboekjes, doosjes, etc. met veel postfris materiaal. 30
 2125 Nederland en Overzee post- en postwaarde stukken, jaarsets uit de gulden periode en iets Buitenland. 30

 2126 Nederland **/*/0 een restant in 3 stockboeken, mapje met vellen, map met post- en postwaarde stukken, insteek kaartjes w.o. ouder 
materiaal, ook iets Overzee. 30

 2127 Doosje diversen Nederland en OR FDC’s en zegels en tevens diverse muntsetjes wb. Zilver oa. Van Gogh. 30
 2128 Doos met, rondzendboekjes Nederland*/o, FDC’s, en poststukken wb. beter. 25
 2129 Doos diverse NOR waarin oa. een verzameling Indonesië in 2 Davo albums en NOR op albumbladen wb. ouder. 25
 2130 Diverse NOR in stockboeken, los en in enveloppen. 20
 2131 Flinke partij FDC’s OR uit de jaren ‘60-’90 gesorteerd in enveloppen in een doos. 10
 2132 Partij FDC’s Nederland, Nederlandse Antillen en Suriname, meest uit de jaren ‘70-’90 in 3 albums, een schoenendoos en los. 10
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 2133 Partij FDC’s Nederland en Suriname wb. van Nederland veel Kinderzegels op FDC. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 2134
Doos O.G. van Nederland in 7 insteekboeken met voorraad gebr./*/** wb. Nederlands Indië wo. 360/361**, 383/388** incl. port 
en L.P. alsmede overgangsperiode (Indonesia opdrukken met varianten) Indonesië RIS en RIAU in aantallen, Curaçao en beginjaren 
Antillen **. (wb. 230-232** en 233*) Interessante koop!

175

 2135 Doos met familiearchief poststukken vrijwel alle verzonden naar Rotterdam in de periode 1900-1945 waarbij Rusland, Engeland, 
Nederlands-Indië, Duitsland etc. inclusief aangetekend, krijgsgevangenen en censuur. 150

 2136 Doos poststukken, meest Nederland en OG waarbij E.O. oud, frankeringen, Luchtpost etc. interessante koop! 100

 2137 Doos poststukken Nederland wb. ca. 150 voor 1945 w.o. Militair Gezag, Censorship Germany, Expresse, Militair, Dienst, 
Aangetekend, Roodfrankering etc. alsmede enkel honderden moderne post(waarde)stukken. 75

 2138 Schoenendoos met een groot aantal (on)gebruikte Postwaardestukken NOR waarin klassiek materiaal. 50

 2139 Doos poststukken overwegend Nederlands-Indië wb. voorzijdes. 50

 2140 Doos met ruim 1000 post(waarde)stukken meest Nederland wb. ouder. 50

 2141 Doos Nederland en O.G. wb. startcollectie in 3 albums, collectie ongebruikt 1940-1963 en 3 insteekboeken doubletten. 40

 2142 Doosje post(waarde)stukken Nederland en O.G. 40

Australia

 2143 Australië 1981-1996. 16 jaarboeken met postfrisse jaarcollecties 50

 2144 Australia FDC’s, covers, document from Queensland with Duty stamps. 20

Austria

 2145 Flat box with a enormous amount new issues upto 2020! sets, mini sheets and booklets. 500

 2146 Small box with a large amount modern booklets and some mini sheets. 175

 2147 Shoe box with 93 Prestige booklets** (all € period) 150

 2148 Box with 88  Prestige Books (all € period) 150

 2149 Meest gestempelde voorraad Oostenrijk vanaf klassiek in 5 insteekboeken waarbij Porto en K.U.K Feldpost 20

Belgium

 2150
Box Belgium in exchange booklets, presentation-folders, yearcollections and on cover including various old and classic stamps and 
better issues such as Mich. nr. 337, 339, 341* and militair Rheinland Mi. 14**. Interesting lot! 200

 2151 Voorraad België */**/o tussen 1863-1971, gesorteerd in zakjes waarin postfris voor 1945 en veel back of the book in een schoenen-
doos in een doosje. 150

 2152 België wb. betere blocks oa. blok 4*, 4**, 5*, 21-22* precancels 1965** 17x (OBP cat. waarde € 97,- per serie) ballonpost etc. in een 
doosje. 100

 2153 Belgium and some colonies a box with some railroad, older material, xx/x/o 100

 2154 13 rondzendboekjes België wb. veel (on)gebruikt van voor 1950. 60
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 2155 België een doosje met vnl. blokken w.o. vele betere **/*. 50
 2156 Doos diverse waarin veel België uit diverse periodes in stockboeken, album, op albumbladen etc. 25

Canada

 2157 Collection Canada*/**/o incl. some Back of the Book and New Foundland, 1859-2001 in 3 Davo albums incl. cassette, catalogue 
Stanly Gibbons 2011 and 2 stockbooks with used stamps and booklets** 75

 2158 Collection Canada*/**/o period 1878-2001 in 3 Davo albums incl. cassette, 1 souvenir collection 1979 and yearpacks 1994-1995 and 
2009. 25

China
 2159 Box China with new Issues MNH mostly after 2000, Yearcollection 1996, some letters/cards special issues and FDC’s. Nice lot! 200

 2160 Collection China Formosa, Cantons, Indo Chine etc. */**/o 1897-2006, sets and blocks in 3 stockbooks and 2 special books, issues 
1997 and 1999 incl.”Golden Stamps” 150

 2161 China. “A stamp history of China’s liberated areas” in 8 delen. Chinese and English language. 25
 2162 Small box with ca. 600 (un)used stamps, pre 1970. 25
 2163 Large amount FDC’s, maximum cards, postal stationary and pre stamped postcards, period 80’s-90’s. 25
 2164 Small box with 19 packages with 100 different stamps. 25
 2165 Small box with mainly modern postal stationary, maximumcards, coin envelopes etc. and a stockbook with some older used material. 20

Czechoslovakia
 2166 Box with mainly Czechoslovakia in a album, on album leaves**1969-1971, stockbooks and loose in bags with older material. 15

DDR

 2167 Collection DDR*/**/o 1949-1990 in 5 Davo albums incl. combinations from blocks, album booklets, some postal stationary, doubles, 
and loose in small boxes. 100

Duitsland
 2168 Doos vol met een gigantische hoeveelheid afgeweekt Bund 5

England
 2169 Flat box with mainly face value Great Britain in a stockbook and 2 plastic bags. 75
 2170 Batch/collection Great Britain, Channel Islands, Ireland and Britisch Commonwealth*/**/used in 6 stockbooks and a Davo album. 50
 2171 Box with ca. 800 FDC’s Great Britain and the Channel Islands, period 60’s-90’s. 40
 2172 Large amount ** presentation packs,  period 80’s and some cancellations on Machins on album leaves. 25
 2173 Small box Great Britain, mainly ‘70-’80 with FDC’s in which gutterpairs and booklets** and some Sweden** 10

English Colonies
 2174 Box British Commonwealth and U.K. in 11 stockbooks with Malaya (and states), Hong Kong ans South Africa. 100

France
 2175 France in 11 books with some older material, mainly used. 70
 2176 Batch France, mainly used stamps, in which a lot of pre 1940 in 1 ring binder and 5 stock books. 60
 2177 Stock */**/o France and some Greece incl. pre 1940 in glassines. 50
 2178 Collection/batch France in 7 stockbooks/ringbinders and 2 stockcards incl. used specialized  material, period 1849-1989. 50

Germany
 2179 Small box with ** Booklets in which a large amount € period. 300
 2180 Small box with new issues booklets all € period. 200
 2181 Small box with a nice stock German Empire */**/o in little bags incl. back of the book. 150
 2182 Nice lot Germany*/**/o in glassines in which DDR, German Territories, German States, Gen. Gouvernement, Private Post etc. etc. 75
 2183 Nice batch Bund, Berlin, Saar and Danzig in stock books, loose in boxes and on stock cards. 70
 2184 Batch Germany 1920-2005 in which German Empire, Berlin, Bund , DDR, Zone’s etc. in 14 albums and stock books. 60
 2185 Box with over 125 postcards mint or used German states and Reich upto 1919. 60
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 2186 Germany a box with blocks Empire, Spain, Turkey, **/*/0. 60

 2187 Box with mainly Germany, collections and batches, in 12 stock books, in a Hawid box and FDC’s in a small box. 40

 2188 Box with 334 Booklets** Bund and Berlin and a album with combinations DDR from blocks. 30

 2189 Doos Duitsland in 11 insteekboeken/albums wb div. motief 20

 2190 Collection FDC’s, postal stationary, EDB’s and used automat stamps, mainly period ‘70’s-90’s in 9 albums. 20

 2191 Batch/collection Germany in 5 stockbooks. 20

 2192 German Federal Republic 25 year books 1976 - 2000 xx. 10

Hungary

 2193 Mainly used batch Hungary in 6 stockbooks. 5
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India

 2194
India. Extensive collection Revenue stamps mainly ‘Court Fee’ but also Brokers note, Foreign Bill, Special Adhesive and Share trans-
fer collected by State and alfabethical sorted starting with Bamra state upto Udaipur. Also some Burma. Interesting lot! 400

 2195 India Princely States. Nice lot stamps, Revenue stamps, Coupons etc. 100
 2196 India 1886-1905. About 20 fiscal forms stamped or prestamped and most used. 100
 2197 India/Burma. Lot Fiscal stamps and complete forms (stamped or sealed) including Registered Service letter Bawdigon-USA 1936. 50
 2198 India 1910-1955. Folder with complete fiscal forms 15 Indian in used condition and 2 mint Burma. 50

Israel
 2199 Batch/collection with mainly modern FDC’s, Maximum Cards, sets, blocks and sheets** etc. 100
 2200 Israel collection 1948 - 1997 FDC’s in 5 albums after 1953 mainly with tab including some sheets, blocks. 50
 2201 Box with hundreds of FDC’s Israel 1968-1992. 35

Japan

 2202 Miffy letter writing day by Dick Bruna, The Imperial Japanese Post ask Dick Bruna to design a stamp for this day, Blocks, sets, book-
let panes, used in bags, stockbook with **/0 and other comics on stamps. 30

Luxembourg

 2203 Luxembourg a Davo album 1859 - 1991, 2 Davo albums met FDC’s 1972 - 1993, 2 stockbooks period 1860 - 1993, 2 small stock-
books with some older material. 80

 2204 Luxembourg starting pre 1940 in a Davo album and 7 stockbooks in which doubles and some FDC’s. 25
Monaco

 2205 Lot Monaco MNH/Mint/Used with remainders on pages, MNH on cards, Covers, FDC’s etc. etc. 75
 2206 Monaco 1949-1985. Box with approx. 250 FDC’s mainly 70ties but some older too. 75

Norway
 2207 18 year sets between 2000-2012 (not complete) in which sets, blocks and year sets booklets (a few booklets are missing) 200

Poland
 2208 Collection FDC’s Poland, ca. 1.000, mainly from the period  ‘60-’70 in 3 boxes. 30

Portugal
 2209 Small box various countries with stamps of paper, loose and in envelopes, in which Portugal incl. older material. 10

Romenia
 2210 Box Romenia 1872-2007 mint/NH/used including some older reprints. Nice startcollection in 8 stockbooks. 75

Russia

 2211 Russia 1923-2011. Collection mint and/or used upto 1938 scarcely filled but afterwards well filled. Very nice start collection in 9 
stockbook and 1 binder. 100

 2212 Batch ** Soviet Union engros sets and blocks period ‘60’ -70in 3 stockbooks. 50
Scandinavia

 2213 Nice stock Scandinavia */**/o in bags in which many pre 1940. 150
 2214 Small box Scandinavia** new issues in which booklets and sets, mainly Sweden and Denmark. 120
 2215 Small box with mainly booklets**, large amount! 100
 2216 Collection year sets** Aland 1985-1994, Greenland 1993, Faroer 1980-1992, 1994 and 1996-2005. 50
 2217 Small box Scandinavia in 11 envelopes incl. older material. 10
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Singapore

 2218 Singapore/ Malaya approx. 1900-1910. 8  fiscal document with postal stamps and fiscal cancellations. ( 1 form in 2 pieces.) 50

South Africa

 2219 Box South-Africa in 8 albums/stockbooks and some Literature. 25

Spain

 2220 Stock Spain Mint/N.H./Used in 6 stockbooks. 40

 2221 Small box with a large amount stamps incl. older material in 11 envelopes. 25

Sweden

 2222 Small box with a large amount Booklets incl. Rabbat Booklets. 100

Switzerland

 2223 Collection Switzerland*/**/o 1881-2016 in 2 stockbooks, 1 ringbinder, yearsets and loose. High face value. 200

 2224 Small box with modern** Booklets. 125

 2225 Switzerland Booklets** in a wooden sigar box. 100

 2226 Small box with** mainly  Booklets and some sets in bags. 100

 2227 Yearsets ** from the 90’s incl. duplicates. High face value. 100

 2228 Box covers and cards mainly ‘modern’ and special cancellations including some various countries. 25

 2229 Box with covers and cards Zwitserland and United Nations. 25

Turkey

 2230 Small box Turkey mainly used 1900-1935 on stockcards and some mint. 40

United Europe

 2231 United Europe mainly** in 3 stockbooks with cept and co- runners, 5 sheets folders with sheets and blocks, period 1965 - 1995. 80

 2232 Batch CEPT FDC’s period ‘60-’87 including Andorre ‘72, co-runners whereby imperforate East Europe and a large number of minia-
ture sheets on a larger size FDC’s.  A nice lot with a high cat. value. 40

 2233 United Europe in 4 Davo albums incl. cassette and in a stock book and FDC’s loose and in a album. 30

United Nations

 2234 Collection mainly FDC’s including sheets, period ‘90-’2000 in 5 albums. 50

 2235 Well filled box with a large amount FDC’s,  sets and sheets**, postal stationary etc. period ‘80-’2000. 50

 2236 Box United Nations with stamps and FDC’s in albums and loose. 10

USA

 2237 Large amount with mainly Booklets USA** Very high face value. 500
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 2238 USA **/* a album U.S. Numbered Stamp Block Portfolio, bags, sheet from Molly Pitcher, Souvenir Sheet 1933 blok 1. 80

 2239 USA **/*/0 a box with 3 postal history for 1850 , unused postal stationary, FDC’s, a signed cover 50th Anniversary of sir Francis 
Chichester’s Flight Across the Tasman with special vignette, 5 Baseball covers with certificate. 50

 2240 USA** a box with sheets including scott 615 in a sheetpart of 50 , blocks and a stockbook with kleinbogen Cook, Aitutaki. 30

 2241 Small box with 25 covers/postcards including a cover from Hungary 1923 to The President of America and a letter from the Vice 
president Walter F. Mondale (1978). Also some stamps added. 25

Thematic stamps

 2242 Soviet Union postal stationary a almost perfect unused collection  of 140 Birds only in the first period (1955 - 1967)  big and smaller 
Birds,Eagles, Caspercaillie, Golden Eyes, Hazelgrouze, Mallards, Red-breased Gees. 100

 2243 Soviet Union postal stationary 130 used envelopes with Birds, period 1955 - 1967 with big and smaller Birds, Storks, Flamingo, 
Eagles, Mallards and many moore. 90

 2244 Box with extensive collection “Space and Spacecraft”**/*/o in 6 stockbooks/binders. 75
 2245 Box World Wildlife Fund stamps, covers and sheetlets in stockbook and 3 folders. 75

 2246 Second World War and Liberation 1944-1945. Collection on album leaves and in binder and lot covers Luxemburg upto 1965 includ-
ing some special cancels. 75

 2247 Soviet Union a collection unused of 145 envelopes of topic Agriculture, Tractors, Cornflower, Machines,Vegetables and Cottonfields, 
1954 - 1973. 70

 2248 Archive box with above 300 covers Polarpost incl. documentation. 60
 2249 Collection topic Railway*/**/o in 9 stockbooks incl. doubles, album covers incl. older material and some picture postcards. 50
 2250 Batch thematic collections in which Birds, Airmail, Olympic Games, Railway, Flora etc in 4 stock books and 4 albums. 30

 2251 Dinosaur a collection **/0 in 2 stockbooks with sets and blocks, 3 books over the way of live of this of the Dinosaur, blocks and 
booklet panes from Belgium, and moore. Ideal to use on schools for education, please view! 30

 2252 Shoebox with ca. 700 blocks (mainly different) used and Mint NH mainly topics. 25
 2253 WWF collection “The International Collection of World Wildlife FDC’s in 4 albums. 25
 2254 Thematic collection Maps*/**/o in 4 Lindner albums incl. cassette. 25
 2255 Shoebox with 25 approval booklets in which a large amount used topic sets. 20
 2256 Box with a batch Olympic Games in 8 stock books, 1 album and some FDC’s. 10
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World

 2257
Interesting lot World, mainly older and classic, incl. better stamps, blocks, forgeries, private overprints etc. in stockbooks, albums, 
loose and stock cards. See photo. 750

 2258 Nice collection/batch PERFINS in which Denmark, France, Italia, Argentina, British Commonwealth incl. Hong Kong etc. in 15 stock 
books. 250

 2259 Collection/batch PERFINS in 12 stock books in which Australia, Belgium, Bayern, Great Britain, Ireland, Italy, Netherlands, Scandi-
navia and USA. 250

 2260 Enormous amount of new issues** sets and booklets in bags and loose in which Australia, New Zealand, Scandinavia, France, Swit-
zerland etc. 200
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 2261 Various countries old auction lots from the Flemish league of collectors with some better material **/*/0, see photo. 150
 2262 Nice lot World in a stockbook and a large amount stockcards and approval booklets in which better sets, blocks and topic. 150
 2263 Older*/used collections World A-Z in 4 albums in which a collection Scandinavia*/used and a batch World on stock cards. 100
 2264 Batch with 50 well filled approval booklets, containing a large amount blocks**/o from various countries. 100

 2265 Lot various countries on album pages with better set amongst which Mi: North-Borneo 256-270*, Liechtenstein 82-86* and Rhode-
sia-Nyassaland 19-33*. 100

 2266 Various countries in 150 circulating booklets with some better, **/*/0. 100

 2267 Various countries in 4 stockbooks mainly** with  Fauna, comics , USA sheets, Sesame street, and a lot of other nice Topics, ideal for 
a trade market. 100

 2268 Various countries **/0 a plastic box with Topics Asia and Europe mainly duplicates sheets, blocks, booklets with Panda’s, Disney, 
Fauna, Comics, etc. 100

2269

 2269
Various countries**/*/0 with Canada air mail collection, FDC’s Great Britain, booklets, sheets from Channel Islands, Great Britain 
black penny and 1891 green pound, Poland Monte Casino, FDC set Staffa Scotland. 100
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 2270 Large box with 19 stockbook/albums various countries*/**/o in which British commonwealth, Western Europe, Japan, Middle East, 
Montenegro, Bosnia etc. 100

 2271 Stock */**/o Liechtenstein, Luxembourg, Ireland etc. in which pre 1940, back of the book and blocks in glassines. 80
 2272 Various countries in 11 approval booklets incl. some classic China. 75
 2273 Various countries*/**/used in 78 approval booklets. 75
 2274 Batch West Europe and Scandinavia** in which Iceland yearsets, period ‘70-’90 including Booklets  in envelopes and loose. 75
 2275 Box Asia containing India and Indian states, Tibet and some various countries. Interesting lot! 75
 2276 Mainly used collections Switzerland incl. VN, Germany Bund, Berlin, DDR, German Empire and German Territories in 5 albums. 75
 2277 Sigar-box stamp booklets with New Zealand, Australia (SB 39), Hong Kong (SB8 5x and SB 10 2x). 75
 2278 Nice batch with various countries in which booklets, covers, classic stamps in envelopes etc. etc. 70

 2279 Box various countries in 8 stock books in which DDR, German Empire, British Commonwealth and a collection World in a old 
album. 70

 2280 Mainly used collections from Australia, Belgium, Thailand, Sweden(incl.**) and some loose in a box. 70

 2281 Used German Empire, Switzerland, Great Britain, Belgium, Spain, Sweden, Denmark and Norway incl. classic material and nice 
cancellations in 8 stockbooks. 60

 2282 Various countries in 4 Leuchtturm albums with cassette with simple material and 2 stockbooks Netherlands with some face value 
**/*/0. 60

 2283 Box with topic Railway, Germany and Benelux incl. classic material in 6 albums. 60

 2284 Mainly*/** collections Bund incl. Heuss*, Berlin and Austria in 5 albums and various countries in 3 stockbooks in which used Aus-
tralia and Asia. 60

 2285 Box various countries in 7 albums and 6 small albums/books in which topics, classic Turkey, old covers incl. German Empire etc. 60
 2286 Collections*/**/o  Vatican, San Marino, Greece, Malta, Portugal/Angola and Scandinavia in which older material in stockbooks. 60
 2287 Batch/collection various countries, mainly British Commonwealth incl. classic material in 8 stock books and a album. 50

 2288 Mainly**/o batch/collection Grenadines of St. Vincent, Tuvalu, Grenada en Grenadines, Belize and s. Tome e Principe in 10 stock 
books. 50

 2289 Box with DDR, Switzerland and Austria in 7 binders/stockbooks/album. 50
 2290 Box with 19 stockbooks various countries. 50

 2291 Various countries a box with 12 stockbooks and album leaves, mainly simple material with the Netherlands, Germany, English com-
monwealth, **/*/0. 50

 2292 France and Belgium a used stocks in 9 stockbooks from different periods. 50

 2293 Various countries** a box with a stockbook modern China, booklet panes, Prestige booklets , press packs, Czechoslovakia sheets and 
blocks, a lot of topics mainly Europe. 50

 2294 Collection United Europe** period 70’s-80’s in which imperforated blocks East Europe and miniature sheets in 7 Borek albums incl. 
cassette. 50

 2295 Various countries in 11 albums/stockbooks in which Switzerland, DDR, Italy etc. 50
 2296 Box various countries in which German Empire, Berlin and Netherlands in 6 albums. 50
 2297 Box with 4 stockbooks + folder Bulgaria and 2 stockbooks Russia and some territories. Old and modern upto 1966 50
 2298 Box with 2 albums and 4 stockbooks mainly Israel** 1960-1985, Netherlands** 70/80ties and startcollection European countries. 50

 2299 Box various countries including covers and card (with Feldpost) mainly Germany but also Spanish civil war sheetlets 1936-1937, 
some mini-sheets German Reich/Deutsche Post etc. 50

 2300 Box various countries in which covers, booklets, older material in stockbooks and loose. 45
 2301 Mainly used collection various countries in 5 thick stockbooks and a collection automobiles** in a stockbook. 40
 2302 Various countries in more than 100 stamp package, ready to sell in the shop! 40

 2303 Medium box with loose material, on cards etc. containing mainly Netherlands and territories mint/used/MNH and various other 
countries. 40

 2304 Box various countries in 4 stock books and 4 albums  (1 empty) in which British Commonwealth, Germany and Africa. 40
 2305 Batch various countries, mainly used material in which Germany, Thailand, Belgium Congo etc. in 15 stock books. 40
 2306 Well filled box various countries stamps and covers in stock books/albums and loose in plastic bags. 40
 2307 box with 22 circulating booklets among others Austria, France, Greece, Monaco, Russia, Sport, **/*/0. 40
 2308 Various countries in which booklets, covers, postal stationery, classic stamps, sheets etc. in bags and on stockcards. 40
 2309 Collections in 8 albums/stockbooks in which Benelux, Germany and topic Railways. 40
 2310 Greece** period ‘60-’2000 in a stockbook, 4 yearsets and loose in glassines and FDC’s Switzerland in 2 albums. 40
 2311 Various countries in which NOR, Western Europe, Scandinavia, Asia blocks etc. 40

 2312 Box various countries in which Netherlands in stockbooks, loose,  maps, album and album leaves with a collection blocks Europe** 
etc. 40

 2313 Various countries incl. used classic material in which Australia, New Zealand, France and USA in 10 stock books. 35
 2314 Used collection Bulgaria and collections** Bund and Austria in 1 stockbook and 6 albums. 35
 2315 Box with various countries*/**/o in 3 stockbooks and 4 albums. 35
 2316 Collections Vatican, Berlin, DDR etc. in 9 albums/stockbooks. 35
 2317 Used World incl. classic material in 3 thick stock books. 30
 2318 Various countries in bags, old auction lots and a lot moore, xx/x/o. 30
 2319 Various World, used collections in 10 stockbooks. 30
 2320 Various countries mainly in bags **/*/0 with some better. 30
 2321 Various  countries with  Finland FDC’s engros, Netherlands FDC’s, maximum cards, some better letters and moore. 30
 2322 Box with collections Vatican**, Italy*/**/o and French Colonies in 6 albums/stockbooks. 30
 2323 16 stockbooks with used stamps World in which Viet-Nam, Iraq, Chili, etc. incl. pre 1940. 30
 2324 Plastic crate special covers, FDC’s, topics etc. with modern issues upto 2017. 30

 2325 Various countries with envelopes WWF, cards, covers, FDC’s the Netherlands, 3 used postal stationary cards the Netherlands Royal 
Family and much moore. 30

 2326 Large amount blocks and sheets used/** various countries and a stockbook with Albania, Andorra and Bulgaria. 25
 2327 Collection/batch Australia, New Zealand and Oceania*/**/used incl. classic material in 7 stock books. 25
 2328 Small box in which face value Switzerland and German Empire** 25
 2329 Box various countries in small boxes, loose and in albums. 25
 2330 Box various countries in 5 stockbooks and on 167 stock cards in which Indonesia, Netherlands colonies, DDR, Bund etc. 25
 2331 Box various countries, some old covers, collections topic Birds, Fishes and Butterflies in stock books and a box with loose material. 25
 2332 Very large amount used stamps World in bags, on stock cards and loose. 25
 2333 Very large amount used stamps World in bags and loose. 25
 2334 Large amount Netherlands and various countries */**/o in glassines. 25
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 2335 Box with 12 stockbooks World. 25

 2336 Small box with a large amount stamps off paper, loose and in envelopes, in which Poland, Romania, Czechoslovakia and Yugoslavia 
incl. older material. 20

 2337 Box with various countries in envelopes on number xx/x/o with some older material. 20
 2338 Various countries in bags, small boxes etc. with older material mainly used. 20
 2339 Box with a collection Netherlands and Antilles in 2 Davo albums and used various counties in 6 stock books. 20
 2340 Box contains 7 stock books Germany*/**/o and 1 album maximum cards. 20
 2341 Various countries in a small moving box with United Nations, Germany, covers in books and a box **/*/0. 20
 2342 Various countries used in bags with a lot of engros Fauna, Topics, some **. 20
 2343 Box with mainly used Japan, Netherlands Indie and Viet-Nam in 8 stockbooks. 20
 2344 Small box various countries, loose and in envelopes, in which Switzerland incl. older material. 15
 2345 Small box various countries in envelopes in which Austria and Soviet Union incl. older material. 15
 2346 Various countries in a album and 7 stock books in which French Territories. 15
 2347 Box various countries in stockbooks, bags and on stockcards. 10
 2348 Box various countries covers, postcards etc. and some used classic USA on album leaves. 10
 2349 Box with various countries  mainly FDC’s WWF, Switzerland. 10
 2350 Well filled box World on/of paper. 5
 2351 Batch various countries in wich on-and of paper World in small boxes, envelopes etc. 5
 2352 Box with 9 stock books various countries xx/x/o. 5
 2353 Box various countries in which covers en stamps. 5
 2354 Large box with a large amount older stamps, mainly on paper. 5
 2355 Lot used World sorted in a large amount envelopes incl. older material. 5
 2356 Batch used stamps World in bags in a shoe box. 5
 2357 Box with a large amount used stamps World of paper. 5

World - Postal

 2358
Box with over 250 covers/cards etc. many from and to the Netherlands from 1852 on with Air mail covers, registered (with value), 
(older) First Day cancels, Censor marks etc. as well as some various countries including modern covers. Lot to be viewed. 250

 2359 Medium box with many hundreds wartime covers/cards 1st and 2nd W.W. with censor marks, Feldpost, Prisoner of war mail, Red 
Cross committee etc. etc. with many Germany but also various countries as Spain, Netherlands, Uk and France. 200
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 2360 Interesting lot World with old covers, postal stationary, airmail, picture postcards etc. See photo. 125

 2361 Box with many hundreds covers/cards/stationary various countries including Netherlands old and modern. 100

 2362 Box with some 100 pre-philatelic letters mainly adressed to Holland with postal markings and rates also some French cover stamped 
or postmarked. 100

 2363 Box with over 50 postal card with better Australia (old), some German states, Russia etc. etc. Interesting lot! 100

 2364 Well filled FDC box various countries with mainly (un)used Postal Stationary and (Newspaper) Wrappers including classic material. 50

 2365 Box with about 550 cards/covers most modern including Netherlands and so-called ‘Kinderbedankkaarten’ 50
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 2366 Large amount covers, postal stationary, fiscal, post cards etc. World incl. Asia in which pre 1940 in a box. See photo. 50
 2367 Box with some hundreds postal covers/cards various countries. 40
 2368 Box First Flight Covers various countries including Netherlands and most after 1945. 40
 2369 Large amount covers and postal stationary, mainly from German Empire. 25
 2370 Collection horses on stamps in which China and Soviet Union in a shoebox. See photo. 25
 2371 Small box various countries with postal stationary, covers etc. 10
 2372 Box various countries with Covers, Postal Stationary, Special flights etc. 10
 2373 Well filled box various countries with Covers, FDC’s, Picture Postcards etc. 5
 2374 Box with modern covers/FDC’s various countries including Netherlands. 5
 2375 Postal stationary, max. cards incl. China, banknotes, stamps etc. in a small box. 5
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Stamps - Large lots - cannot be shipped

Nederland
 2400 Grote partij vellen en veldelen Nederland tussen de jaren ‘40-’80 in 4 ordners en 2 vellenmappen. 600

 2401 (on)beschreven verzameling FDC’s Nederland E2-E4, E6-E508 in 10 albums, na E181 meerdere keren aanwezig en vanaf E 375 
onbeschreven t/m E508. 200

 2402 FDC verzameling Nederland in 10 Importa albums, E12-E167 (on)beschreven niet compleet, maar vanaf E168 geheel compleet en 
onbeschreven t/m E743 = t/m 2016. Tevens aanwezig PBZ 1-17. Mooie koop met een hoge cat. waarde. 200

 2403 Collectie FDC’s in 5 Davo albums waarin  E6-7 en E9 t/m E726B (Januari 2016) compleet en vanaf de E 140 geheel onbeschreven. 
Tevens aanwezig 2 albums met bijzondere enveloppen, album met maximumkaarten en wat diverse. 200

 2404 Verzameling Nederlands Koningshuis in 17 speciale albums in 2 verhuisdozen. 150

 2405 Collectie FDC’s Nederland in 15 albums, periode 1964 t/m 2011, 2 tot 6x verzameld en tevens postfrisse zegels in blokjes van 10 en 
halve vellen, periode 1983-1993, tevens diversen wb. Kerstzegels ( wb. iets frankeergeldig) in 2 verhuisdozen. 150

 2406 Partij FDC’s in 13  Importa albums tussen E1 (geen garantie) en E426. 150

 2407
Verhuisdoos Nederland wb. Collectie o/*/** 1867-1996 in 3 Davo albums, Collectie Automaatboekjes wb. 9b,9c en 9d, 2 albums 
FDC’s uit E12--E399, album dubbele FDC’s en Kinderbedankkaarten wb. 1950 en 1951, wat FDC Suriname en wat velletjes in 
omslag.

125

 2408
Verhuisdoos FDC’s in 8 albums beschreven/onbeschreven uit E36-E537 met engrospostjes tot ca. E70, Amphilexvelletjes op groot-
formaat FDC’s en ca. 150 kleinformaat FDC met kindblokken v.a. E76a (vrijwel alle met gekopieerde stempels) Tevens W-covers, 
blokken v. 4 etc.

100

 2409 Verhuisdoos Nederland **/*/o 1945-1993 in 6 albums en 5 insteekboeken wb. deelcollecties en voorraadboeken. 100
 2410 Verhuisdoos met insteekalbums en (restant)verzamelingen tussen 1852 tot in de jaren ‘90. 100

 2411 HELE KAR met dozen waarin oa. oudere dc’s Nederland, Nederland oud engros, verzamelingen België, Nederland, Duitse Rijk, 
enkele Muntsetjes, Hawidstroken etc.etc. - kijken! 100

 2412 Partij met 8 meest postfrisse (restant)verzamelingen Nederland in (Davo) albums tussen 1960-2002. 80

 2413 Verhuisdoos met diverse Nederland oa. een verzameling FDC’s vanaf E 39 tot in de € periode in 4 Davo albums, diverse wb. ouder in 
zakjes en een stockboek waarin oa. roltanding 86-89** 80

 2414 Verzameling FDC’s Nederland, vrijwel compleet tussen E46-E642 en bijzondere FDC’s/enveloppen  oa. W FDC’s (tot 2011) in 8 
Davo albums waarvan 6 luxe. 75

 2415 Verhuisdoos met 3 à 4000 onbeschreven FDC’s uit E83-E588 wb. tevens ca. 85 FDC’s met Kindblokken (vals gestempeld!) uit E81a/
E129a. 75

 2416 Verhuisdoos FDC’s in 7 albums + doos wb. beschreven/onbeschreven uit E50-E100(engros) en nadien overwegend onbeschreven tot 
E628 met doubletten alsmede aantallen van E129a, E136a, E144a en E153a. Tevens wat diverse covers. 75

 2417 Verhuisdoos FDC’s uit E100-E582 meest onbeschreven in 11 Grote en 8 kleine FDC albums wb. veel kindblokken op FDC (meest 
stempels vals). 75

 2418 Verhuisdoos onbeschreven FDC’s uit E49-E681 in 11 nette albums. 75

 2419 Verhuisdoos FDC’s Nederland wb. onbeschreven collectie E119-E599 in 5 Davo albums met hoes alsmede collectie uit E279-E540 
wb. tevens de Molen FDC’s in 4 keurige Importa albums. 75

 2420 Verhuisdoos FDC’s/Covers beschreven onbeschreven wb. beter jaren 50 va. E12 in 14 albums. 75

 2421 Verhuisdoos Nederland, OR en automaatboekjes in 11 insteekboeken en 2 albums waarbij startcollecties, voorraadboeken** 1965-
1999 etc. 75

 2422 Verhuisdoos Nederland postfris/(on)gebruikt in 12 insteekboeken/albums/mappen meest na 1945 wo. voorraad(boeken). 75

 2423 Verhuisdoos Nederland in 13 insteekboeken albums meest postfris modern na 1960 wb. Kindblokken engros, veldeeltjes blokken van 
4 etc. etc. 75

 2424 Doos diverse NOR waarin een aardige verzameling FDC’s wb. ouder en een verzameling Nederland en OR in een Unie album tussen 
1867-1964. 75

 2425 Verhuisdoos diverse Nederland waarin oa. ongebruikt voor 1940 in een Davo album. 75
 2426 Verhuisdoos diverse wb. postzegelboekjes, jaren ‘80 gestempeld engros, album Franrijk**, prentbriefkaarten etc. etc. leuke koop! 75
 2427 Gestempelde voorraad Nederland vanaf 1867 tot modern in 15 dikke insteekalbums. 60
 2428 Verhuisdoos onbeschreven FDC’s uit E50-E630 in 7 albums en op losse FDC bladen. Alles in goede kwaliteit. 60
 2429 Verhuisdoos onbeschreven FDC’s uit E128-E507 in 13 albums. 60
 2430 Verhuisdoos beschreven/onbeschreven FDC’s/covers ca. 3 a 4000 stuks wb. beter jaren 50. 60
 2431 Flinke partij gestempeld materiaal in 19 insteekalbums waarbij veel voor 1940 en diverse perfins. 60
 2432 Verhuisdoos FDC’s in 13 Davo albums met diverse collecties FDC’s uit E102/E600. Zeer overwegend onbeschreven. 50
 2433 Verhuisdoos met ca. 2000 onbeschreven FDC’s uit E60-E600 50
 2434 Verhuisdoos onbeschreven FDC’s uit E50-E450 in 11 grote en 1 klein album. 50
 2435 Verhuisdoos onbeschreven FDC’s uit E109-E549 in 13 albums. 50

 2436 Leuke verzameling FDC’s Nederland en OR waarin jaren ‘50, bijzondere enveloppen, W enveloppen, Kinderblokjes op grootformaat 
enveloppen etc. in 7 albums en iets los. 50

 2437 Volle verhuisdoos met zegels NOR en iets buitenland in 2 doosjes en insteekalbums wb. betere postfrisse automaatboekjes, oa. 9B, 
leuke stempeltjes, frankeergeldig 50 x tarief I etc. etc. 50

 2438 Bomvolle verhuisdoos waarin ook ouder materiaal met diverse Nederland en buitenland in een groot aantal stockboeken, een Davo 
album en een fdc album. 50

 2439 Verhuisdoos Nederland in albums en stockboeken waarin oa. moderne gestempelde velletjes. 50

 2440 Verzameling FDC’s, bijzondere gelegenheidsenveloppen, W dc’s, Kinderblokjes op grootformaat dc’s etc. vanaf 1957 doorlopend tot 
in de jaren ‘80 in 9 albums. Tevens 2 lege albums aanwezig. 50

 2441 Doos diversen waarin oa. een verzameling automaatboekjes in een luxe Davo album, FDC’s, wat buitenland waaronder postfris China 
uit de jaren ‘90 etc. 50

 2442 Verhuisdoos Nederland in 9 insteekboeken wb. gebruikt en postfris meest na 1955 alsmede wat PTT mapjes en jaarcollecties (FL0 en 
mapje met wat frankeergeldig. 50

 2443 2 (on)beschreven verzamelingen Nederland,  1 verzameling E 19-E508 en 1 verzameling E 134-508 in 8 albums. 40
 2444 Leuke uitzoekverhuisdoos waarin oa. klassiek Nederland in zakjes 40
 2445 Verhuisdoos met oa. lege albums en insteekboeken en diverse Nederland. 40
 2446 Volle verhuisdoos Nederland wb. frankeergeldig. 40

 2447 Zeer goed gevulde verhuisdoos Nederland en iets buitenland in albums en stockboeken waarin oa. diverse postfrisse  waarden van de 
Enface serie. 40

 2448 Goed gevulde verhuisdoos Nederland en Buitenland in zakjes, doosjes, op kaartjes en in insteekalbums. 40
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 2449 Verhuisdoos met diverse landen wb. verzameling gestempeld Nederland vanaf 1852, België, Canada, Scandinavië etc. in ca. 20 stock-
boeken, een album en op insteekbladen 40

 2450 Doos diverse Nederland waarin veel postfrisse vel(delen) uit de jaren ‘80-’2000 in mappen en insteekboeken. 40

 2451 Verzamelingen FDC’s Nederland E124-419 en E 25-434 in 5 albums en diverse eenvoudig Nederland en Wereld in 3 stockboeken en 
een ordner. 35

 2452 Verhuisdoos met oa. een  verzameling FDC’s wb. uit de € periode, verzameling Suriname, automaatboekjes wb. frankeergeldig in een 
luxe Davo met cassette en wereld in zakjes in een doos. 30

 2453 Verhuisdoos diverse Nederland en buitenland in (fdc) albums, stockboeken en enveloppen. 30

 2454 Groot aantal postfrisse PTT mapjes uit de guldenperiode in 6 fdc albums, verzameling ECU brieven 1-18 in een Davo album met cas-
sette en een schaars gevulde verzameling “100 jaar Vorstinnen” in een luxe Davo album met cassette. 30

 2455 Verhuisdoos diverse Nederland*/**/o en iets buitenland ( oa. jaarsets Noorwegen) tussen 1869-2017 in album, stockboeken een 
doosje en los. 30

 2456 Nederland in verhuisdoos met albums en stockboeken w.o. album kaarten mooi Nederland,2 boeken postwaarden,2 Lindner albums 
1852 - 1970, stockboeken, **/*/0. 30

 2457 Doos diversen Nederland waarin enkele oudere FDC’s en prentbriefkaarten. 30
 2458 Verhuisdoos met Nederland in 9 boeken met vnl. FDC’s, gelegenheids enveloppen, eerste vluchten, w.o. oudere. 30

 2459 Verhuisdoos met een verzameling PTT mapjes nrs. 1-251 in 4 Davo albumpjes, 121 eerste dag kaartjes in een Davo album, ver-
zameling  eerste dag bladen, verzameling Profilbladen en 5 stockboeken met diverse landen. 30

 2460 Verhuisdoos FDC’s en postfris in aantallen uit de jaren ‘60-’90 en iets diversen in stockboeken, album en doosjes. 25
 2461 Verhuisdoos vol met verzamelingen postfrisse PTT mapjes uit de guldenperiode in albumpjes en los. 25
 2462 Verhuisdoos (ruim halfvol) met beschreven FDC’s en div. covers meest va. 1960 doch ook div. ouder. 25
 2463 Diverse Nederland (waarbij met waterschade) in een verhuisdoos waarin oa. jaarsets, PTT mapjes en automaatboekjes. 25
 2464 Leuke partij diverse Nederland in zakjes, stockboeken en albums. 25
 2465 Partij verzamelingen PTT mapjes uit de gulden periode in 10 Davo en 2 Importa albumpjes. 25
 2466 Partij FDC’s in 10 albums. 25
 2467 Partij FDC’s Nederland en iets OR, tussen E56-E508 in 10 import albums,   los in een enveloppe en op bladen. 25
 2468 Doos met PTT mapjes 1-246b in 8 albums. 25
 2469 Postfrisse verzamelingen PTT mapjes tussen nr. 1-242 in 6 Importa albumpjes en 4 Davo albumpjes. 25
 2470 Verhuisdoos Nederland in 13 albums wb. PTT mapjes, FDC’s, ETB’s en wat Auromaatboekjes. Alles Gulden periode. 25
 2471 Bomvolle verhuisdoos met rondzendboekjes, brieven, postwaardestukken etc. zegels Nederland en wereld in zakjes en doosjes. 25
 2472 Verhuisdoos diversen in zakjes op kaartjes en in albums/insteekboeken meest Nederland doch ook wat diverse landen. 25
 2473 Diverse Nederland zegels, PTT mapjes en fdc’s in 12 albums/insteekboeken. 25
 2474 Doos diverse Nederland in albums en stockboeken. 20
 2475 Diverse Nederland in een verhuisdoos wb. een postfris boekje 82 B. 20

 2476 Mooie postfrisse verzameling Fauna, leeg Davo album Zwitserland, insteekboek met div. Nederland wb. automaatboekje 9B postfris 
en div. fdc’s. 20

 2477 Verhuisdoos vol met eenvoudig Nederland en buitenland in ringbanden en Davo albums. Tevens een pak  Davo suplementen van 
België en Nederland uit de jaren ‘2000. 20

 2478 Verhuisdoos vol met FDC’s in albums, 2 doosjes en los. 10
 2479 Verhuisdoos diversen Nederland en Buitenland wb. oa. (on)afgeweekt, ca. 1.000 FDC’s en diverse Poststukken. 10
 2480 Verhuisdoos met o.a. 7 FDC albums doosjes w.o. iets buitenland, xx/x/o. 10
 2481 Verhuisdoos met vnl. Nederland in album, stockboeken en los. 10
 2482 Nederland verhuisdoos met bundels, FDC’s, M.K., stockboeken en nog veel meer. 10
 2483 Verhuisdoos vol onafgeweekte kantoorpost wb. ook iets buitenland. 5

 2484 Verhuisdoos diversen wb. oa. enkele postfrisse vellen/veldelen Nederland en een Edel collectie Olympische Spelen in 5 albums. De 
opbrengst van dit kavel komt ten goede aan het Rode Kruis! 5

 2485 Doos Nederland en OR waarin oa. een aardige verzameling in Davo albums, diverse stockboeken, los etc. De opbrengst van dit kavel 
komt ten goede aan het Rode Kruis! 5

 2486 Kavel diverse Nederland wb .oa. Prestigeboekje PRA, wereld onafgeweekt, diverse catalogi  etc etc. De opbrengst van dit kavel komt 
ten goede aan het Rode Kruis! 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 2487
Partij (restant)verzamelingen en diversen in insteekboeken en op albumbladen wb. Nederland*/**/o deels tot 2006 gestempeld, 
diverse voor 1940 postfris, kistje postzegelboekjes**, (brief)kaarten, Curacao Nederlandse Antillen*/**/o deels tot 2007**, NNG, 
Nederlands Indië, Suriname en ouder buitenland op albumbladen. Leuke koop.

400

 2488 Leuke partij (restant)verzamelingen NOR in 12 (Davo) albums, ca. 1870-2004 waarin zich nog beter materiaal bevindt! 250

 2489
Verhuisdoos Nederland en O.G. wb. collectie 1852-2001 in 4 Safe albums met veel ongebruikt va. 1925 en na 1965 veel postfris, Safe 
album combinaties en div. automaatboekjes t/m 2001, collectie gebruikt 1867-1965 (va. 1925 zeer goed gevuld) en startcollectie O.G. 
(zonder Curaçao).

200

 2490
PTT postkar met 7 plastic opbergboxen FDC’s Nederland tussen E 22-E 724 eigenlijk alleen met kindseries, diverse motieven etc. 
dus vrijwel geen enveloppen met 1 of 2 zegels. Verder 4 opbergboxen met een gigantisch aantal gestempelde series en blokjes van oa, 
België, Nederland, Frankrijk, Thailand, Japan Nijntje, Zwitserland toeslagseries etc. etc. Alles netjes gesorteerd in zakjes.

175

 2491 Verzameling NOR in 4 Davo albums met cassette met beter Nederland en fdc’s in 6 albums. 150

 2492 Interessant restant van een mooie inzending waarin NOR en buitenland  waarbij beter materiaal, voornamelijk van voor 1945,  in 
albums, stockboeken, zakjes, doosjes etc. in een volle verhuisdoos. 150

 2493 Nederland en OR*/**/o in 7 albums en 6 stockboeken wb. klassiek en beter materiaal. 125

 2494 Partij (rest)verzamelingen NOR*/**/o vanaf 1869 wb. beter Nederland en Nederlands Indië in 9 albums en een leeg Davo album deel 
I met cassette. De opbrengst van dit kavel komt ten goede aan het Rode Kruis! 120

 2495 NOR (restant)verzamelingen*/**/o tussen 1852-2001 in 7 albums wb. een goed gevuld Kabe album waarin jaren ‘20-’30*, 346-349* 
etc. 110

 2496 Verhuisdoos Nederland en O.G. in 15 insteekboeken/albums wb. collecties va. 1852. Inzage aanbevolen. 100
 2497 Grote partij vellen, veldelen en blokjes** NOR tussen 1926-2000 in 7 ordners. 100
 2498 Leuke doos restantverzamelingen NOR in 8 Davo albums en 3 Importa albums. 100

 2499 Onbeschreven verzameling FDC’s van Nederland, Nederlandse Antillen, Suriname en Suriname Republiek vanaf de jaren ‘60-’70 t/m 
1999 in 11 fdc albums. 100

 2500
Leuke partij NOR waarin oa. een verzameling Nederland*/**/o tussen 1864-1987 met beter materiaal, verzameling Indonesië*/**/o  
t/m 1976 (wb. een versneden automaatboekje) Nederland vellen en veldelen, los etc.  iets buitenland in albums en insteekboeken en 
enige munten.

100
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 2501 Doos diversen waarin aardig Nederland (wb. postfrisse rolzegels in strippen van 5 en 11) OR, leuke verzameling Duitsland en Spanje 
etc. etc. 100

 2502 Verzameling fdc’s min 10 albums van de Nederlandse Antillen,  Suriname beide t/m 2001 ( eerste nrs. meerdere malen aanwezig) en 
Nederlands Nieuw Guinea. 100

 2503 Volle verhuisdoos met merendeels postfrisse series en blokjes van N.O.R. Kanaaleilanden, VE, Frankrijk etc. in albums en stock-
boeken. 90

 2504 Verhuisdoos Nederland + O.G. in 9 albums wb. gebruikt 1852-1950, ongebruikt/*/**1949-1971 en veel postfris uit 1960-1993. 
Tevens Nederlandse Antillen en Suriname 1950-1974 alsmede Nederland */o op insteekbladen in albumhoes. 75

 2505 Verhuisdoos Nederland en O.G. wb.. deelcollecties, voorraadboeken/bladen etc. gest./ongestempeld./postfris. Leuke koop! 75
 2506 Partijen en verzamelingen NOR in 5 albums, een fdc album en 3 stockboeken. 75

 2507 Verhuisdoos Nederland wb. PTT mapjes 1/255 in 5 albums, 3 insteekboeken postfris (tot 2001), album FDC Ned. Antillen 1961-1982, 
2 Davo de luxe albums Nederland gestempeld 1970-2001 en startcollectie Curaçao/Antillen tot 1984. 75

 2508 Verhuisdoos NOR en buitenland in albums, insteekboeken, doosjes en mappen waarbij klassiek Nederland, veldelen jaren ‘40** en 
fiscaalzegels. 75

 2509 Verhuisdoos waarin oa. Nederland en OR in 4 luxe Davo albums waarbij een aardige verzameling Nederlands Indië, tevens thema 
Sport 6 ringbanden en op albumbladen, 2 sigarenkistjes automaatboekjes Nederland en België. 75

 2510 Verhuisdoos met diverse Nederland, Overzeese Gebieden en Indonesië in 3 Davo albums, diverse insteekalbums, zakjes en op een 
kaartje waarop Nederland nr. 184 postfris en nr. 130 gestempeld. 75

 2511 Merendeels gestempelde verzamelingen NOR in 2 Davo albums vanaf 1852, stock gestempeld en diverse in stockboeken en mappen. 70
 2512 Verhuisdoos met 12 boeken w.o. 3 redelijke verzameling Nederland, oud wereld album, stockboeken met R strookjes. 70

 2513 Diverse (restant)verzamelingen vanaf 1864 van Nederland en Overzeese Rijksdelen, België, Belgisch Congo en Zwitserland in 
albums en diverse in enveloppen en op bladen. 65

 2514 Verhuisdoos met 7 Davo albums w.o. Suriname, Antillen en 3 FDC albums Nederland in diverse kwaliteiten **/*/*0. 60
 2515 Partij diverse NOR in stockboeken en albums wb. een restantverzameling Nederlands Indië. 50

 2516 Verhuisdoos Nederland en O.G. in 9 insteekboeken en 3 albums wb. collectie 1960-1999, voorraadboek combinaties*/** uit au-
tomaatboekjes, voorraadboek Suriname/Antillen (wb. Antillen tot 2008) gebruikte doubletten (incl. €) en wat FDC’s/covers. 50

 2517 Nederland en Overzee in 10 boeken w.o. FDC’s ook ouder met en zonder adres, startverzamelingen, etc. xx/x/o. 50
 2518 Verhuisdoos  NOR en Wereld*/**/o wb. motieven in 19 insteekboeken/albums vanaf 1852 wb. oa. 356-372** en Untea1-19** 50
 2519 Verhuisdoos met o.a. 3 Luxe Importa albums Ned. Antillen, Aruba en 9 vnl. stockboeken w.o. Indonesië, **/*/0. 50
 2520 Verhuisdoos met 16 albums of stockboeken Nederland en Overzee **/*/0 50
 2521 Verhuisdoos met 9 albums w.o. Indonesië, Nederland, Duitsland vnl. in Davo xx/x/o. 40
 2522 Verzameling NOR zegels en fdc’s in 9 Davo albums. 40
 2523 Verhuisdoos met  vnl. Suriname Republiek **/*/0 in 11 boeken w.o. FDC’s, Davo albums, Eminent. 40
 2524 Verhuisdoos FDC’s Nederland, Ned. Antillen en Suriname in 12 albums. 25
 2525 Verhuisdoos FDC’s Nederland en O.G. wb. veel Suriname en Nederland. 25

 2526 Verhuisdoos met een partij FDC’s in albums en een grote enveloppe waarin oa. Aruba, Ned. Antillen, wb. uit de begin periode en 
Suriname. 25

 2527 Partij van ruim 2.500 fdc’s NOR uit de jaren ‘60-’2000. 25
 2528 Verhuisdoos met 10 stockboeken en 5 albums, vnl. Nederland, xx/x/o. 20
 2529 Partij diverse NOR in een volle verhuisdoos. 20
 2530 Nederland ,verhuisdoos met PTT mapjes, numismatische filatelie, carnets Overzee, etc. 10
 2531 Nederland en Overzee in verhuisdoos met vnl. Overzee FDC “s. 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken
 2532 Leuke verzameling FDC’s NOR wb. Bijzonderheden! in 9 albums. 90
 2533 Diverse Nederland en buitenland in doosjes, zakjes, albums en stockboeken. 50
 2534 Verhuisdoos met Luchtpost couverts, meest na 1950 in 3 albums en 2 doosjes waarin veel Nederland en Oostenrijk. 25

Austria

 2535 Moving box Austria in FDC’s, 2 albums Balloonpost, special covers ( in which Christl Kind) 2 albums Olympic Games ‘76, loose and 
3 stock books doubles. 50

 2536 Austria a collection FDC’s in 7 Importa albums 1957 - 1991 and 1 album FDC’s 1963 - 1988. 20
Belgium

 2537 Moving box Belgium **/*/0 with 5 albums, Ordner, 5 stockbooks with better material in mix quality, covers, blocks, railroad, air mail 
and a lot moore. 100

England

 2538 Moving box Great Britain in which FDC’s, 2 boxes Presentation Packets**, 2 stockbooks ‘60-98**, and Year Books** 1984-1992 
and 2010-2014. 150

 2539 Moving box with 2 boxes maximum cards without stamps, 1 box postal stationary and 2 boxes booklets** from ca. 1965 (high face 
value) 100

Germany
 2540 Germany in 13 stockbooks with some interested material, German Empire, States, Local,Territories, Occupations and moore, **/*/0. 150
 2541 Large box Germany (Fed.Rep.) with complete collection used 1949-2012 in 3 albums and 8 stockbooks modern used in quantities. 100

 2542 Large box Germany in 6 albums (separate collections) mainly modern upto 2000 and much *** as well as FDC’s in 4 small albums 
etc. 60

 2543 Batch/collection used Germany Federal Republic (upto 2017) and DDR in 14 mainly thick stockbooks. 50
 2544 Large box Germany with 10 stockbook and some small boxes and albums. 50
 2545 Large box Germany used/** mainly GDR/DDR in 16 stockbooks/binders. 50

 2546 Collection Postal Stationary, special covers etc. (cat. value € 900,-+) in 6 ring binders and some used stamps and covers in 2 small 
boxes. 40

 2547 Berlin, Germany*/**/o  stamps, FDC’s etc. in albums and stockbooks upto 2015. 35
 2548 Collection fdc’s and EBD’s in 16 albums. 30
 2549 Enormous amount Germany, 100 different used stamps off paper in plastic trays. 5
 2550 Enormous amount Germany, 100 different used stamps off paper in plastic trays. 5
 2551 Enormous amount stamps off paper in plastic trays, mainly Germany. 5
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Indonesia

 2552 Verhuisdoos Indonesië 1963-2005 in 10 dikke insteekboeken en 2 fotoalbums overwegend postfris met talloze doubletten van series, 
blokken en velletjes w.o. tentoonstellingblokken (ook meerdere malen). Enorme kostprijs! 250

 2553 Large box Indonesia in 10 stockbooks, mint/NH/used including better M.S.’s and a small box covers/FDC’s. 75
 2554 Moving box with Davo album Dutch Indië, Unicef album, 5 Davo albums Indonesië, 4 stockbooks, FDC’s 1980 - 1998. 40

Israel
 2555 Israel, batch MNH new issues 1x to 6x in bags from the Post, period 1979-2018. 150
 2556 Collection/batch Israel stamps, max. cards and fdc’s, period mainly 1963-1996 in 9 albums/stockbooks. 40
 2557 Moving box with fdc’s and stamps in 12 albums/ringbinders/stockbooks. 40

Japan
 2558 Japan a movingbox with a stock in 8 big stockbooks and 3 small ones with a lot of material starts in 1876 - 2013 mainly used. 100

Romenia

 2559 Romenia 1862-2004. Large box with collection mint/used in 4 stockbooks including back of the book and 7 stockbooks/binders with 
dealersstock from 1927. 150

Russia

 2560 Big plastic box with 4650 used and unused Sovjet stationary, period 1967 - 1975 with lots of themes: Arctic, Medical, Sport, Educa-
tion, Fauna, Flowers, War and many moore. 300

 2561 Moving box with 4000 Soviet stationary mainly unused with many themes from churches to ships, period 1975 - 1990. 250
 2562 Plastic box with 2000 Soviet stationary used from the period 1954 - 1967 with Topics. 200

South America
 2563 Mainly used batch/collection South-Middle America in which classic material and Back of the Book in 17 stock books. 75

Spain

 2564 Large box Spain with used collection 1850-2005 in 5 Davo albums (minisheets 1975-2005 all MNH) as well as a box full Spain and 
territories in lose and in bags/envelopes. 100

 2565 Collection/batch Spain and some other countries in 3 Davo albums and 9 stockbooks. 60
 2566 Batch Spain and some Spanish Andorra incl. classic material in 7 stockbooks and 4 Davo albums (1=empty) in a large box. 50

Switzerland
 2567 Well filled large box Switzerland and United Nations*/**/o period 1854-2019  incl. doubles in albums and stockbooks. 60
 2568 Moving box with mainly FDC’s from Switzerland and Liechtenstein in albums and boxes incl. modern material. 40

USA

 2569 Nice lot USA in which classic material, perfins, pre cancels, duck stamps, misperfs etc.. and 3 albums Netherlands,  stamps on paper 
with modern cancellations. 60

 2570 Collection/batch used USA and Caribbean in 11 stockbooks and 1 album. 35
 2571 Collection/batch South-Middle (America) in which older material in stock books and on stock cards. 35
 2572 Collection FDC’s USA and United Nations period 50’s-80’s in 6 albums. 15

 2573 USA FDC’s in 4 albums The Philatelic History of the United States 1565 - 1977 and a book Bicentennial FDC’s, a sheet Cuba **/* 5 
centavos de peso. 10

Thematic stamps

 2574
Thematic stamps, mainly used in 3 roll containers; 50 plastic crates with a ENORMOUS amount of sets and blocks between 1 and 
200 time, 16 boxes with all the sets one time on a stock card and 10 stockbooks to show, to make it easy for you. This item is one time 
offer and ideal for a retail-seller. See photo.

750

 2575 Batch in which more  then 75 stockbooks extremely well stocked with Thematic sets and blocks, mainly used. We see a lot of Fauna, 
Flowers, Sport, Transport, and many more, please be careful when you view the stockbooks. See photo. 750

 2576 Stunning collection Elephants incl. old fiscal documents south east Asia, stamps and blocks**, newspapers, fdc’s, postcards, lp, postal 
stationary, books etc. etc. in 2 large boxes. Take your time to view! 250

 2577 Nice collection WWF 1983-2011 in 22 well filled albums in which sets**, sheets**, FDC’s and Maximum cards in 4 moving boxes. 200
 2578 Nice collection WWF stamps** and FDC’s in 2 large boxes and 1 small box. 200

 2579 Thematic collection music, composers, musical instruments, stamps, blocks, fdc’s, maximum cards etc. in 20 ringbinders and 1 stock-
book in 2 moving boxes. 150

 2580 Sport **/*/0 a collectie 100 year Olympic games in 12 Ordners with a lot of sets and blocks, covers, etc. and  the official IOC cata-
logue of Olympic games in 4 volumes. 150

 2581 Moving box with 16 full  stockbooks thematic used sets and blocks, this enormously amount is ideal for trade markets. 150

 2582 Nice collection topic ‘’500 years Post’’ upto 2020 in 9 special Lindner albums in which Stamps, Black prints, Maximum cards, Book-
lets, Postal Stationary etc. 100

 2583 Large box with 23 stockbooks most thematic stamps (mainly used) with Footbal, Olympic games, Music, Paintings, Space, Airplanes, 
Famous persons etc. 100

 2584 Collection** and covers the History of World War II in postage stamps in 8 special albums. 80
 2585 Collection** and special covers The International Art of Painting stamp collection Rembrandt in 8 special albums. 80
 2586 Edel collection  Ships and Captains in 8 special albums. 75
 2587 Collection** and covers History of the United States of America in postage stamps in 7 special albums. 70
 2588 Collection** and covers upto 2014, Olympic postage stamps of the Official I.O.C. collection in 7 special albums. 70
 2589 8 Different thematic collections in special albums in which Van Gogh, Christmas, Hermitage Amsterdam, William and Catherine etc. 60
 2590 Edel collectie Oorlog en Vrede in 6 speciale albums. 60

 2591 Groot aantal postfrisse zegels en FDC’s met motief Koningshuis, Luchtvaart en Schilderijen op bladen incl. een aantal lege banden 
om op te bergen. 50

 2592 Large box with 19 stockbooks topics in which; flowers, birds, butterflies, mushrooms etc. etc. 40
 2593 Moving box with a used collection topic Olympic Games in 6 albums, collection VE etc. 30
 2594 Collection “ The History of World War II in stamps” in 10 albums. 30

 2595 Moving box with Thematic collections; Animals of the World, Birds of the World, World War II, some Maximum cards, Butterflies of 
the World, Netherlands, loose etc. 30

 2596 Edelcollectie in 7 banden ‘’De belangrijkste personen en gebeurtenissen van de 20ste eeuw in postzegels’’ 25

 2597 Collections thematic FDC’s; Countries of the World, Flowers, Olympic Games, Football, Space and WWF Wildlife in albums and 
boxes. 25
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 2598 Collections FDC’s in which thematic The History of Aviation, UNO, XXIV Olympiade, Sport, History of Transportation, The Great 
Automobiles of the World etc. in albums and boxes. 25

 2599 Mainly used collection Olympic Games in 9 albums/stockbooks. 25
 2600 Banana box with above 50  thematic stamp packages and various countries in 5 albums/stockbooks. 25

 2601 Large box with Edel collections;  Soviet Union, Fauna and Flora and stamps of the World etc. The proceeds will benefit the Redd 
Cross! 5

World

 2602 Huge batch** Cept Jubilee 2006 in which blocks from Georgia, Bosnia, Latvia etc. in large amounts in 13 thick stock books  in 2 
moving boxes. Catalogue value by consignor € 262.000,- 900

 2603 Large box with old World-collection in 5 old albums most before 1940 and several countries well presented. Also collectie Germany 
opto 1945 in album stockbook and album world and small collection coins Netherlands (Juliana). Lot has to be viewed! 250

 2604 Moving box various countries in which a used collection Sweden 1855-1968 incl. UPU 1924 ( Michel 165 manco) Netherlands inl. 
classic material USA, collection Butterflies etc. 200

 2605 Enormous lot, mainly United Nations with mainly fdc’s airmail covers, special cancels, blocks (incl. 5x block 1 New York) etc. etc. in 
9 moving boxes and 2 boxes on a post car. 150

 2606 Moving box various countries incl. used classic material from France, Portugal, Spain, Finland, VE, Italia, Belgium etc.  fron the 60’s 
and onwards mainly ** in 17 stock books. 150

 2607 Collections various countries incl. Middle East and Africa, starting pre 1940, mainly used but also with modern sets** in 18 stock 
books. 150

 2608 Collections various countries */**/o  in which Austria, started 1850, Vatican, United Europe** 1956-1992 incl. Luxembourg 1956-
1957, Luxembourg and San Marino in 11 stockbooks. 150

 2609 Moving box with old catalogues, Hawid, Loupe, various countries stamps in stockbooks, a collection UNO and Ireland in Davo 
albums and 76 zilveren guldens! 150

 2610 Interesting lot World incl. better Netherlands in a old Yvert album, better Dutch Indies, classic Syria, Topic,  Covers, Switzerland etc. 
in albums, loose and on stockcards. Take your time to view. 150

 2611 Mainly used/** collections in stockbooks from France, Ireland, Vatican, San Marino, Luxembourg, Scandinavia and Greece starting 
in the classic part upto modern material. 125

 2612 Moving box collections various countries*/**/o  in which; British/French Guyana, French Polynesia, Palau, Kiribati, Trinidad To-
bago, Saudi Arabia, South Arabia, Aden, Zanzibar etc. etc. etc. in 17 stockbooks. 125

 2613 Large box with 6 stockbooks NH with Switzerland, Sweden, Great Britain, Bhutan, en various countries, 35 Yearcollections Denmark 
and Greenland (1980-1993**) and 4 Switzerland (1982-1985) 125

 2614 Mainly used collections various countries incl. pre 1940 in 14 stock books. 110
 2615 Collection/batch Russia, Bulgaria and Czechoslovakia in 10 stockbooks and 1 album incl. pre 1940. 110

 2616 Batch various countries in albums and stock books in which Bund and Berlin*/**, Israel booklets, Curacoa, Aruba and a stock book 
in which San Marino, Netherlands, Austria and Switzerland. 100

 2617 Various countries in albums and stock books. 100
 2618 Mainly used collections World in which USA, France and Japan in 11 stock books. 100

 2619 Batch various countries in 15 stock books in which France incl. better sets, Belgium, Switzerland, Italy, Vatican, monaco, Sweden, 
Thailand and  Japan. 100

 2620 Moving box various countries*/**/o in 16 albums/stock books in which pre 1940. 100

 2621 World collections*/**/o  incl. pre 1940 incl. better stamps and Back of the Book from East Europe, Gibraltar,  Maldives, Britisch 
Commonwealth, Grenada-Grenadines, Burma, Bhutan, Pakistan Sudan etc. etc. in 25 stockbooks. 100

 2622 Moving box with mainly collections Africa*/**/o 1884-2005 in which; Nyasaland,, Rhodesia, Zambia, Gambia, Rwandese, Malawi, 
Burundi, Mali, Gold Coast, Seychelles, Ghana, Angola, Tanzania etc. etc. in 19 stockbooks. 100

 2623 Large box with startcollections (from approx. 1875) with Cabo Verde, Mozambique, Ethipia, Middle east, Philippines, Greece and 
Greece Islands in 13 stockbooks. 100

 2624 Large box with 13 stockbooks Eastern Europa as startcollection with Russia, Poland, Bulgaria, Baltic states, Romania and Tjecho-
slowakia. 100

 2625 Large box with 15 ringbinders world on pages including Asia. 100
 2626 Nice lot World incl. older material from Asia, USA, Middle East etc. in 11 albums, 3 stockbooks, loose and in approval booklets. 100

 2627 Used collections/batch various countries in which Belgium, France, Austria, Scandinavia, east Europe etc. including older material in 
12 thick stockbooks. 90

 2628 Moving box with 16 stock books mainly Great Britain, colonies and commonwealths xx/x/o with better material. 80
 2629 Mainly used collections incl. pre 1940 in stockbooks from New Zealand, Mongolia, Cambodia, Cuba, Paraguay etc. 80
 2630 Scandinavia movingbox with a used stock in  9 stockbooks starting round 1875 until 2013, mainly simple material. 80
 2631 Various countries in moving box with used stocks in 12 stockbooks, Ireland Belgium, Switzerland, Channel Islands. 80
 2632 Collections various countries*/**/used in which World, Scandinavia, Switzerland, Canada etc. in 13 albums. 75

 2633 Used collection East Europe in 11 thick stockbooks in wich Russia (upto 2005) Hungary, Bulgaria, Romania and Poland. Large 
number of stamps. 75

 2634 Mainly used batch/collection Middle America incl. classic material and Back of the Book in which Panama and Canal Zone, Mexico, 
Ecuador, Honduras, El Salvador etc. in 19 stock books. 75

 2635 World collection A/Z incl. older material in 44 A5 ring binders and loose in a tin box in 2 moving boxes. 75

 2636 Collections/batches various countries in 15 stock books and a box in which Papua New Guinea, Belgium Congo, Rwanda, Armenia, 
Bhutan and Hungary. 75

 2637 Mainly used collections various countries incl. pre 1940 in 18 stock books. 75

 2638 Large box with various countries with 3 Davo albums Germany (FDR) 1970-2000**, world collection in album and 6 stockbook/
binders with various countries. 75

 2639 Large box with collection DDR in 4 albums (most **) Switzerland and some various countries in 14 stockbooks. 75

 2640 Large box with Italy, Bulgaria, Greece, France and Austria in 5 (thick)stockbooks, collection Switzerland used in 2 albums en Flag 
FDC’s UN in 4 albums. 75

 2641 Large box wit 20 stockbooks (large/small) with Portugal, Monaco, Denmark, Australia, Baltic states, (modern) Japan and Dutch New 
Guinea. 75

 2642 Large box various countries in 11 albums/stockbooks (1 empty) in which Switzerland, nicely stocked collection DDR** 1951-1990 
etc. 75

 2643 Large box with 20 stockbooks used/*/** various countries including Asia and Topics. Also 3 small boxes with covers. 75

 2644 Banana box various countries in stockbooks, stock cards, loose and 2 Davo albums incl. ca. 300 sets South America** period 1956-
1990. 75

 2645 Mainly used collection various countries in 10 thick stockbooks. 70
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 2646 Moving various countries*/**/o in 15 stock books/albums and loose in a box. 65
 2647 Various countries*/**/used in 15 albums. 60
 2648 Well filled moving box various countries, mainly stockbooks, in which  Scandinavia and better Netherlands. 60

 2649 Moving box various countries in which a collection Olympic games** 1984, 200 Jahre Brande burger Tor, United Europe, FDC’s, 
modern face value German Federal Republic etc. 60

 2650 Large box with 21 stockbooks various countries mainly used and a bundle of presentations booklets Switzerland (used stamps). 60
 2651 World in 23 stockbooks/albums in a moving box. 60
 2652 Movingbox  with various countries in 11 stockbooks with used stocks Australia, New Zealand, USA, period 1875 - 2013. 60
 2653 Various World in 12 ringbinders/stockbooks in which a large amount ** thematic sets and blocks. 60
 2654 Various countries*/**/used in 16 albums/stockbooks in wich classic Austria and Dutch  Indies. 50
 2655 Various countries*/**/used collections in 11 albums in wich Netherlands, Switzerland and Belgium with classic material. 50
 2656 Various countries*/**/used in 16 stockbooks in wich Dutch Indies and Curacao. 50
 2657 Moving box various countries in 16 mainly stock books xx/x/o, with English colonies, etc. 50
 2658 Moving box World in 15 stock books incl. some */** with water damage and a sigar box with Netherlands** 50
 2659 Mainly used batch/collection World A/Z in 19 stock books in which older material. 50
 2660 Batch various countries in 15 stock books in which better sets Luxembourg and Liechtenstein** years ‘30-’50. 50

 2661 Mainly used collections various countries in which pre 1940 in 23 stock books and a flat box in which some covers and ** sets Den-
mark and Australia. 50

 2662 Moving box with collections*/**/o from South Korea, Dominica, Russian States, Africa etc. in 13 stockbooks. 50
 2663 Various countries in 18 stockbooks. 50
 2664 Various countries in which Germany incl. modern, Scandinavia etc. in 18 stockbooks. 50
 2665 Various countries in 22 stockbooks/ringbinders. 50
 2666 Various countries a box English commonwealth, Germany and many moore bags,**/*/0 in moving box. 50
 2667 Large box various countries in 14 stockbooks/albums. 50
 2668 Large box in which Bund**, Philippines, Switzerland etc. in 11 stockbooks/albums and 1 empty album. 50
 2669 Large box World incl. pre 1940 in stockbooks and on stockcards. Nice lot! 50

 2670 Large box with 21 stockbooks and 1 FDC album with various countries like Germany , Switzerland, Portuguese colonies, Poland, 
Indonesia and Netherlands. 50

 2671 Well filled large box with Austria, Switzerland and Netherlands Antilles in albums and stockbooks. 50
 2672 Various countries*/**/used in 14 albums/stockbooks. 40
 2673 Various countries*/**/used collections in 13 albums in wich Australia. 40
 2674 Various countries*/**/used in 6 boxes in wich ** Portugal, Madeira and Acores in bags, period ‘80-’90. 40
 2675 Various countries in 27 stockbooks. 40
 2676 Moving box various countries, mainly used material incl. older in 12 stock books in which Asia. 40
 2677 Large box with 12 books containing various countries i.e. Germany, Topics, Netherlands and Territories etc. 40

 2678 Moving box in which Germany incl. German Empire, France, Great Britain in 5 thick stockbooks, loose in a plastic bag and a fluor 
light. 40

 2679 Large box with 9 stockbooks world, 2 FDC albums Israel and 3 albums Netherlands (Fl.) 40
 2680 Moving box with 14 stockbooks, mainly European countries in which older material. 40
 2681 Moving box various countries in which Great Britain **/0, USA, Germany**/*/o,  Canada**/o Scandinavia etc. in 18 stockbooks. 40
 2682 Moving box various countries in which World booklets**, FDC’s, Netherland**, German Empire etc. in stockbooks and albums. 40

 2683 Large box various countries in 10 stockbooks most simple material with used thematics, FDC’s Neth. Antilles/Surinam in 3 albums 
and 2 albums Netherlands and Colonies(simple start collection) 40

 2684 Moving box with 13 stockbooks various countries a small collection  Netherlands , Brunei, some envelopes **/*/0. 40
 2685 Mainly used batch North-East- West Europe in which older material in 10 stock books. 35
 2686 Moving box various countries*/**/used in albums and stockbooks. 30
 2687 Various countries*/**/used in 16 stockbooks in wich classic Belgium. 30
 2688 Various countries in 26 stockbooks/albums including older material. 30
 2689 Mainly used collection/batch Africa in 10 thick stockbooks. 30
 2690 Used batch various countries incl. older material in 9 stock books and 1 album. 30
 2691 Moving box with 21 stock books various countries o/x/xx, Europe, Thematic incl. classic material. 30
 2692 Moving box with 18 stock books mainly used, stock Australia, older material, xx/x/o. 30
 2693 Various countries*/**/o in 3 albums and 13 stockbooks in wich Israel, Spain, Belgium, Switzerland etc. 30
 2694 Batch World in albums, stock books en ring binders. 30
 2695 Moving box various countries*/**/o in stock books and albums. 30
 2696 Various countries a moving box with stamp booklets, album with sport, small box with Austria, and moore, **/*/0. 30
 2697 Moving box various countries in 15 mainly stockbooks with simple material, some stock leaves**/*/0. 30
 2698 Asian countries in moving box with 18 stockbooks including Thailand, Indonesia, India **/*/0. 30
 2699 Moving box with  26 mainly stockbooks including a old world album. **/*/0. 30
 2700 Large box various countries in stockbooks, Schaubek albums and Davo albums. 30
 2701 Well filled moving box various countries with mainly used stamp in stockbooks and (on)of paper. 25
 2702 Various countries*/**/used in 26 stockbooks. 25
 2703 Various countries*/**/used in 24 stockbooks in wich Curacao. 25
 2704 Various countries*/**/used in 25 stockbooks. 25
 2705 Various countries*/**/used in 26 stockbooks. 25
 2706 Various countries*/**/used in 22 stockbooks. 25
 2707 Various countries, mainly used material in bags and loose in 7 shoe boxes. 25
 2708 Various countries*/**/used in 16 (thick) stockbooks. 25
 2709 Various countries*/**/used in 25 stockbooks. 25
 2710 Various countries*/**/used in 21 stockbooks. 25
 2711 Various countries*/**/used in 21 stockbooks. 25
 2712 Various countries*/**/used, collections in 13 albums. 25
 2713 Various countries*/**/used in 25 stockbooks. 25
 2714 Various countries*/**/used in 23 stockbooks. 25
 2715 Various countries */**/used in 24 stockbooks. 25
 2716 Various countries*/**/used in 24 stockbooks. 25
 2717 Various countries*/**/used in 20 stockbooks. 25
 2718 Various countries*/**/used in 15 stockbooks and 5 collections in albums. 25
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 2719 Various countries*/**/used in 21 stockbooks. 25
 2720 World, large amount of used stamps off paper in 5 well filled shoe boxes. 25
 2721 Moving box various countries in albums, stockbooks etc. The revenue is for the Red Cross. 25

 2722 Various countries in 20 stockbooks and 2 ring binders in which China Mi. nrs. 1355-58 and 1367-72 used in presentation packets, 
Dutch Indies, NNG, Suriname and Curacao. 25

 2723 Well filled moving box various countries in stockbooks, stamp packages etc. etc. 25
 2724 Moving box various countries in stock books and albums. 25
 2725 Moving box various countries** in 10 stock books with water damage. 25
 2726 Moving box various countries in stock books and albums in which classic Netherland, colonies and some China. 25

 2727 Nice batch in a moving box containing various countries in stock books and loose in which old Iran, Topic Cats, classic World in 
wooden boxes etc. etc. The proceeds will benefit the Red Cross! 25

 2728 Various countries in 21 stock books. 25
 2729 Large box various countries mainly exchange stamps in 18 stockbooks. 25
 2730 Very large amount used stamps World in bags, on stock cards and loose. 25
 2731 Moving box various countries in 16 stockbooks and 1 album. 25
 2732 Bos various countries on cards including old Netherlands (in bad quality) 25
 2733 Large box World with a enormous amount stamps on/of paper in boxes and envelopes. 25
 2734 Large box various countries in albums, stockbooks and a shoebox with fdc’s Luxembourg. 25
 2735 Batch with mainly various topics in 16 stockbooks in a banana box. 25
 2736 Various countries and topics in 20 stockbooks. 20
 2737 Various countries and topics in 19 stockbooks. 20
 2738 Various countries and topics in 22 stockbooks. 20
 2739 Moving box with various countries in 19 stockbooks. 20
 2740 Various countries*/**/used in 19 stockbooks. 20
 2741 Various countries*/**/used in 19 stockbooks. 20
 2742 Various countries*/**/used in 19 stockbooks. 20
 2743 Various countries*/**/used in 20 stockbooks. 20
 2744 Various countries*/**/used in 18 stockbooks. 20
 2745 Box various countries, mainly used in 14 stockbooks, fad album and loose on paper in 2 plastic bags. 20
 2746 Moving box with various countries big and small stock books xx/x/o, some stamps on paper, letters. 20
 2747 Moving box with various countries in 20 stock books, xx/x/o. 20
 2748 Collection World** in 10 ringbinders and on stock cards. 20
 2749 Moving box with various countries on album leaves, bags, envelopes and moore,**/*/0. 20
 2750 Moving box with 8 Edel albums mainly Soviet Union used 20
 2751 Moving box with 5 Edel albums WW II and 2 Edel albums sport, 2 dado albums Spain, mainly **. 20
 2752 Moving box with 22 stockbooks with various countries mainly simple material **/*/0. 20
 2753 Moving box various countries in ring binders, stockbooks, on paper etc.  in which Africa and South America. 15
 2754 Moving box with 19 stock books various countries, xx/x/o. 10
 2755 Moving box with 6 stock books, plastic containers various countries, xx/x/o. 10
 2756 Moving box with small boxes, plastic bags with stamps on paper, etc. mainly used. 10
 2757 Various countries, a moving box with 16 stock books Motive, Germany, U.S.A. etc. 10
 2758 Moving box with various countries in stockbooks. 10

 2759 Moving box with a stockbook Austria, stamp album from Veerkamp, sheets fauna, FDC’s Netherlands, ETB’s Germany, empty books 
and some other things. 10

 2760 Banana box various countries with 3 small boxes fdc’s and max. cards. 10
 2761 Well filled moving box with a collection/batch International Year of the Child 1979 sets** and fdc’s incl. doubles in 13 albums. 5
 2762 Large box various countries, loose in bags and such as well as some varia including ‘Sigarenbandjes’ 5
 2763 Large box with various countries incl. older used material in plastic boxes. 5
 2764 Enormous amount stamps off paper World. 5
 2765 Banana box diverse wereld, lege albums etc. 5
 2766 Well filled banana box World with stamps, covers, special fdc’s etc. Nice small lot. 5

World - Postal
 2767 Moving box covers/postal stationary various countries and Netherlands. 50
 2768 Large amount postal stationary and fdc’s, period 90’s in a banana box. The proceeds will be donated to the Red Cross. 5



 Livebid powered by Professional Auction Service

Mail bid Thursday September 8, 2022 

18.00 hours CEST (pre bids only)
Face value (2800-2909)

Please make sure to submit your absentee bids in time. See page 7 for the dead-
lines.

Advice:
Enter your postal bids at www.ha-europe.com. This prevents errors and lost bid 
slips. Your bids are also processed faster, which provides a time advantage of up to 
48 hours. This is important when equal bids are placed. You will also receive 
immediate feedback and the option to increase your bid if necessary.

Heritage Auctions is the largest numismatic auction house 
in the world with over 1,500,000 members/bidders. No 

other auction house even comes close! Consigning to our 
auctions is possible via HAE in IJsselstein, inquire about the 
possibilities. Call +31(0)30-6063944 or info@ha-europe.com



Thursday September 8, 2022 Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk

193

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk

Frankeergeldig Nederland in boeken

 2800 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. 1930,- 775
 2801 Collectie Nederland in drie luxe Davo-albums, frankeergeldig circa €1600,- 640
 2802 Collectie Nederland 2005-2019 in twee luxe Davo-albums, frankeergeldig circa €1400,- 560
 2803 Collectie Nederland 1993-2020 in drie luxe Davo-albums, frankeergeldig circa €1360,- 540
 2804 Collectie Nederland in 3 Importa-albums + cassette frankeergeldig ca. €. 1250,- 500
 2805 Collectie Nederland 1993-2011 in vier luxe Davo-albums, frankeergeldig circa €1245,- 500
 2806 Collectie Nederland in 3 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €. 1195,- 475
 2807 Collectie Nederland in 3 ringband albums frankeergeldig ca. €. 1000,- 400
 2808 Collectie Nederland in dik Safe stockboek frankeergeldig ca. €. 900,- 360
 2809 Collectie Nederland in twee PTT-Post albums, frankeergeldig circa €845,- 340
 2810 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 770,- 300
 2811 Collectie Mooi Nederland frankeergeldig ca. €. 685,- 275
 2812 Collectie Nederland in stockboek frankeergeldig ca. 665,- 265
 2813 Collectie Nederland in Importa-album, frankeergeldig circa €625,- 250
 2814 Collectie Nederland in drie albums, frankeergeldig circa €625,- 250
 2815 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 600,- 245
 2816 Collectie Nederland velletjes en blokjes in Leuchtturm ringband, frankeergeldig circa €590,- 235
 2817 Collectie Nederland in 2 ringbanden frankeergeldig ca. €. 565,- 225
 2818 Collectie Nederland in luxe Davo-album, frankeergeldig circa €560,- 225
 2819 Collectie PTT-mapjes in 5 Davo-albums frankeergeldig ca. €. 550,- 220
 2820 Collectie Nederland 2000-2007 in Holland-album frankeergeldig ca. €. 450,- 185
 2821 Collectie Nederland in 1 stockboek en 2 ringbanden frankeergeldig ca. € 470,- 185
 2822 Omslag diversen Nederland, frankeergeldig circa €460,- 185
 2823 Collectie Nederland in velletjes in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 445,- 180
 2824 Collectie Mooi Nederland in luxe Davo-album, frankeergeldig circa €435,- 175
 2825 Collectie Nederland in 2 Importa albums + cassette waarvan 1 bijna leeg frankeergeldig ca. 430,- 170
 2826 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 370,- 150
 2827 Collectie Nederland in 2 dikke albums + cassette frankeergeldig ca. € 350,- 145
 2828 Collectie Nederland in Davo-album, frankeergeldig circa €365,- 145
 2829 Collectie Nederland in 2 Safe-albums frankeergeldig ca. €. 340,- 135
 2830 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €. 340,- 135
 2831 Collectie Nederland in envelop frankeergeldig ca. €. 335,- 135
 2832 Collectie Nederland in stockboek, frankeergeldig circa €345,- 135
 2833 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 295,- 115
 2834 Collectie Nederland in PT-mapjes in 3 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €. 275,- 110
 2835 Collectie Nederland prestigeboekjes 1-43 in Leuchtturm ringband, frankeergeldig circa €270,- 110
 2836 Collectie Nederland in velletjes in stockboek, frankeergeldig circa €250,- 100
 2837 Collectie Nederland in PTT-Post album, frankeergeldig circa €255,- 100
 2838 Collectie Nederland in Davo-album + cassette in velletjes frankeergeldig ca. €. 235,- 95
 2839 Collectie Mooi Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 240,- 95
 2840 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 245,- 95
 2841 Collectie Nederland in album frankeergeldig ca. €. 210,- 85
 2842 Collectie Nederland in velletjes en decemberzegel velletjes frankeergeldig ca. €. 210,- 85
 2843 Collectie Nederland in stockboek, frankeergeldig circa €220,- 85
 2844 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 195,- in envelop 75
 2845 Collectie Nederland in Safe-album, waarbij guldenzegels, frankeergeldig circa €195,- 75
 2846 Omslag diversen Nederland, frankeergeldig circa €195,- 75
 2847 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 180,- 70
 2848 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. €. 175,-, met iets guldenzegel 70
 2849 Collectie ‘Mooi Nederland: steden t/m heden’ in luxe Davo-album, frankeergeldig circa €175,- 70
 2850 Collectie Nederland in stockboek frankeergeldig ca. €. 170,- 65
 2851 Collectie kerstzegelvelletjes frankeergeldig ca. €. 160,- 65
 2852 Omslag velletjes en blokjes Nederland, frankeergeldig circa €170,- 65
 2853 Collectie Mooi Nederland in luxe Davo-album, frankeergeldig circa €160,- 60
 2854 Collectie in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 140,- 55
 2855 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 140,- 55
 2856 Collectie Nederland in luxe Davo-album, frankeergeldig circa €135,- 55
 2857 Collectie Nederland in stockboek, frankeergeldig circa €145,- 55
 2858 Omslag velletjes en blokjes Nederland, frankeergeldig circa €145,- 55
 2859 Omslag divers Nederland, frankeergeldig circa €140,- 55
 2860 Collectie Nederland in postzegelboekjes in envelop frankeergeldig ca. €. 130,- 50
 2861 Omslag velletjes Nederland, frankeergeldig circa €110,- 45
 2862 Collectie Mooi Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 100,- 40
 2863 Collectie Mooi Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €. 72,- 25

Frankeergeldig Nederland in dozen

 2864 Collectie Nederland in wat losse zegels blokjes van 2 en 4, postzegelboekjes en heel veel velletjes frankeergeldig ca. €. 4540,-, met 
heel veel guldenzegels 1800

 2865 Collectie Nederland in jaarsets, postzegelmapjes en prestigeboekjes frankeergeldig ca. €. 4420,- 1770
 2866 Collectie divers, frankeergeldig circa €2900,- 1160
 2867 Collectie PTT-mapjes in 16 albums, 1-604, op enkele guldenmapjes na compleet, frankeergeldig circa €1780,- 710
 2868 Collectie Nederland in PTT-mapjes in 14 Davo-albums waarvan 5 met gulden zegels frankeergeldig ca. €. 1660,- 665
 2869 Collectie PTT-mapjes 247-569 vrijwel compleet, frankeergeldig circa €1550,- 620
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 2870 Collectie Jaarpakketten, frankeergeldig circa €1430,- 570
 2871 Collectie divers, frankeergeldig circa €1430,- 570
 2872 Collectie Nederland op kaartjes frankeergeldig ca. €. 1345,- 535
 2873 Collectie divers, frankeergeldig circa €1120,- 450
 2874 Collectie Jaarpakketten, 2001-2008 en 2011-2016, frankeergeldig circa €1095,- 440
 2875 Collectie PTT-mapjes 247-493, waarbij 384-406 tweemaal, frankeergeldig circa €1090,- 435
 2876 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 965,-, met veel guldenzegels 385
 2877 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. €. 900,- 360
 2878 Collectie Nederland meest in jaarsets frankeergeldig ca. €. 870,- 350
 2879 Collectie Jaarpakketten en iets divers, 2001-2008, frankeergeldig circa €840,- 335
 2880 Collectie diversen 2001-2007, frankeergeldig circa €805,- 320
 2881 Collectie PTT-mapjes, frankeergeldig circa €735,- 295
 2882 Collectie Nederland in jaarsets en PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 690,- met veel FDC’s 275
 2883 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 655,- 260
 2884 Collectie Nederland 2015 frankeergeldig ca. €. 645,- 255
 2885 Collectie PTT-mapjes in vijf Davo-albums, frankeergeldig circa €640,- 255
 2886 Collectie Nederland 2016 frankeergeldig ca. €. 600,- 240
 2887 Collectie Nederland 2017 frankeergeldig ca. €. 545,- 220
 2888 Collectie Nederland 2018 frankeergeldig ca. €. 535,- 215
 2889 Collectie Nederland 2019 frankeergeldig ca. €. 485,- 195
 2890 Collectie Jaarpakketten, frankeergeldig circa €445,- 180
 2891 Collectie Nederland in doos frankeergeldig ca. €. 410,- 165
 2892 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 380,- 150
 2893 Collectie Nederland in kinderzegelvelletjes frankeergeldig ca. €. 350,- 140
 2894 Collectie Jaarpakketten, frankeergeldig circa €355,- 140
 2895 Collectie Nederland meest in postzegelmapjes frankeergeldig ca. €. 340,- 135
 2896 Collectie divers frankeergeldig, waarbij Jaarpakketten, frankeergeldig circa €325,- 130
 2897 Collectie Jaarpakketten, 2001-2003 en 2006-2009, frankeergeldig circa €310,- 125
 2898 Collectie van 10 Jaarpakketten 2001-2007, frankeergeldig circa €300,- 120
 2899 Collectie Jaarpakketten, frankeergeldig circa €305,- 120
 2900 Collectie Mooi Nederland in kistje frankeergeldig ca. 290,- 115
 2901 Collectie Nederland divers, frankeergeldig circa €295,- 115
 2902 Collectie divers 2001-2005, frankeergeldig circa €290,- 115
 2903 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 265,- 105
 2904 Collectie Jaarpakketten 1997-2006, frankeergeldig circa €230,- 90
 2905 Collectie Jaarpakketten, frankeergeldig circa €230,- 90
 2906 Collectie Mooi Nederland + postzegelboekjes en enkele lege mapjes frankeergeldig ca. € 210,- 85
 2907 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 180,- 70
 2908 Collectie Nederland in doosje frankeergeldig ca. 100,- met nog aardig wat gulden PTT-mapjes 40

 2909 Collectie Nederland in losse postzegels en enkele velletjes frankeergeldig ca. €. 85,-, met afgestempelde prestigeboekjes en nog een 
leeg boekje van Andre van duin 35
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